В Уполномоченный орган
Комитет по экономике 
и инвестициям администрации 
Тихвинского района

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения 
проекта муниципального нормативного правового акта

Настоящим отдел по развитию АПК Тихвинского района администрации Тихвинского района.
 уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта: 
«О внесении изменений в «Порядок  предоставления субсидии на возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам части затрат по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы», утвержденный постановлением администрации Тихвинского района от 01апреля  2021 года №01-611-а ( с изменениями от 08.09.2022 №01-1986-а, 02.05.2023 №01-1114-а».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: отдел по развитию АПК Тихвинского района администрации Тихвинского района.
Срок проведения публичного обсуждения: 7 рабочих дней с даты опубликования проекта нормативного правового акта на официальном сайте: http://regulation.lenreg.ru.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: otdel.selxoztixwin@yandex.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: главный специалист отдела по развитию АПК Тихвинского района администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области – Харченко Елена Валериевна  8-81367-79-432, рабочее время: понедельник – четверг 8.00-17.15; пятница 8.00-16.00.

Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Муниципальный нормативный правовой акт.
2. Опросный лист.
3. Пояснительная записка.

	В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта.
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