В Уполномоченный орган:
Комитет по экономике и инвестициям 
администрации Тихвинского района

УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПУБЛИЧНОМ ОБСУЖДЕНИИ
ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА
     Настоящим Отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка администрации Тихвинского района (регулирующий орган)
[bookmark: _GoBack]уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта: постановления администрации Тихвинского района «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Тихвинского района юридическим лицам – субъектам малого и среднего предпринимательства, в целях возмещения затрат, по доставке товаров первой необходимости в сельские населенные пункты, расположенные на территории Тихвинского муниципального района, начиная с 11 км от пункта получения этих товаров».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: Отдел по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка администрации Тихвинского района.
     Срок проведения публичного обсуждения: 12 рабочих дней со дня размещения уведомления о публичном обсуждении проекта акта на официальном сайте.
     Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес – oprtikhvin@yandex.ru,  в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: заведующий отделом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка – Курганова Маргарита Владимировна, тел. 8(81367)77333 рабочее время с 08.45-18.00 часов понедельник-четверг, с 08.45 до 16.45 часов пятница.
     Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Проект муниципального нормативного правового акта.
2. Пояснительная записка.
     3. Опросный лист.
	В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта.
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