C 1 января 2015г. мы оказываем услуги согласно 442 ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ», в котором к сожалению не предусмотрены услуги семьям, дети из которых не посещают наше учреждение и не проживают в нем. 

Поэтому Областной КСЗН, учитывая наши предложения, утвердил 29 мая 2015г. «Положение о службе социального сопровождения семей с детьми, 

признанных нуждающимися в социальном обслуживании.

Взяв за основу данное  Положение, с 1 июня мы начали работать по социальному сопровождению в рамках проекта. 

Основной целью Службы является оказание содействия семьям с детьми, в том числе родителям (иным законным представителям ) несовершеннолетних в получении различной социальной  помощи.

Основными задачами Службы являются:

· обеспечить семьи с детьми своевременной необходимой социальной помощью,

· сопроводить и направить родителя (иного законного представителя несовершеннолетнего) в другие службы, организации, учреждения, где их запросы могут быть удовлетворены более полно профессиональными и квалифицированными специалистами других ведомств;

· осуществлять межведомственное взаимодействие Службы с организациями системы социальной защиты, образования, здравоохранения, общественными организациями по вопросам оказания семьям с детьми медицинской, педагогической, юридической, социальной помощи.

Общее число семей, находящихся на социальном сопровождении на 23.09.2015года  составляет 118 семей, услуги оказываются 165 родителям, в данных семьях проживает 249 несовершеннолетних.

В числе этих семей, всем известные семьи, находящиеся в социально-опасном положении, семьи с безнадзорными детьми, а также другие семьи, признанные нуждающимися по каким-либо причинам в социальном обслуживании.

Специалистами КСЗН разрабатывается « Индивидуальная программа предоставления социальных услуг», на основании которой специалистами Центра разрабатывается «Индивидуальная программа по социальному сопровождению».

Благодаря этому Положению мы получили возможность осуществлять межведомственное взаимодействие в работе с семьей.

Работа происходит в три этапа:

Первый – подготовительный этап – в ходе работы на данном этапе происходит сбор информации о семье. Совместно со специалистами других ведомств определяются проблемы и намечаются первоочередные услуги, в которых  семья нуждается, а также совместно разрабатывается программа индивидуального сопровождения семьи.

Второй – содержательный этап  - включает в себя проведение  мероприятий согласно разработанной программе. По окончании работы с семьей на данном этапе проблема должна разрешиться, либо происходит корректировка индивидуальной программы.

Третий (заключительный) этап – аналитический – специалисты Центра совместно со специалистами других структур определяют необходимость дальнейшего социального сопровождения семьи, либо его прекращения,  совместно разрабатывают рекомендации семье, отслеживают семейную ситуацию.

Специалисты Центра заключают договор с родителем, где прописаны все услуги, оказываемые семье (согласно Перечню услуг). Отметим, что в перечне только те услуги, которые не предусмотрены в законе (не дублируют закон). 

В течение месяца каждой семье оказываем 23 услуги:

· содействие в направлении в организации здравоохранения

· сопровождение в организации здравоохранения

· взаимодействие с другими субъектами профилактики безнадзорности по вопросам оказания необходимых видов помощи несовершеннолетним и их семьям

· содействие в определении и изменении «образовательного» маршрута.

· содействие в устройстве детей в школу, иную образовательную организацию, организацию социального обслуживания

· оказание содействия в получении консультативной  психологической, педагогической помощи семьям с детьми, информационно-просветительская работа с семьей

· осуществление социального патронажа семьи, в т.ч. совместно и по ходатайству субъектов системы профилактики безнадзорности

· консультирование по вопросам на их право на социальное обслуживание

· содействие в получении бесплатной юридической помощи на социальное обслуживание

· содействие в оказании юридической помощи в оформлении ( либо в восстановлении) документов для трудоустройства, получения паспорта и других документов

· содействие в решении вопросов жизнеустройства несовершеннолетних (помощь в оформлении документов на усыновление и другие формы семейного устройства детей).

· содействие в организации летнего отдыха и оздоровления особо нуждающихся детей

· содействие в получении семьями мер социальной поддержки, установленных законодательством РФ.

· содействие в оказании социальной помощи, в т.ч. с привлечением специалистов субъектов профилактики безнадзорности.

Есть семьи, работа с которыми проводится на протяжении всего периода работы проекта (В течение 3,5 месяцев). Надо отметить, что в 17% семей наблюдается стойкая положительная динамика.

Как в любом деле, существуют трудности:  признание семьи « нуждающейся в социальном сопровождении» происходит специалистами  КСЗН на основании пакета документов, которые многие родители не предоставляют, не видят в этом необходимости. Поэтому специалистами учреждения уделяется большое внимание консультированию по вопросам  получения мер социальной поддержки в свете нового 442 ФЗ.

