О реализации совместных социальных проектов с Францией 

Комитетом социальной защиты населения администрации Тихвинского района с 1995 года налажено сотрудничество с различными европейскими странами, в том числе с Францией. Реализация проектов внесла большой вклад в совершенствование социального обслуживания населения, повышение уровня подготовки кадров, изменение менталитета как сотрудников органов и служб социальной защиты, так и простых граждан.

На территории Тихвинского района реализованы пять совместных российско-французских социальных проектов, направленных на вовлечение детей-инвалидов в классическую школьную среду, на интеграцию инвалидов в общество, на создание рабочих мест для молодых инвалидов, на развитие некоммерческого партнерства для предоставления социальных услуг населению, предоставление горячего питания малоимущим гражданам. 

С 2010 года реализуется совместный российско-французский проект «Институциональная поддержка службе социальной защиты населения г.Тихвина Ленинградской области в области социального обслуживания населения» (Франция-Россия.)

Целью проекта является разработка стандартов качества российскими и французскими партнерами в области предоставления населению социальных услуг и распространение  их на территории Ленинградской области  и Франции. 

В результате первых трех этапов реализации проекта  достигнута договоренность об обобщении опыта работы Тихвина и Франции, создана рабочая исследовательская группа для разработки стандартов качества в области предоставления населению социальных услуг. продолжается.

Со 2 по 7 декабря 2012 года в Париже (Франция) начался четвертый этап реализации проекта, рассчитанного на три года.  В составе рабочей группы по разработке стандартов качества в области предоставления населению социальных услуг на дому от Тихвинского района принимает участие заместитель главы администрации Тихвинского района Гребешкова И.В., председатель комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района О.Н.Большакова, директор муниципального учреждения "Территориальный центр социального обслуживания населения" Котина Н.В. 

