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ОБ ИЗМЕНЕНИИ С 1 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА СТОИМОСТИ ЕДИНОГО СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕЗДНОГО БИЛЕТА ДЛЯ ПРОЕЗДА В АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО И ПРИГОРОДНОГО СООБЩЕНИЯ 
Областным законом от 09.12.2016 года №90-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 года» стоимость единого социального проездного билета для проезда в автомобильном транспорте общего пользования городского и пригородного сообщения на территории Ленинградской области и Санкт-Петербурга установлена с 1 января 2017 года в сумме 375 рублей.

Примечания: 

для инвалидов по зрению первой и второй группы, лиц, сопровождающих инвалидов первой группы по зрению (не более одного сопровождающего лица), инвалидов, получающих процедуру гемодиализа, - бесплатно.

Подробная информация о предоставлении проезда в автомобильном транспорте общего пользования городского и пригородного сообщения на территории Ленинградской области и Санкт-Петербурга по единому социальному проездному билету размещена в разделе «Информация о мерах социальной поддержки»

