«О мероприятиях по улучшению положения детей в рамках Года детства» 
 «Всякий нормально чувствующий человек всегда испытывает два благородных беспокойства – беспокойство за еще слабых и беспокойство за уже слабых, за детей и стариков».
Не случайно Правительством Ленинградской области 2014 год был объявлен Годом детства, а 2015 год объявлен Годом старшего поколения.

Отношение к детям и старикам, всегда отражает суть эпохи, актуально в современном мире.
Сегодня в Тихвинском районе каждый третий житель достиг пенсионного возраста и только каждый пятый – несовершеннолетний. 

Жизнь человека начинается с семьи, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья —то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек.

Каждая четвертая семья в Тихвинском районе – неполная, каждая восьмая – малообеспеченная и только менее трети малообеспеченных семей преодолевают за счет социальных выплат черту бедности.
В 2014 году, в Год детства, в поддержку семей, имеющих детей, принимались важные решения, реализовывались новые законы, проекты, программы,  были установлены новые выплаты и компенсации. 

Год был насыщенным и плодотворным по обеспечению семейного благополучия и социальной устойчивости семьи. 
Этому способствовало проведение таких значимых мероприятий, как:

- праздник, посвященный Международному Дню семьи, в рамках которого проводилось чествование семей, состоящих в браке 50 и более лет, победителей конкурса «Почетная семья Ленинградской области-2014»;

- в рамках Всероссийского дня матери традиционно проводится торжественная регистрация новорожденных, чествование матерей, награжденных Почетным знаком Ленинградской области «Слава матери». Очень важно, что заслуженными наградами в 2014 году были удостоены и отцы.
Право жить и воспитываться в семье, право знать своих родителей, право на всестороннее развитие и уважение человеческого достоинства относится к основополагающим правам детей.  

В 2014 году вдвое уменьшилось по сравнению с 2013 годом количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, живущих в областном Доме ребенка и Детском доме. В семьи было предано 59 детишек. 
27 детей-сирот отметили новоселье в новом жилищном фонде. 
На снижение безнадзорности несовершеннолетних безусловно влияет проведение  летнего оздоровления подростков из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Бесплатные путевки в детские оздоровительные лагеря получили свыше  500 детей. Различными формами охвачено 98% детей от нуждающихся. Ежегодно первые трудовые навыки  на базе учреждений социального обслуживания получают подростки от 14 до 18 лет, в том числе с ограниченными возможностями. 
Государство признает детство важным этапом каждого человека и от того, в какой среде они воспитываются, какие ответы получают на свои жизненные вопросы, зависит наше будущее. 

Для этого социальные службы осуществляют комплексные мероприятия по социальному обслуживанию детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, оставшихся без попечения родителей, а также детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья.

У каждого ребенка, поступившего в муниципальное учреждение «Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок», своя судьба, свои проблемы, но их объединяет одно: они лишены родительской заботы. В каждом - скрыто добро, и задача Центра развить эти добрые наклонности, обеспечивая достойную жизнь в обществе, не зависимо от их социального статуса.

«Светлячок» - особая страна детства со своими традициями, радостями и победами. 

В Центре ведется поиск, развитие и совершенствование новых форм оказания комплексной помощи каждому ребенку.

 Активно используется метод сетевой семейной терапии с участием не только родителей, но и ближайшего окружения. 57 семей были участниками сетевых встреч, бесед, семейных советов. В результате - в каждой второй семье ситуация стабилизировалась и изменилась в лучшую сторону, и они были сняты с социального обслуживания.

В ходе реализации проекта «Светлячок на выезде» проводилась консультативная работа мобильной бригады учреждения на селе. За год организовано 278 выездов в сельские поселения. 

В течение года реализовывался проект «Моя мама - ребенок». В проекте участвовали 10 несовершеннолетних мам. Сотрудники «Светлячка» при поддержке Благотворительного фонда помощи детям-сиротам «Время помогать» проводили социальный патронаж этих семей, оказывали материальную и натуральную помощь. Результат проведенной работы -  снижение случаев отказа малолетних матерей от новорожденных детей, улучшение взаимоотношений с членами семьи, разрешение конфликтных ситуаций.   
Эффективной формой по профилактике безнадзорности несовершеннолетних является организация клубной деятельности: Клуб для подростков «Пикник» работал по программе «Мы сами» с учащимися сельских школ. В клубе выходного дня «Мы вместе» прошли семейные вечера отдыха, тренинги, практикум для родителей, мастер-класс и совместные праздники.

Службой «Детского телефона доверия» оказано более 1000 консультаций, направленных на оказание психологической поддержки, на разрешение конфликтов в семьях, предотвращение жестокого обращения с детьми. 
Благодаря поддержке депутата ЗАГС ЛО Куликовой Г.В. созданы комфортные условия для временного проживания детей и их успешной социальной реабилитации. Проведен капитальный ремонт кровли здания, заменены оконные блоки, на территории центра установлено игровое оборудование и теневой навес.  

В целях оказания комплексной помощи на базе МУ «Территориальный центр социального обслуживания населения» открыто кризисное отделение для женщин и женщин с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, где они могут найти временный приют до стабилизации внутрисемейных отношений.

Дети с особыми нуждами, ограниченными возможностями здоровья,  нуждаются в особой заботе общества. В 2014 году проведены работы для адаптации жилых помещений в многоквартирных домах, где проживают дети-инвалиды, передвигающиеся в кресле-коляске. Очень важно, что новостройки отвечают требованиям доступности для инвалидов. 
На базе МУ«Территориальный центр социального обслуживания населения» начала свою работу Служба «Социальное такси».  

Целенаправленную социальную работу с детьми – инвалидами и их семьями ведет «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями "Треди". 
В 2014 году в рамках программы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов в Ленинградской области на 2014-2015 гг.», в Центре и на его территории выполнен большой объем работы по созданию комфортной среды для детей-инвалидов: устроено металлическое ограждение территории Центра с расширением проемов входных калиток и ворот, установлены тактильные средства информации, проведены работы по оборудованию детских игровых и спортивных площадок. Общий объем финансирования составил 3 млн. 150 тыс. руб., в том числе по 787,5 тыс.руб.из областного и местного бюджетов.
Родители детей с ограниченными возможностями здоровья испытывают множество трудностей различного характера, связанных с принятием сложившейся ситуации, лечением, развитием, обучением и социализацией ребенка, получением профессии и трудоустройством,  налаживанием  внутрисемейных отношений. 
В соответствии с планом мероприятий государственной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан Ленинградской области на 2014-2016 гг.» на базе Центра были созданы службы: «Мобильная бригада» - для оказания консультативной помощи детям-инвалидам, имеющим тяжелые ограничения жизнедеятельности, проживающим в сельской местности, и «Передышка» - для оказания помощи в уходе и присмотре на дому маломобильным детям-инвалидам. Как говорят специалисты – это глоток свободы для особых мам.
Благодаря поддержке Благотворительного фонда социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями «Место под солнцем» под руководством  И.Г.Дрозденко:

- второй год в районе организуется оздоровление детей-инвалидов вместе с родителями на базе муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детский оздоровительно-образовательный центр «Огонек». Проект способствует социализации детей с ограниченными возможностями в общество, укреплению и развитию дружеских связей между особыми и обычными детьми;
- социальный проект «От сердца к сердцу» по осуществлению индивидуального ухода и присмотра за ребенком – инвалидом на дому, способствует самореализации матерей в развитии профессиональных навыков, социализации в общество; 
- очень важно участие детей-инвалидов и их родителей, подростков и молодых людей в возрасте от 14 до 25 лет с ограниченными возможностями здоровья в проводимых мероприятиях по профориентации, профессиональному обучению, трудоустройству, досугу (Кошкино).
Традиционно к детям  с ограниченными возможностями здоровья, детям из малообеспеченных и многодетных семей, из семей социального риска в новогодние праздники приходит  Дед Мороз с подарками от  Благотворительного фонда «Место под солнцем», Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области, Российского детского фонда, общественной организации «Молодая гвардия».  

Хочется процитировать слова Президента РФ: «В такие НКО, как правило, объединяются люди, остро чувствующие свой гражданский долг, понимающие как много значит милосердие, внимание, забота, доброта. Надо использовать их предложение и опыт, в том числе при реализации социальных инициатив».
2015 год – это год реализации нового федерального закона по социальному обслуживанию населения. И очень важно не потерять эффективные методы работы, сохранить достигнутые положительные результаты и двигаться вперед.
Инновационное развитие экономики, смена технологий, конкуренция заставляют социальную защиту менять свой вектор развития.  А страшные фразы: «Дети, оставшиеся без попечения родителей», «Снижение ценности семьи», «Рост числа алкоголезависимых», должны поменяться на позитивную: «Счастливое детство может быть только в родной семье».  

