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                                                                  Пресс-релиз

8 мая  2020 года
Отчётность в ПФР без финансовых санкций

Согласно законодательству о персонифицированном учёте[1] страхователи обязаны представить отчётность по форме СЗВ-М за март 2020 года не позднее 15 апреля.

За непредставление в установленные законом сроки индивидуальных сведений либо представление неполных и (или) недостоверных сведений о застрахованных лицах страхователь несёт ответственность в виде штрафа в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Кроме того, должностное лицо, допустившее указанное нарушение, привлекается к административной ответственности[2] в виде штрафа в размере от 300 до 500 рублей.

Однако, в связи с установлением с 4 по 30 апреля и с 1 по 11 мая нерабочих дней[3] сроки, установленные для сдачи отчётности в ПФР, выпадающие на нерабочие дни, переносятся на первый рабочий день 12 мая 2020 года.

Таким образом, 12 мая 2020 года – последний день, когда работодатели Санкт-Петербурга и Ленинградской области могут сдать ежемесячную отчётность по форме СЗВ-М за март 2020 года без финансовых санкций.

[1]Федеральный закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»;

[2]«Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ;

[3]Указы Президента РФ от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», от 28.04.2020 № 294 «О продлении действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

УПФР в Тихвинском районе Ленинградской области (межрайонное). 

