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Увеличение пенсий с 1 апреля 2017

С 1 апреля 2017 года пенсии по государственному пенсионному обеспечению – в основном это социальные пенсии – будут проиндексированы. 

Социальные пенсии индексируются с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера. Коэффициент индексации социальных пенсий с 1 апреля 2017 года утвержден в постановлении Правительства РФ в размере 1,015. Фактически это означает, что социальные пенсии вырастут на 1,5%. 

Сегодня средний размер социальной пенсии составляет 7 914 рублей 93 копейки, после индексации он возрастет до 8 033 рублей 65 копеек. Соответственно средний размер увеличения составит 118 рублей 65 копеек. 

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению так же получают военнослужащие, проходившие службу по призыву и члены их семей, пенсионеры, пострадавшие от радиационных и техногенных катастроф, участники Великой Отечественной войны, граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», а так же летчики-испытатели. Их пенсии соответственно возрастут на 1,5%. 


Кроме того, с 1 апреля планируется провести корректировку страховых пенсий исходя из стоимости одного пенсионного коэффициента 78 рублей 58 копеек (сейчас его стоимость составляет 78 рублей 28 копеек). Дополнительное увеличение страховых пенсий на 0,38% определено исходя из разницы между прогнозным уровнем инфляции — 5,8%, заложенным в бюджете ПФР на 2017 год, и фактическим уровнем инфляции за 2016 год — 5,4%.


