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Пресс-релиз
Управление ПФР встречает профессиональный праздник

В минувшую пятницу, 6 июня, в Управлении ПФР в Тихвинского района состоялось торжественное собрание коллектива Управления на котором присутствовали: Советник Главы Тихвинского района Александр Кириллов, заместитель директора по персоналу ЗАО «ТВСЗ»  Любовь Позденкова. 

Собрание было посвящено предстоящему профессиональному празднику «Дню социального работника» и вручению ЗАО «ТВСЗ» почетного диплома «Лучший страхователь 2013». 

В рамках собрания выступила начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе Т.Б. Баева, которая рассказала об основных параметрах пенсионного обеспечения в Тихвинском районе  по итогам 2013 года и основных задачах поставленных на 2014 год. 

"В 2014 г. Управление продолжает работу по проведению мероприятий, направленных на повышение общего уровня пенсионного обеспечения граждан РФ. Те задачи, которые были поставлены перед Управлением ПФР в Тихвинском районе в 2013 году в рамках  принятой Стратегии развития пенсионной системы успешно выполнены. Высоким показателем эффективности деятельности  нашего коллектива за прошедший год стало присвоение нашему Управлению звания «Лучшее Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Санкт- Петербурге и Ленинградской области» с вручением   Диплома за 2 место по итогам работы в 2013 году. 
По состоянию на 1 января 2014 года численность пенсионеров в Тихвинском районе составила 25,2 тыс. человек, из них 86% получают трудовые пенсии по старости, остальные - трудовые по инвалидности, по случаю потери кормильца, социальные пенсии. Численность пенсионеров за год увеличилась на 377 человек или на 1,4 %. ", - сообщила Татьяна Баева.

Также начальник Управления  отметила, что "средний размер всех видов пенсий в Тихвинском районе на 1 января 2014 года составил 9775 руб. и увеличился на на 11 % по сравнению с 1 января 2013 года. Расходы на выплату пенсий в Тихвинском районе за 2013 год составили 2,6 млд. рублей, всего расходов 2,8 млд. руб". 

В первом полугодии 2014 года в целях повышения уровня пенсионного обеспечения граждан были проиндексированы пенсии:

- с 1 февраля трудовые пенсии на 6,5%

- с 1 апреля трудовые пенсии на 1,7%, социальные пенсии на 17,1%.
Индексация трудовых пенсии осуществляется с учетом уровня роста потребительских цен за прошедший год, пенсии по государственному пенсионному обеспечению - темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за предыдущий год.
После чего, средний размер пенсии составил 10599 руб.
В ходе выступления были затронуты вопросы, связанные с осуществлением государственных функций по организации социальных выплат. Управление выплачивает ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) 7 тыс. федеральным льготникам. За год их численность уменьшилась на 183. человека. Расходы на выплату ЕДВ составили 165,7 млн. рублей. 
"Кроме того, 571 человек являются получателями дополнительного ежемесячного материального обеспечения (ДЕМО) - это инвалиды и участники Великой Отечественной войны, узники концлагерей, лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда". Средний размер их выплаты 800 рублей. Численность этой категории получателей, как мы понимаем, неуклонно снижается ", - констатировала  Татьяна Баева. 

На территории Тихвинского района неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума в субъекте РФ, выплачивается федеральная социальная доплата к пенсии (ФСД).Среднегодовая численность получателей ФСД в 2013 году составила 1,5 тыс. человек (увеличилась  по сравнению с 2012 годом на 264 получателя.),  Расходы на выплату ФСД в 2013 году составили 15,8 млн. рублей.
Особое внимание, начальник Управления обратила на то, что на размер новых назначений пенсий большое влияние оказывает занижение реальной заработной платы - "черные" и "серые" заработки, невозможность подтверждения стажа по причине массовой ликвидации организаций в 90-тые годы, отсутствие архивов.

Далее Татьяна Борисовна перешла к вопросам, связанным с поступлением взносов на выплату пенсий и задолженностью организаций перед бюджетом ПФР. "В 2013 году от страхователей Тихвинского района Ленинградской области поступило в бюджет ПФР 1285,9 млн. рублей страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (ОПС). Обеспеченность расходов на выплату страховой части трудовой пенсии собственными поступлениями средств составила 37,4% и по сравнению с 2012 годом увеличилась на 1,1% ", - подвела итог  начальник Управления. 


Также она добавила, что "на уровень обеспеченности непосредственным образом влияет поступление страховых взносов, направляемых на выплату страховой части трудовой пенсии. Несмотря на исполнение прогнозируемых показателей по поступлению страховых взносов, наблюдается прирост задолженности по страховым взносам, как у плательщиков, производящих выплаты физическим лицам, так и у самозанятого населения". 

«Задолженность на обязательное пенсионное страхование по Тихвинскому району по организациям в абсолютных значениях снизилась  на 9,1 млн. руб. (на 22,3%) и составила 31,6 млн. руб., что составляет 0,5% от начисленных страховых взносов; по индивидуальным предпринимателям  задолженность увеличилась на 4,0 млн. руб. ( на  58,4%), в абсолютных цифрах составила 10,9 млн. руб. или 13,8 % от начисленных страховых взносов. Некоторые плательщики кредитуются за счет Пенсионного фонда РФ, своевременно не уплачивая страховые взносы»  - сообщила  Татьяна Борисовна.


Также она напомнила, что в полном объеме и в установленные сроки поступление страховых взносов - это гарантия наполнения бюджета ПФР, формирования пенсионных прав работающих граждан, своевременности выплаты пенсий, и ответственность работающего поколения перед пожилыми, нетрудоспособными гражданами области.


Хорошей и нужной традицией ПФР стало проведение ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию», который проводится в соответствии с Постановлением Правления ПФР № 104п от 23.04.2010. Конкурс пропагандирует добросовестную уплату взносов по обязательному пенсионному страхованию среди тихвинских работодателей. Главная цель конкурса - напомнить работодателям, что своевременная и полная уплата страховых взносов в пенсионную систему - это социальная ответственность бизнеса перед нынешними и будущими пенсионерами. 
Отрадно отметить, что победителем конкурса "Лучший страхователь 2013 года"  в категории «Численность сотрудников у работодателя свыше 500 человек» по Ленинградской области был признан ЗАО «Тихвинский вагоностроительный завод».                                                                                                                                     
Заместителю директора по персоналу Любовь Позденковой был вручен Диплом «Лучший страхователь 2013 года»   за подписью Председателя Правления ПФР А.В.Дроздова  и Управляющего ОПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области З. В. Бахчевановой.  Диплом вручила Начальник Управления ПФР в Тихвинском районеТатьянаБаева.                                                                                                                                     
Безусловно, наличие такого диплома демонстрирует гражданам, партнерам, конкурентам тот факт, что данные предприятия являются добросовестными страхователями, нацеленными на долгосрочные перспективы, поскольку их работники социально защищены, следовательно, и кредит доверия у таких компаний достаточно высок. Данный конкурс  проводится ежегодно, поэтому мы призываем наших страхователей стремиться в следующем году войти в число номинантов и стать победителями конкурса.                                                   Также было отмечено, что в полном объеме и в установленные сроки поступление страховых взносов - это гарантия наполнения бюджета ПФР, формирования пенсионных прав работающих граждан, своевременности выплаты пенсий, и ответственность работающего поколения перед пожилыми, нетрудоспособными гражданами района.



