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Пресс-релиз
6 декабря  2016 года





СНИЛС в день обращения!


СНИЛС — это страховой номер индивидуального лицевого счета гражданина в системе обязательного пенсионного страхования, на котором аккумулируются все его сведения, необходимые для назначения пенсии (сведения о начисленных и уплаченных страховых взносах, страховом и льготном стаже, зарплате и т. д.).  Чем выше белая зарплата и продолжительней срок, в течение которого работодатель платил страховые взносы в Пенсионный фонд, тем больше размер пенсии. 


Чтобы получить СНИЛС необходимо обратиться в любой территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации. При обращении необходимо предъявить паспорт. Для получения СНИЛС на ребенка родители должны при обращении предъявить свой паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Дети 14 лет и старше могут обратиться за регистрацией в системе обязательного пенсионного страхования со своим паспортом самостоятельно. 


Ранее на получение СНИЛС уходило пять и более дней. В настоящее время получить СНИЛС в Управлении ПФР можно в режиме реального времени (on-line) в день обращения. 

Телефон для справок:75-440.


