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Предприниматели заплатят больше

В 2014 году индивидуальные предприниматели рассчитывают фиксированный взнос исходя из одного МРОТ. Исходя из этого, размер платежа в ПФР составляет теперь 17 328,48 рубля (5554 руб. х 26% х 12 мес.), в ФФОМС 3 399,05 рубля (5554 руб. х 5,1% х 12 мес.). Это минимальный взнос, который следует уплатить независимо от факта осуществления деятельности и получения дохода. Его оплачивают и бизнесмены, доход которых за расчетный период не превысил 300 тысяч рублей. Уплатить его нужно не позднее 31 декабря года, за который уплачиваются взносы.


Предприниматели, заработавшие в 2014 году больше 300 тысяч рублей, должны будут доплатить в ПФР еще 1 процент от полученного сверх лимита дохода, но не более 138 627,84 рублей – суммы, рассчитанной из восьмикратного МРОТ (5554 руб. х 8 х 26% х 12 мес.). Уплатить его следует не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом. 


Взносы в ФФОМС с доходов свыше 300 тысяч рублей не уплачиваются. То есть сумма взносов в ФФОМС фиксированная для всех предпринимателей, вне зависимости от суммы годового дохода.


Данные о доходах предпринимателей передаются налоговыми органами в ПФР не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом. Данные формируются на основании представленных налоговых деклараций. Если налоговые декларации за истекший год не были представлены в налоговые органы, и, соответственно, в органы ПФР данные не будут переданы, ПФР произведет расчет фиксированных страховых взносов исходя из расчета восьмикратного МРОТ (5554 руб. х 8 х 26% х 12 мес.).


Таким образом, индивидуальные предприниматели, которые не ведут деятельность и не сдают налоговую отчетность, после 15 июня 2015 года получат требования об уплате страховых взносов в размере 138 627,84 рублей.
Заместитель начальника  Управления                                                                               С.В. Колупаева
