Анонс

08.05.2015
День открытых Дверей

13 мая 2015 года  в рамках проведения мероприятий, посвященных Международному Дню Семьи в Управлении  Пенсионного фонда в Тихвинском районе  пройдёт «День открытых дверей для родителей».

С 10-00 и до 12-00  по адресу: г. Тихвин, 3 микрорайон д.26, актовый зал,  приглашенных будут ждать специалисты Пенсионного фонда, чтобы поделиться полезной информацией по вопросам получения сертификата на материнский семейный капитал, распоряжения средствами МСК, регистрации детей в системе обязательного пенсионного страхования, пенсионного обеспечения многодетных матерей, родителей инвалидов с детства.  
Помимо деловой программы, которая будет посвящена изменениям в законодательстве в части предоставления мер социальной поддержки, состоится презентация электронных сервисов ПФР. В рамках  презентации слушателей семинара  познакомят с программным комплексом:  «Личный кабинет застрахованного лица».  Кроме того, в этот день посетители смогут получить консультации специалистов, ответы на интересующие вопросы, печатные материалы Пенсионного фонда, а также смогут оформить заявления на получение 20 тысяч из средств материнского капитала.

 Отметим, приоритетными в работе Пенсионного фонда являются такие направления, как клиентоориентированность и информационная открытость. Мы уверены, что День открытых дверей, позволит повысить уровень информированности и грамотности  жителей Тихвинского района

Ждем посетителей по адресу: г. Тихвин, 3 микрорайон, дом. 26 (актовый зал). Телефон для справок:71-141,75-766.

С Уважением, 

руководство Управления ПФР

 в Тихвинском районе
