Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
9 марта 2016
О представлении ежемесячной отчетности в ПФР.

 Управление Пенсионного фонда в Тихвинском районе напоминает, что с 1 апреля 2016 года все работодатели дополнительно должны представлять ежемесячно, не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным  месяцем, в территориальные органы Пенсионного фонда о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы) следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС); фамилию, имя, отчество; идентификационный номер налогоплательщика.


Первый ежемесячный отчет (за апрель 2016 года) работодатели должны представить не позднее 10 мая 2016 года.

За непредставление страхователями в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений к таким страхователям применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
Еженедельно по пятницам  в марте-апреле 2016 года в актовом зале Управления ПФР (3 микрорайон, д. 26)  будут проводиться семинары со страхователями о порядке представления ежемесячной отчетности. Начало семинаров в 11.00.
Справки по телефонам 73-813, 78-069.
Начальник Управления                                                                                                               Т.Б. Баева
