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«Как узнать свой размер пенсии онлайн?»

Для того, чтобы узнать размер пенсии , подать заявление на ее получение или изменить способ доставки пенсии, не обязательно приходить в пенсионный фонд лично. Все эти услуги можно получить он-лайн. 

Сервисы рекомендуют пенсионерам, получателям социальных выплат, владельцам материнского капитала и работающим гражданам. 

- Все электронные услуги ПФР объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда. Для удобства портал структурирован по типу получаемых услуг и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Для доступа к услугам, имеющим отношение к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг. Подтвердить учетную запись можно, в том числе в Управлении ПФР в Тихвинском районе.
В личном кабинете застрахованного лица доступны такие важные сервисы как информирование о сформированных пенсионных правах, подача заявления о назначении пенсии, изменении способа ее доставки. Для пенсионеров на сайте доступна информация о виде и размере пенсии и социальных выплат. Для работающих пенсионеров в личном кабинете отражен размер пенсии с учетом всех прошедших индексаций, то есть тот размер пенсии, который они будут получать в случае прекращения трудовой деятельности. 

Благодаря электронным сервисам приходить в ПФР необязательно
