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Пресс-релиз
10 августа  2016 года
10 августа - последний день сдачи новой ежемесячной отчетности в ПФР.

С апреля 2016 года работодатель обязан сдавать упрощенную форму отчетности, содержащую сведения обо всех работающих у него застрахованных лицах (включая тех, которые заключили договоры гражданско-правового характера). 


Главная цель представления такой отчетности - определение права пенсионера на индексацию страховой пенсии в 2016 году (т.е. является ли пенсионер работающим). 


Новая форма отчетности в ПФР предоставляется ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Представить отчетность по форме СЗВ-М удобнее всего в электронном виде с электронной подписью по защищенным каналам связи.  
В электронном виде форма СЗВ-М представляется без описи, одним файлом на всех сотрудников организации. Никаких сопровождающих документов не предусмотрено. Если отчетность представляется на бумажном носителе, она должна быть заверена подписью руководителя и печатью организации.


Напоминаем, отчитаться по новой форме необходимо не позднее 10 августа. За нарушение срока предусмотрены штрафные санкции. 


Для оперативного представления сведений рекомендуем  всем страхователям подключиться к системе электронного документооборота!

