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Управление направляет Вам для публикации материал следующего содержания: 

  

Определиться до конца года!


До 31 декабря 2015 года работающие россияне старше 1967 года рождения должны окончательно сделать выбор - сохранить накопительную пенсию или навсегда от нее отказаться в пользу страховой.


У работающих россиян, родившихся после 1967 года, осталось меньше месяца на то, чтобы решить, как будет формироваться их будущая пенсия. Если до 31 декабря 2015 года так называемые «молчуны» не сделают, наконец, свой выбор относительно судьбы накопительной части, они лишаться такой возможности навсегда.


 При этом важно помнить, что в дальнейшем передумать и изменить решение уже не получиться. 


Взносы на страховую пенсию перечисляются в Пенсионный фонд России и идут на финансирование выплат нынешним пенсионерам, а в будущей пенсии самого гражданина  учитывается в виде баллов. Стоимость баллов в рублях устанавливается раз в год правительством и зависит от текущей экономической ситуации и состояния госбюджета. Так, с 1 февраля 2015 года один балл равен 71,41 рубля. В пенсии тех, кто откажется от накопительной части тарифа , баллов ежегодно будет начисляться примерно на 40% больше. 


Накопительная пенсия формируется в рублях на индивидуальных счетах граждан. Эти средства передаются управляющим компаниям, которые инвестируют их в ценные бумаги и другие активы (их выбор строго ограничен законом). Сейчас этим занимаются независимые пенсионные фонды (НПФ) и государственная УК («Внешэкономбанк»). Распространено ошибочное мнение о том, что желающим сохранить накопительную часть до конца года обязательно нужно выбрать негосударственный пенсионный фонд (НПФ). На самом деле, можно оставить свои пенсионные накопления  и в ПФР, выбрав государственную Управляющую компанию  «Внешэкономбанк». В любом случае необходимо обратиться с заявлением в Управление ПФР по месту проживания, многофункциональный центр, или воспользоваться    личным кабинетом застрахованного лица на сайте ПФР, порталом госуслуг.


Размер будущей пенсии напрямую зависит от того, насколько удачно управляющая компания распорядится доверенными ей деньгами. При выборе НПФ нужно руководствоваться такими критериям, как доходность инвестиций, объем пенсионных накоплений, удобство управления своим счетом и т. д. Причем, смотреть нужно не результаты последнего года, а динамику за несколько лет. При этом раз в пять лет НПФ можно менять. Есть возможность и досрочного перевода накоплений в другой фонд, на следующий год, но в таком случае инвестиционный доход, полученный в  предыдущем фонде,  будет потерян. 

Начальник  Управления                                                                                                             Т.Б. Баева 

Т.В. Евполова
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