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Пресс-релиз

9 февраля 2015
Пенсионный фонд представил новый электронный сервис –




«Личный кабинет застрахованного лица»

В ходе пресс конференции с представителями районных СМИ, проходившей 9 февраля 2015 в актовом зале Управления ПФР в Тихвинском районе, Управляющий Отделением ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области З.В. Бахчеванова представила новый электронный сервис для граждан «Личный кабинет застрахованного лица». Одним из ключевых сервисов Личного кабинета является информирование граждан о сформированных пенсионных правах в режиме online.


«Личный кабинет застрахованного лица»  размещен на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru, доступ к нему получат все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг.

При этом сервис позволяет узнать, сколько пенсионных баллов гражданину может быть начислено в 2015 году. Для этого достаточно ввести в соответствующее окно ожидаемый ежемесячный размер своего дохода от трудовой деятельности до вычета НДФЛ.


Сервис предоставляет гражданину возможность получить подробную информацию о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР.

Важно отметить, что все представленные в Личном кабинете сведения о пенсионных правах граждан сформированы на основе данных, которые ПФР получил от работодателей. Поэтому, если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме, у него появляется возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и представить их в ПФР.


В Личном кабинете для удобства пользователей предусмотрена функция мгновенного формирования и печати извещения о состоянии индивидуального лицевого счета гражданина («письма счастья»).


Кроме того, сервис предоставляет информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о добровольных взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии и средствах госсофинансирования.

В Кабинете можно воспользоваться усовершенствованной версией уже известного всем пенсионного калькулятора. С 2015 года калькулятор становится персональным! В новой версии он учитывает уже сформированные пенсионные права в пенсионных баллах и стаж.

Его основной задачей по-прежнему является разъяснение порядка формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии, а также демонстрация того, как на размер страховой пенсии влияют такие показатели как размер зарплаты, продолжительность стажа, выбранный вариант пенсионного обеспечения, военная служба по призыву, отпуск по уходу за ребенком и др.


Стоит добавить, что через Кабинет застрахованного лица можно будет направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов. В течение 2015 года будут введены сервисы подачи заявлений о назначении пенсии, способе доставки пенсии, получении и распоряжении средствами материнского капитала. Также можно будет получить информацию о назначенной пенсии и социальных выплатах.


В ходе презентации З.В. Бахчеванова отметила, что деятельность Пенсионного фонда по разработке электронных сервисов и услуг – одно из приоритетных направлений работы ПФР. 

Помимо «Личного кабинета застрахованного лица» на сайте ПФР с 1 января 2014 года работает «Кабинет плательщика» (КП). Этот сервис предназначен уже не для граждан, а их работодателей.

Сервисы кабинета плательщика страховых взносов и возможности, которые они предоставляют страхователям:
 подготовка отчетности в ПФР в электронном виде; сервис «Платежи» – получение реестров платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах, дистанционный контроль совершенных платежей; сервис «Проверка РСВ-1» – предварительная проверка расчетов по форме РСВ-1; сервис «Платежное поручение» – оформление платежного поручения для уплаты в наличной или безналичной форме взносов, пеней и штрафов по ОПС и ОМС; сервис «Информация о состоянии расчетов» – получение информации о сумме взносов для уплаты в текущем году, сверка расчетов с ПФР по каждому месяцу. 



Новая "пенсионная формула": пора делать выбор
С 1 января начала действовать новая «пенсионная формула». Трудовая пенсия трансформировалась в два вида пенсий: страховую и накопительную.

Для расчета страховой пенсии по новым правилам введено понятие «индивидуальный пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности человека. Получить право на назначение страховой пенсии по старости могут граждане, имеющие 30 и более пенсионных баллов. Эта норма начнет действовать с 2025 года, в 2015 году достаточно иметь 6,6 баллов.

В новой пенсионной формуле помимо периодов трудовой деятельности баллы будут начисляться и за социально значимые периоды жизни, такие как военная служба, отпуск по уходу за ребенком, период ухода за ребенком-инвалидом и так далее.

Требования к минимальному стажу для получения права на пенсию по старости тоже изменились. С 5 лет он вырастет до 15 в период до 2025 года. В 2015 году требуемый минимальный стаж составит 6 лет и будет каждый год до 2025 года увеличиваться на 1 год.

Все сформированные на сегодня пенсионные права при конвертации в пенсионные баллы сохраняются. Все уже назначенные пенсии не могут быть уменьшены,

- заверила начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе Т. Баева

Время делать выбор


Граждане 1967 года рождения и моложе имеют возможность выбрать вариант формирования пенсионных накоплений: либо формировать страховую и накопительную части, либо только страховую пенсию. Выбор варианта будет влиять на количество пенсионных баллов, которые можно набрать за год. Если гражданин формирует страховую пенсию, он может заработать максимум 10 баллов за год, если он выбрал другой вариант, то получит в лучшем случае 6,25 баллов.

В 2015 году независимо от выбора варианта у всех граждан формируются пенсионные права только на страховую пенсию исходя из всей суммы начисления страховых взносов. Тем, кто еще не сделал выбор, в этом году нужно определиться. В первую очередь речь о «молчунах», у которых денежные средства находятся в Государственной Управляющей Компании. А это 70-80% от всего населения, у которого формируются пенсионные накопления. Если они не определятся в этом году, то со следующего года все страховые взносы будут передаваться на страховую часть пенсии.

-Нужно помнить, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счет ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. Если гражданин формирует свои пенсионные накопления через частные управляющие компании и НПФ, то его инвестиционный доход будет зависеть от результатов инвестирования средств на финансовом рынке. 

