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Управление Пенсионного фонда в Тихвинском районе Ленинградской области, в связи с обращение граждан пенсионного возраста, разъясняет, что право выбора пенсионного обеспечения имеется у родившихся в 1967 году и моложе. При этом, если человек никогда не подавал заявление о выборе УК, включая «Внешэкономбанк», или НПФ (так называемый «молчун»), то все страховые взносы автоматически будут поступать на формирование страховой пенсии. При желании в дальнейшем формировать накопительную пенсию надо будет в течение 2014-2015 годов подать заявление о выборе УК либо НПФ.


Если человек хоть единожды подавал заявление о выборе УК (включая «Внешэкономбанк») либо НПФ, то на накопительную пенсию будет по-прежнему перечисляться 6 процентов тарифа страховых взносов в выбранные им УК или НПФ, после процедуры их акционирования. При этом дополнительного заявления для перечисления 6 процентов на накопительную пенсию ему подавать не придется. Если же появится желание отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии (такое право сохранено), то необходимо будет подать соответствующее заявление.


У тех, кто не определится с накопительной пенсией до 31 декабря 2015 г. и останется «молчуном», новые пенсионные накопления перестают формироваться, и все страховые взносы будут направляться на формирование страховой части пенсии.


Если человек при выборе государственной управляющей компании в 2013 году указал 2 процента тарифа на накопительную часть пенсии, то с 2014 года, по умолчанию, накопительная пенсия прекращает формироваться, а все взносы будут направлены в страховую пенсию (то есть увеличится страховая пенсия). До конца 2015 года человек также имеет право изменить свой выбор. Если подаст заявление о выборе УК либо НПФ, то продолжит формировать накопительную пенсию с размером тарифа 6 процентов.


Тем, кто впервые выйдет на рынок труда в 2014 году, на раздумья дают пять лет. А если молодые люди начнут трудиться в возрасте моложе 18 лет, то им будет разрешено выбирать вариант «создания» будущей пенсии до наступления 23-летнего возраста. С момента первого начисления взносов до принятия решения все 16 процентов индивидуального тарифа страховых взносов будут перечисляться на формирование страховой пенсии.
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