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1967 и моложе. Что делать с накоплениями?

У гражданин старше 1967 года рождения, пенсия по старости не содержит накопительную часть пенсии, потому что его работодатели отчисляли весь объем страховых взносов только на страховую часть пенсии.

Если же гражданин родился в 1967 году и позднее, то ему  дополнительно предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть пенсии:либо оставить 6% как сегодня, либо 2 %. В настоящее время не рассмотрении в Государственной Думе находится законопроект, в котором предусмотрен полный отказ от формирования пенсионных накоплений этой категорией граждан (вместо 2 процентов - 0%), тем самым предполагается значительное увеличение формирования пенсионных прав в страховой части пенсии.

При выборе тарифа страховых взносов нужно помнить, что приняв решение о формировании накопительной пенсии, вы уменьшаете пенсионные права на формирование страховой части, и наоборот. Какой вариант выгоднее - решаете вы сами. При принятии решения о выборе стоит помнить о том, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счет ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. В то время как накопительная пенсия - это пенсионные накопления, которые передаются из ПФР в управление негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании и инвестируются ими на финансовом рынке. Накопительная часть не индексируется государством. Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, то есть могут быть и убытки. В случае убытков гарантируется лишь выплата суммы уплаченных страховых взносов на накопительную часть пенсию.
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