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В Тихвинском районе насчитывается 589 индивидуальных предпринимателей,  которые имеют задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд. На сегодняшний день сумма задолженности составляет около  20 миллионов рублей. 


Управлением Пенсионного фонда в Тихвинском районе Ленинградской области  проводится большая работа с индивидуальными предпринимателями по снижению и профилактике задолженности по страховым взносам: всем должникам направлены письма о необходимости уплаты страховых взносов, в 2014 на комиссию Управления были вызваны и рассмотрены 35 предпринимателей;  к 57 - применено ограничение выезда за границу, а по 48 — инициирована процедура банкротства.


Напомним, что с 2014 года сумма задолженности злостных предпринимателей-должников  может многократно увеличиться, так как кроме уплаты взносов в фиксированном размере до 31 декабря текущего года необходимо произвести уплату страховых взносов с суммы дохода, превышающего 300 000 рублей, в срок не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим годом. Основанием для расчета сумм страховых взносов будут являться сведения о доходах от деятельности индивидуальных предпринимателей за расчетный период, переданные налоговыми органами в Пенсионный фонд. В том случае, если индивидуальный предприниматель не предоставит отчетность в налоговые органы и у Пенсионного фонда не будет информации о доходах, страховые взносы будут взысканы в размере предельной суммы – произведения восьмикратного МРОТ, составляющей 138 628 рублей.
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