Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
12 мая 2015 года.
Страховые взносы в ПФР — уплатить не позднее 31 декабря 2015 года.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Тихвинском районе Ленинградской области напоминает самозанятому населению (индивидуальным предпринимателям, нотариусам, адвокатам) о необходимости уплаты страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию в случае, если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период не превышает 300 000 рублей. Уплата взноса в фиксированном размере  определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом  на   начало  финансового  года и тарифа страховых взносов (в Пенсионный фонд Российской Федерации -26%,  в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования -5,1%), увеличенное в 12 раз.

Статьей 1 Федерального закона от 01.12.2014 № 408-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» установлен минимальный размер оплаты труда с 1 января 2015 года в сумме 5 965 рублей в месяц.





Таким образом, фиксированный размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование составляет -   18 610,80 рублей в год,  фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию -  3 650,58 рублей в год.





Уплата может производиться ежемесячно, ежеквартально, или за один раз, но не позднее 31 декабря 2015 года. 
Телефоны для справок: 73-052, 71-226.
Заместитель начальника Управления                                                                                С.В. Колупаева
