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Пресс-релиз
13 мая 2016
Не забудьте отчитаться в ПФР.

По 10 мая 2016 года организации и предприниматели, у которых есть сотрудники,  впервые отчитались в Пенсионный фонд по новой форме отчетности.  Эту отчетность надо представлять ежемесячно, не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным. Эта обязанность введена Федеральным законом от 29 декабря 2015 г. № 385-ФЗ. 


Форма ежемесячной отчетности в ПФР (СЗВ-М) утверждена постановлением Правления ПФР  от 1 февраля 2016 г. № 83п  «Об утверждении формы «Сведения о застрахованных лицах». В отчетности обязательно указываются данные по всем сотрудникам, включая тех, с кем заключены гражданско-правовые договора, на вознаграждения которым начисляются страховые взносы. 

Среди обязательных данных: ФИО сотрудника, СНИЛС и ИНН. 

Индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, главы крестьянских фермерских хозяйств, не имеющие наемных работников, форму СЗВ-М не сдают.


Организациям, не ведущим  финансово-хозяйственную деятельность,  представлять отчетность по форме СЗВ-М необходимо. В таком случае отчетность представляется  на   учредителя (директора), который подписывает ежеквартальный «нулевой» отчет формы РСВ-1 ПФР. Отсутствие деятельности, начисления страховых взносов и заключенных трудовых и гражданско-правовых договоров не может являться основанием для непредставления данной отчетности». 
По порядку оформления и предоставления  ежемесячного отчета формы СЗВ-М для плательщиков страховых взносов в актовом зале Управления ПФР в Тихвинском районе каждую пятницу проводятся семинары.  Начало семинаров  в 11.00 час. 
Справки по телефонам: 71-226, 73-813.
Заместитель начальника  Управления                                                                      С.В. Колупаева


