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Пресс-релиз
13 сентября  2016 года
 Информация стала доступна.

На Едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru и в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru стала доступна информация об итогах перевода пенсионных накоплений по заявлениям граждан,  поданным в 2015 году. 


Пенсионный фонд рекомендует проверить, где теперь находятся ваши пенсионные накопления, так как более 40 % заявлений было отклонено. Напомним, пенсионные накопления формировались  у мужчин 1953 — 1966 года рождения (за 2002-2004 год), у женщин 1957-1966 года рождения  (за 2002-2004 год), у  работающих граждан 1967 года рождения и моложе а также у участников программы государственного софинансирования пенсий — независимо от возраста.   


По итогам переходной кампании 2015 года были вынесены отказы в переводе средств пенсионных накоплений в основном по следующим причинам: 

- наличие заявления с более поздней датой (некоторые люди подписывали договоры всем агентам НПФ, которые к ним приходили), 

- выбранный НПФ не прошёл проверку Центробанка или лишился лицензии. 


На рынке сегодня работают 43 негосударственных пенсионных фонда, вошедших в систему гарантирования прав застрахованных лиц. 

