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    Пресс-релиз

   14.12.2016
Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

23 декабря 1996 года  Управлению в Тихвинском районе Ленинградской области исполняется 20 лет! Не слишком серьезный возраст для человека, но достаточно весомый для нашего Управления.


За 20 лет Управление прошло серьезный путь. Почти с каждым годом наше Управление прирастало новыми функциями, решало новые задачи. Сбор взносов с работодателей, назначение и финансирование выплаты пенсий, социальные выплаты, реализация Программы государственного софинансирования пенсий и многое другое появлялось в нашей жизни решением государства. Именно районным Управлениям ПФР оказывалось заслуженное доверие реализовать сложнейшие социальные решения. 

Многие задачи, которые решает наше Управление, выходят далеко за рамки внутриведомственных интересов. Так, система персонифицированного учета, созданная ПФР, - это уже больше, чем просто учет пенсионных прав граждан. Это основа не только формирования будущей пенсии работающих россиян и выплаты текущих пенсий, но и всей строящейся сейчас системы оказания государственных и муниципальных услуг с использованием системы межведомственного взаимодействия. Это не только большая честь для ПФР, но и признание его заслуг  по формированию надежной информационной системы, соединяющей в себе гибкость и эффективность в использовании с высоким уровнем защиты персональных данных граждан. 


Накануне круглых дат принято подводить итоги работы, говорить о растущих показателях и т.д. Но сегодня хочется говорить не о цифрах, а о людях. Потому, что именно люди – главная ценность нашего Управления. И те, кто к нам приходит, – пенсионеры, получатели социальных льгот, будущие пенсионеры, страхователи, и те, кто встречает их по другую сторону стойки клиентской службы, – мы, работники Пенсионного фонда Российской Федерации. Спасибо вам за ваш труд! Несмотря на мирный характер нашей работы, всем нам знакомы и потоки задач, которые необходимо решить в кратчайшие сроки, и напряжение сил, и психологические перегрузки, и радость от всего свершившегося, сделанного.


Пенсионным фондом Российской Федерации  большое внимание уделяется и клиентам, и работникам  районных Управлений. Многие из вас, - те, кто проработал в Управлении с момента основания, 20 или даже 15 лет, - это помнят. Сегодня наша технологическая база полностью отвечает современным требованиям, что позволяет решать сложные и разноплановые стратегические и тактические задачи. Мы активно развиваем наши клиентские сервисы, переходим на широкое электронное взаимодействие со страхователями и гражданами. Миллионы пользователей уже сегодня пользуются сервисами  «Кабинет страхователя» и «Кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР. В настоящее время граждане имеют возможность получить ряд государственных услуг ПФР в режиме он-лайн, а также подать в электронном виде заявления о предоставлении отдельных государственных услуг ПФР через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).


Наш коллектив отличаются не только профессионализмом, но и большой ответственностью. Именно поэтому Управление на протяжении 20 лет успешно обеспечивают выполнение ключевых функций, возложенных на нас государством. 

Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с 20-летием создания нашего Управления и искренне желаю  вам счастья, море позитива, хорошего настроения, сил и терпения! Ведь от вашего настроения очень многое зависит! А еще от вашей внимательности. Да, работы у вас всегда много, ведь каждый день кто—то обязательно выходит на заслуженный отдых, а значит обязательно приходит к вам. И каждый посетитель ждет внимания и уважения к себе. Порой вам бывает очень нелегко. Но только хороший настрой поможет преодолеть все трудности и невзгоды. Пусть работа будет в радость, пусть коллектив будет дружным и каждый день приносит только светлые эмоции!

 С уважением,

Начальник Управления                                                                                Т.Б.Баева


