Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
16 декабря  2013 года.
Пришло время платить.

В Тихвинском районе ведут деятельность около 1700 индивидуальных предпринимателей,  фермеров, адвокатов и частных нотариусов.


Заканчивается очередной финансовый год и по традиции Управление Пенсионного фонда в Тихвинском районе Ленинградской области напоминает данной категории плательщиков о необходимости произвести уплату на обязательное пенсионное и медицинское страхование в фиксированном размере. Срок уплаты за 2013 год - не позднее 31 декабря текущего календарного года.


Фиксированный размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию для уплаты в Пенсионный фонд РФ в 2013 году составляет: 2 х 5205 руб. х 26% х 12 = 32 479,20 рублей.


Фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию для уплаты в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования РФ в 2013 году составляет: 5205 руб.  х 5,1% х 12 = 3 185,46 рублей.


Страховые взносы, не уплаченные в установленный законодательством срок, признаются недоимкой и подлежат взысканию.


Формы платежных документов, реквизиты и коды бюджетной классификации можно получить в Управлении ПФР (3 микрорайон, д. 26, каб. 25) или на сайте ПФР в разделе "самозанятому населению". 
Телефоны для справок 73-052. 
Начальник Управления                                                                                                               Т.Б. Баева
