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Материнский капитал не может быть направлен 

на погашение займов, взятых в микрофинансовых организациях
В законодательство, регламентирующее использование средств материнского капитала, внесены изменения. Соответствующий закон подписан Президентом России Владимиром Путиным 8 марта 2015 года.


В соответствии с изменениями средства материнского капитала не могут быть направлены на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительство) жилого помещения, если договор займа заключен с микрофинансовой организацией.

Разрешается погашать кредиты и займы на приобретение или строительство жилого помещения, полученные владельцем сертификата или ее (его) супругом в кредитной организации, кредитном потребительском кооперативе или иной организации, которая осуществляет предоставление ипотечного займа на приобретение или строительство жилья.

Кроме того, изменения в законодательстве также устанавливают дополнительные требования к жилищным потребительским кооперативам. Отныне средства материнского капитала в счет погашения займов полученных в этих кооперативах можно направлять, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации.

Помимо этого изменения в законодательстве наделяют управления Пенсионного фонда правом проверять факт выдачи соответствующими органами представленных заявителем документов.

Для справки: В Тихвинском районе за восемь лет действия программы господдержки (с 2007 года) сертификат на материнский семейный капитал получили 2487 семей, в которых родился как минимум второй ребенок.
По прежнему, самым популярным направлением по распоряжению МСК остается улучшение жилищных условий. 

 
В течении 2014 года   было принято заявлений о распоряжении средствами МСК:

- на улучшение жилищных условий 154 заявлений;  

- на образование ребенка (детей) 41 заявлений;  
- на формирование накопительной части трудовой пенсии женщин 0 заявление.
Размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году его размер составлял 250 тысяч рублей, то в 2015 году – уже 453 026 рублей, что на 23,6 тысячи рублей больше, чем в 2014 году.

