Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
17 июля 2015
Получите СНИЛС на ребенка в ПФР!
С августа 2014 года органы ЗАГС передают сведения о государственной регистрации рождения в органы Пенсионного фонда Российской Федерации. Одновременно со свидетельством о рождении ребенка органы ЗАГС выдают родителям Памятку о регистрации в системе обязательного пенсионного страхования новорожденных.

На основании полученных сведений из органов ЗАГС, органы ПФР самостоятельно осуществляют регистрацию новорожденных детей в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования (без предварительного обращения родителей ребенка в территориальные органы Пенсионного фонда РФ с соответствующими документами, необходимыми для регистрации).

Родителям детей, зарегистрировавшим рождение ребенка в отделе ЗАГС с  августа 2014 года необходимо срочно получить  готовое страховое свидетельство на ребенка в Управлении ПФР по Тихвинскому району (г. Тихвин, 3 микрорайон, д. 26). 
Для получения страхового свидетельства одному из родителей необходимо обратиться  в Управление ПФР с паспортом и свидетельством о рождении ребенка.


Телефон для справок 75-440.
Начальник Управления                                                                                                                Т.Б. Баева
