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Пресс-релиз
21 декабря  2016 года



           Индивидуальным предпринимателям, не ведущим деятельность.

Индивидуальным предпринимателям, не ведущим деятельность, следует написать заявление о её прекращении, так как  в соответствии с действующим законодательством обязанность индивидуальных предпринимателей по уплате страховых взносов в фиксированном размере не ставится в зависимость от факта ведения ими предпринимательской деятельности и получения дохода. Задолженность таких горе-предпринимателей растет ежегодно как снежный ком, достигая размера в полмиллиона рублей и более. 


Процедура государственной регистрации предпринимательской деятельности носит заявительный характер, то есть сам гражданин решает вопросы о целесообразности выбора данного вида деятельности, готовности к ее осуществлению, наличии необходимого имущества, денежных средств, образования, навыков и т. п. Заявительной является и процедура прекращения этого статуса. Индивидуальный предприниматель фактически не осуществляющий предпринимательскую деятельность, имеет законодательно закрепленную возможность в любой момент обратиться в регистрирующий орган с заявлением о государственной регистрации прекращения данной деятельности.


Таким образом, только с момента внесения записи в «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» (ЕГРИП) о прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, предприниматель освобождается от обязанности уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.

