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Пресс-релиз
21.12.2016
Интервью с начальником УПФР Т. Баевой


Накануне 2017 года жители Тихвинского района задумываются над вопросом, что им ждать  от следующего года? Легче будет или труднее? Волнует многих и вопрос: что будет с пенсиями? 


О том, что нового ждет в сфере обязательного пенсионного обеспечения и администрирования страховых взносов, мы попросили рассказать начальника Управления Пенсионного Фонда РФ в Тихвинском районе Ленинградской области Татьяну Борисовну Баеву. 
— Татьяна Борисовна, о каких переменах в работе Пенсионного фонда  Вы можете сегодня нам рассказать? 
— Прежде всего, хочу довести очень важную информацию до работодателей и самозанятого населения Тихвинского района. С 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование будет осуществлять Федеральная налоговая служба Российской Федерации и ее территориальные органы. Следовательно, с 1 января следующего года изменятся коды бюджетной классификации по уплате страховых взносов, в том числе и задолженности, за периоды до 2017 года. 


Несмотря на передачу функций налоговой службе, отчетность за 4 квартал 2016 года по форме РСВ-1 ПФР необходимо будет представить в Пенсионный фонд в срок не позднее 15 февраля 2017, а с электронной подписью — не позднее 20 февраля 2017 года. 


Ежеквартальную отчетность за 1 квартал 2017 года, уже по новой форме, нужно будет представлять в налоговые органы. Сейчас нами проводится большая работа по передаче всей базы данных в налоговую службу. 

-   Срок представления отчетности изменится?
-  Да, новую форму расчета нужно представить не позднее 30-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом.

-  Какие функции останутся у Пенсионного фонда РФ в области администрирования? 
— С учетом внесенных изменений и дополнений за Пенсионным фондом сохранены следующие полномочия: 

· контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов в ПФР и ФФОМС, подлежащих уплате за отчетные (расчетные) периоды, истекшие до 1 января 2017 года (выездные и камеральные проверки), в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о страховых взносах, действовавшим до 2017 года; 

· прием уточненных расчетов по страховым взносам за отчетные (расчетные) периоды по страховым взносам, истекшие до 1 января 2017 г.

· принятие решений о возврате сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов, пеней и штрафов за периоды до 1 января 2017 г.

· отчет по форме СЗВ-М. С 2017 года срок приема этой формы изменится: не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным.  

· сведения о страховом стаже сотрудников, где указываются только сведения о стаже, необходимые для ведения индивидуального (персонифицированного) учета. Отчет будет предоставляться один раз в год не позднее 1 марта года, следующего за отчетным. Первый отчет по новой форме необходимо будет представить в ПФР до 1 марта 2018 года.  


Хочу обратить внимание, что  в случае непредставления сведений, перечисленных выше, либо представления неполных (недостоверных) сведений к страхователям будут  применяться финансовые санкции в размере 500 руб. в отношении каждого застрахованного лица. 
— Изменения конечно большие.  Какие рекомендации можно дать страхователям, чтобы максимально избежать ошибок? 
— Взносы за декабрь 2016 г. лучше уплатить до конца 2016 г. по старым кодам бюджетной классификации, чтобы избежать недоразумений в переходный период; при наличии задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам, завершить расчеты до окончания года;  при наличии переплаты обратиться в УПФР в Тихвинском районе с соответствующим заявлением. 

— Говорим мы о годе грядущем, значит стоит рассказать об изменениях, коснувшихся пенсионного законодательства. 

В 2017 году прожиточный минимум пенсионера увеличится в Ленинградской области  на 635 рублей и составит 8503 рубля. Принят соответствующий областной закон — «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Ленинградской области в целях установления социальной доплаты к пенсии  на 2017 год». 

Напомним, такой документ утверждается ежегодно и является основополагающим для установления социальной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам. Право на получение доплаты имеют все неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых (с учетом пенсий, социальных выплат и мер социальной поддержки, установленных в денежном выражении) меньше величины регионального прожиточного минимума пенсионера. 

Поэтому с января 2017 года будет произведено увеличение к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера Ленинградской области. 

Хочу обратить внимание граждан данной категории об обязанности ставить УПФ в Тихвинском районе в известность о трудоустройстве либо об увольнении, то есть о фактах, влияющих на выплату социальной доплаты. 

В январе 2017 года, помимо пенсии и регулярных социальных выплат, Почта России организует доставку пенсионерам единовременной выплаты в размере 5000 рублей. Её получат более 26 тысяч пенсионеров района. 

Выплата будет производиться гражданам, постоянно проживающим на территории РФ и являющимся получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года. Доставка единовременной выплаты будет осуществляться в Тихвинском районе с 14 по 27 января 2017 года. При этом пенсионеры смогут получить единовременную выплату на основании документов, которые содержатся в выплатных делах, поэтому дополнительно обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется. 

Почтальоны доставят единовременную выплату вместе с пенсией за январь тем получателям, у которых дата доставки пенсии на дом – с 14 числа и до дня окончания выплатного периода. Пенсионерам, получающим пенсию по графику с 3 по 13 число месяца, выплата 5000 рублей будет произведена с 14 по 27 января 2017 года также с доставкой на дом. 

Выплаты, неполученные в указанные сроки, почтальоны доставят в феврале вместе с пенсией за февраль. 

Тихвинцы, которые получают пенсию через кредитные учреждения единовременную выплату смогут получить вместе с  выплатой пенсии.  

— Много ли граждан обращаются к интернету при взаимодействии с Управлением ПФР? 

— Востребованность в предоставлении государственных услуг при помощи интернета постоянно растет. 

Специалисты нашего управления многих обратившихся регистрируют на портале государственных услуг, а также в личном кабинете застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда. Теперь к нам обращаются по каналам электронной связи для выбора способа доставки пенсии, для назначения пенсии или ежемесячной денежной выплаты, а так же для получения сертификата на материнский капитал и распоряжения средствами материнского (семейного) капитала. 

Благодаря интернету можно узнать свои официальные отчисления для будущей пенсии, рассчитать её возможный размер и многое другое. Я думаю использование интернета при предоставлении государственных услуг это очень перспективное и важное направление деятельности государства для создания оптимальных условий обслуживания населения. 

