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Пресс-релиз
23 мая 2016
Выбор за вами!


Сотрудникам Управления ПФР в Тихвинском районе часто приходится отвечать на вопросы граждан о переводе средств пенсионных накоплений в связи с «обходом» квартир агентами негосударственных пенсионных фондов (НПФ), предлагающими заключить договоры об обязательном пенсионном страховании.


В данной ситуации, прежде всего, рекомендуем спросить у них удостоверение личности, уточнить наименование фонда, который они представляют, а также внимательно изучать документы, которые они предлагают подписать. Решать в «экстренном порядке», кому доверить свои пенсионные накопления, не стоит.


Если агент негосударственного пенсионного фонда смог уговорить человека подписать договор, то второй шаг — обратиться с заявлением в Управление Пенсионного фонда. При этом необходимо определиться, будет ли это досрочный переход в НПФ (на следующий год) или по истечении пятилетнего срока. 


Заявление о досрочном переходе в НПФ будет рассмотрено в Пенсионном фонде в срок до 1 марта года, следующего за годом подачи заявления. В случае удовлетворения заявления в этом же году осуществится переход в НПФ, но такой переход может привести к потере инвестиционного дохода за определенный период. 


Заявление о переходе в НПФ (не досрочно) будет рассмотрено ПФР в срок до 1 марта года, следующего за годом, в котором истечет пятилетний срок с года подачи заявления о переходе. В случае удовлетворения заявления в этом же году осуществится переход, и в НПФ будут переданы средства пенсионных накоплений, отраженные в специальной части индивидуального лицевого счета, включая полученный инвестиционный доход. 
 
Гражданам нужно бдительно подходить к вопросу формирования своих пенсионных накоплений и понимать, что никто не вправе принуждать их к выбору того или иного страховщика.
Начальник Управления                                                                                                        Т.Б. Баева

