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Пресс-релиз
23 мая 2016
Отчетность в ПФР: незнание порядка представления не освобождает от ответственности
С 2016 года очередная индексация пенсии распространяется только на неработающих пенсионеров. Информацию о работе пенсионера (или её прекращении) с апреля 2016 года  ПФР будет получать на основании ежемесячной отчетности работодателей.  

Напоминаем, что ежемесячная отчетность должна быть представлена страхователем (независимо от отсутствия деятельности, начисления страховых взносов или заключенных трудовых и гражданско-правовых договоров).   

Так, если в организации не ведется финансово-хозяйственная деятельность, то такая организация ежеквартально представляет в ПФР так называемый «нулевой» расчет по страховым взносам формы РСВ-1 ПФР.

Соответственно, как минимум на одного сотрудника (который подписывает «нулевой» расчет в соответствии с имеющимися у него полномочиями) ежемесячная отчетность по форме СЗВ-М должна быть представлена. При этом отсутствие начисления страховых взносов не может являться основанием для непредставления данной отчетности.

К работодателям, которые представят сведения несвоевременно или не в полном объеме, будут применены штрафные санкции в размере 500 рублей в отношении сведений по каждому работнику. 

Отчитаться по новой форме необходимо не позднее 10 июня - за май, 11 июля - за июнь, 10 августа – за июль и так далее.

Получить более подробную информацию о порядке заполнения отчетности можно на

сайте Пенсионного фонда, в разделе «Информация для жителей региона», в подразделе «Вопрос-ответ» www.pfrf.ru/branches/spb/info/~vopros_otvet/3324.
По порядку оформления и предоставления  ежемесячного отчета формы СЗВ-М для плательщиков страховых взносов в актовом зале Управления ПФР в Тихвинском районе каждую пятницу проводятся семинары.  Начало семинаров  в 11.00 час. 
Справки по телефонам: 71-226, 73-813.

Начальник Управления                                                                                                        Т.Б. Баева

