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Уплата взносов в ПФР

 индивидуальными предпринимателями.

В связи с увеличившимся количеством обращений индивидуальных предпринимателей по вопросу уплаты страховых взносов Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Тихвинском районе Ленинградской области разъясняет следующее.

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой (далее – индивидуальные предприниматели), уплачивают соответствующие страховые взносы в Пенсионный фонд (далее - ПФР) и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (далее – ФФОМС) в фиксированных размерах.


Размер страховых взносов для уплаты в ПФР и ФФОМС в фиксированном размере определяется в следующем порядке: при величине дохода плательщика страховых взносов до 300 тысяч рублей в год - как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы , и тарифа страховых взносов (в ПФР - 26%, ФОМС – 5,1%), увеличенное в 12 раз; 


Если доход плательщика страховых взносов превысит 300 тысяч рублей в год, размер страхового взноса в ПФР составит ту же величину плюс 1 процент от суммы дохода плательщика, превышающего 300 тысяч рублей. Срок уплаты 1 процента  -  до 1 апреля года 2016 года.


Особое внимание индивидуальным предпринимателям следует обратить на представление отчетности в налоговые органы. Переданные в ПФР налоговыми органами сведения о доходах от деятельности плательщиков страховых взносов, содержащиеся в налоговых декларациях, а также данные об отсутствии являются основанием для направления Управлением требования об уплате недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов, а также для проведения взыскания недоимки, в том числе в судебном порядке.


В случае непредставления налогоплательщиком отчетности в налоговые органы (отчетность должна быть представлена по всем видам налогообложения), взносы в ПФР за соответствующий расчетный период будут взысканы в максимальном размере - исходя из увеличенного в 12 раз восьмикратного размера МРОТ и страхового тарифа, что составляет 138 627 руб. 84 коп. - за 2014 год и 148 886 руб. 40 коп. за 2015 год. 


На сегодняшний день в Управлении зарегистрировано 1750 индивидуальных предпринимателей, адвокатов и нотариусов. Из них, по данным, представленным налоговыми органами, количество налогоплательщиков, не представивших декларацию по какому-либо виду налогообложения за 2014 год составляет порядка 15 %. 


При этом официально «существует» немалое количество предпринимателей, которые не ведут финансово-хозяйственную деятельность, но зарегистрированы как предприниматели. Важно помнить, что отсутствие финансово-хозяйственной деятельности (и, соответственно, прибыли) не освобождает их от обязанности подачи деклараций в налоговые органы и уплаты страховых взносов в ПФР.


Во избежание дополнительных расходов и неприятных ситуаций настоятельно рекомендуем индивидуальным предпринимателям своевременно сдавать отчетность в налоговые органы и уплачивать страховые взносы в ПФР.
Справки по телефонам 71-226, 78-069.
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