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Что делать с накопительной пенсией?
 
До конца года россияне (1967 года рождения и моложе) должны определиться, что делать с тарифом страховых взносов — оставить все страховые взносы  на страховую пенсию (по умолчанию) или передать часть тарифа на накопительную пенсию  в негосударственный пенсионный фонд (НПФ) или управляющую компанию (УК). Что выгоднее? Каждый решает сам. Не определившихся «молчунов» много, а времени на раздумья - мало. 


С 2016 года «молчуны» лишатся возможности копить и смогут формировать только страховую пенсию в размере 16 % от зарплаты. У тех, кто решит сохранить накопительную часть тарифа и сделает свой выбор в её пользу, взносы будут распределяться так: 10% на страховую часть и 6% - на накопительную.  Какие плюсы у первого варианта и у второго?


Страховая часть — это взносы, которые идут на формирование пенсий нынешних пенсионеров, то есть на текущие расходы Пенсионного фонда России. Накопительная часть - та часть, которая остается на вашем индивидуальном счете и этой накопительной частью вы можете распорядиться - отправить ли ее в управляющую компанию, негосударственный пенсионный фонд, либо выбрать управляющую компании. Что выгоднее — сегодня никто не скажет. 


Пенсионные деньги - это долгосрочные деньги. Те, кто делают свой выбор в пользу накопительной пенсии, будут накапливать деньги 10, 20, а то и 30 лет. Для того, чтобы правильно «вложить» эти деньги, нужно взвесить все «за» и «против», выбрать НПФ или УК. Для людей, кто не владеет информацией  об инвестировании пенсионных средств или не хочет об этом задумываться,  оптимальный выход — оставить 6 % тарифа на страховую. В этом случае средства будут индексироваться государством.

Телефоны для справок 73-813, 78-069.
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