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За детей – повышенная выплата

Управление Пенсионного фонда России в Тихвинском  районе напоминает пенсионерам, чьи дети являются школьниками или студентами, что они имеют право на получение повышенной фиксированной выплаты к страховой пенсии.

 Такое право есть у пенсионеров, получающих страховые пенсии по старости и инвалидности, чьи дети учатся по очной форме в учебных заведениях.

 
Студент должен быть не старше 23 лет. На детей до 18 лет повышенная фиксированная выплата к страховой пенсии родителям устанавливается независимо от факта учебы, так как иждивение детей до 18 лет предполагается и не требует подтверждения. 
Однако для повышения пенсии учитывается не более трех нетрудоспособных членов семьи. Размер прибавки к фиксированной выплате для страховой пенсии по старости составляет 1519,64 рубля за одного ребенка.


 Если пенсионеру не был установлен повышенный размер фиксированной выплаты с учетом иждивенцев, то ему необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства с соответствующим заявлением, приложив документы, подтверждающие родство и факт нахождения ребенка старше 18 лет на иждивении, а также справку учебного заведения о дате начала и продолжительности обучения, форме обучения с обязательной ссылкой на номер и дату приказа по учебному заведению.

 
Если студента отчислят или переведут на иную форму обучения, пенсионеру необходимо в течение трех дней сообщить об этом в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства.

