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В апреле пенсии Тихвинцев подрастут на 10%

Индексация коснётся государственных и социальных пенсий, а также ежемесячных денежных выплат.
 
С 1 апреля этого года будет проведено повышение государственных, социальных пенсий и ежемесячных денежных выплат. Коэффициент индексации пенсий составит 1,103, то есть 10,3%.

В частности, увеличению подлежат пенсии детям-инвалидам, социальные пенсии инвалидам I, II, III группы, государственные пенсии, являющиеся второй выплатой для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, граждан, награждённых знаком «Жителю блокадного Ленинграда», вдовам погибших военнослужащих, государственные пенсии гражданам, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф.


Кроме того, с 1 апреля на 5,5% подрастут ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам: инвалидам и участникам ВОВ, ветеранам боевых действий, гражданам, пострадавшим от воздействия радиации, и другие. Увеличение составит от 10 до 233 рублей. Величина повышения будет зависеть от категории получателя ежемесячной денежной выплаты и его выбора в отношении набора социальных услуг.
Напомним, первого февраля 2015 года была проведена традиционная индексация трудовых (страховых) пенсий. Плановая индексация составляла 7,5%, однако по уровню фактической инфляции прошлого года Правительство РФ приняло решение увеличить размер возмещения потерь в доходах до 11,4%.

