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Пресс-релиз

22 ноября 2013

Все для финансового благополучия

Налоговая служба справедливо считается одним из ключевых звеньев, которая обеспечивает стабильное функционирование финансовой системы государства. Работники налоговых органов ежедневно осуществляют эффективный контроль за соблюдением законодательства, а также полнотой и своевременностью поступления налогов в бюджеты всех уровней.

Федеральная налоговая служба давний и стратегический партнер Пенсионного фонда. Прогрессивность органов доказана временем, с 2003 года ведется активный документооборот по электронным каналам связи. Отлаженность межведомственного взаимодействия позволяет эффективно работать на благо граждан. Сегодня Отделение ПФР и налоговые органы осуществляют обмен информацией о страхователях, выплачивающих заработную плату ниже прожиточного минимума. В связи с этим ОПФР совместно с территориальными органами и УФНС по Санкт-Петербургу, УФНС по Ленинградской области проводят скоординированные выездные проверки, комиссии по легализации заработной платы, а также совещания по вопросам организации обмена информацией. Данная деятельность направлена на защиту прав жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также на пополнение территориального, федерального бюджетов Российской Федерации, и бюджета ПФР.

Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области поздравляет всех работников налоговых органов с праздником. Высокий профессионализм, компетентность, порядочность, а также умение работать с людьми являются залогом эффективной и скоординированной работы службы. Желаем Вам терпения, выдержки, настойчивости, дальнейшего повышения профессионального уровня в работе с налогоплательщиками, мира, добра и благополучия.



