Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз

25 ноября 2014
СНИЛС новорожденным детям
Для упрощения процедуры регистрации в системе обязательного пенсионного страхования новорожденных детей и, соответственно, создания условий для уменьшения дополнительной нагрузки на родителей при проведении органами ПФР данной работы Федеральным законом от 23.07.2013 № 242-ФЗ были внесены изменения в Федеральный закон от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», в соответствии с которыми органы записи актов гражданского состояния обязаны передавать в органы ПФР сведения о государственной регистрации рождения.  


В Тихвинском районе Отдел ЗАГС начал осуществлять передачу Управлению ПФР сведений о государственной регистрации рождения  начиная с  12 августа 2014 года.


Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования на имя ребенка оформляется Управлением ПФР в течение одного месяца со дня государственной регистрации рождения, а получить его необходимо в течение 3 (трех) месяцев по истечении указанного срока.


За получением уже оформленного на имя ребенка страхового свидетельства  одному из родителей или иному законному представителю ребенка (или лицу, на имя которого одним из родителей или иным законным представителем оформлена нотариальная доверенность на право получения названного документа) необходимо обратиться в Управление ПФР того района области, в котором расположен орган ЗАГС, производивший государственную регистрацию рождения (независимо от места проживания родителей и ребенка). 


Таким образом, родителям необходимо срочно получить изготовленные страховые свидетельства на новорожденных детей (с датой регистрации  не ранее 12 августа 2014 года) в Клиентской службе Управления  ПФР.


Справки по телефонам: 75-440, 73-813.
Начальник  Управления                                                                                                           Т.Б. Баева
