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В Тихвинском районе СНИЛС теперь можно получить в режиме он-лайн. 
Ранее на получение СНИЛС уходило как минимум пять дней. 

Теперь тихвинцы могут обратиться в ПФР по месту жительства, предъявить необходимые документы, чтобы ему тут же присвоили номер СНИЛС. 

Для этого нужно предъявить паспорт и заполнить анкету. Несовершеннолетним необходимо иметь при себе свидетельство о рождении. 

СНИЛС — это лицевой счет, содержащийся в страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования. ПФР требуется СНИЛС для упорядочивания индивидуальных сведений о работнике и о средствах, которые перечисляет работодатель на индивидуальный пенсионный счет работника в счет будущей пенсии. Страховой номер индивидуального лицевого счета является уникальным, на индивидуальный счет заносятся все данные о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносах в течение всей жизни гражданина. Впоследствии эти данные учитываются при расчете пенсии. Также СНИЛС — это уникальный номер, позволяющий идентифицировать гражданина при взаимодействии с государственными органами в электронном виде, при получении государственных услуг онлайн. 

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг.


