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Пресс-релиз
26 мая 2016

Получить накопления  

по программе софинансирования раз в 5 лет 


Программа государственного софинансирования пенсии действует 10 лет с года вашего первого взноса. Участникам данной программы выгодно продолжать перечислять личные взносы на накопительную пенсию. Это позволит получить государственное софинансирование. Перечисления необходимо сделать до 25 декабря в сумме от 2000 до 12000 рублей. Софинансирование в сумме аналогичной взносу поступит на индивидуальный лицевой счет гражданина  в мае-июне месяце, следующим за годом уплаты. 

Получатели пенсии по старости, которые уплатили дополнительные страховые взносы в 2015 году и не обращались за получением единовременной выплаты,  имеют право обратиться с заявлением о единовременной выплате средств пенсионных накоплений в 2016 году. Лица, которые обратятся за получением единовременной выплаты в 2016 году, следующую единовременную выплату смогут получить через 5 лет со дня обращения за предыдущей единовременной выплатой. 
           Пенсионеры, которые обратились за получением единовременной выплаты в 2015 году, имеют право продолжать перечислять взносы, а обратиться за получением единовременной выплаты можно будет только в 2020 году. 

Начальник Управления                                                                                                        Т.Б. Баева

