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Пресс-релиз

26 октября  2016 года

СНИЛС можно получить в режиме реального времени

Управление Пенсионного фонда в Тихвинском районе  с октября 2016 года приступило к регистрации граждан в системе обязательного пенсионного страхования в режиме реального времени, то есть за одно посещение.

 
Если ранее на получение страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС) требовалось не менее 5 дней, то теперь гражданину достаточно обратиться в Управление ПФР, предъявить документ, удостоверяющий личность, подписать распечатанную анкету, и ему тут же будет присвоен уникальный СНИЛС и выдано страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.

 
Для оформления  и получения СНИЛС на несовершеннолетних детей в возрасте до 14 лет необходимо предъявить его свидетельство о рождении и паспорт одного из родителей. 


Регистрация в системе обязательного пенсионного страхования с последующим оформлением СНИЛСа новорожденных детей производится в беззаявительном порядке.  С августа 2014 года отдел ЗАГС передаёт сведения о государственной регистрации рождения в Управление Пенсионного фонда, на основании данных сведений  новорожденным присваивается страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
Родителям детей, зарегистрировавшим рождение ребенка в отделе ЗАГС с  августа 2014 года необходимо срочно получить  готовое страховое свидетельство на ребенка в Управлении ПФР по Тихвинскому району (г. Тихвин, 3 микрорайон, д. 26). 
Для получения готового страхового свидетельства одному из родителей необходимо обратиться  в Управление ПФР с паспортом и свидетельством о рождении ребенка.

Телефон для справок:75-440.


