Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
26 июня 2015
    Нужно сделать выбор. 
 
Пенсионный фонд РФ начал прием заявлений на перевод пенсионных накоплений из одного Пенсионного фонда в другой, а также изменение выбора управляющей компании по новым формам.

Напомним, страховщиком пенсионных накоплений может быть Пенсионный фонд РФ или выбранный гражданином негосударственный Пенсионный фонд (НПФ), то есть та организация, которая инвестирует пенсионные накопления гражданина и будет выплачивать их при выходе на пенсию.


Если гражданин выбирает для управления своими пенсионными накоплениями государственную или частную управляющую компанию, то страховщиком является ПФР. Управляющая компания страховщиком быть не может.


Согласно принятым формам средства пенсионных накоплений будут передаваться новому страховщику по истечении пяти лет с года подачи заявления о переходе к новому страховщику.


То есть, если гражданин подал заявление о переходе из ПФР в НПФ, из НПФ обратно в ПФР или из одного НПФ в другой НПФ в 2015 году, то пенсионные накопления с учетом инвестиционного дохода будут переданы выбранному страховщику в первом квартале 2021 года.

При этом, по-прежнему сохраняется возможность досрочного перевода пенсионных накоплений в ПФР или НПФ. Сделать выбор можно чаще, чем один раз в пять лет – гражданин может перейти к новому страховщику в следующем году, подав заявление о досрочном переходе в Пенсионный фонд РФ. В этом случае средства будут переданы без инвестиционного дохода с даты последнего расчета гарантируемой суммы средств пенсионных накоплений.

 
Страховщиком по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд по выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР.

  
При этом  выбор страховщика по ОПС напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения.  Это касается граждан 1967 года рождения и моложе (именно у них формируется накопительная часть пенсии), Они могут самостоятельно выбрать тариф, по которому будут формироваться их пенсионные накопления: либо оставить в накопительной части шесть процентов, как сегодня, либо перевести эти проценты в страховую часть.

Телефоны для справок 75-440,  73-813. 
Начальник Управления                                                                                                                Т.Б. Баева
