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Тихвинцы делают выбор.
  


С начала 2015 года 230  жителей Тихвина и Тихвинского района обратились в Управление ПФР с заявлениями о выборе тарифа страховых взносов. Но значительная часть граждан пока ещё не сделали свой выбор, то есть остались «молчунами».


О состоянию на 1 октября 2015 года в Управлением ПФР принято 74 заявления о переходе из Пенсионного фонда РФ в негосударственные фонды; 82 заявления  -  о смене одного негосударственного пенсионного фонда на другой; 73 человека вернули свои накопления из  негосударственных пенсионных фондов  обратно в ПФР. Управляющую компанию для размещения своих пенсионных накоплений  выбрали всего 5 человек,  и 1 — написал заявление об отказе формирования пенсионных накоплений.

В связи с изменениями в законодательстве с 2015 года пенсионные накопления  не всех граждан, написавших заявления о переходе, поступят в негосударственные пенсионные фонды в начале следующего года. По новым правилам существует два способа перевода средств: срочный и досрочный. Срочный вариант предполагает, что накопления будут переведены по истечении пятилетнего срока с года подачи заявления. Досрочный переход осуществляется в следующем году, при этом часть инвестиционного дохода теряется.  


Напомним, что в этом году каждый гражданин 1967 года и моложе имеет право выбрать вариант пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования. Можно направить всю сумму страховых взносов только на страховую пенсию или же распределить эту сумму между страховой и накопительной пенсиями. При этом любой из этих двух вариантов возможен вне зависимости от того, кто является страховщиком по формированию накопительной пенсии. Отказаться от формирования накопительной пенсии можно и позднее 2015 года.
Более подробную информацию можно получит по телефону 78-069, 73-813.
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