Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
27 января  2016 года.

С  мая 2016 года  работодатели должны будут ежемесячно 
отчитываться перед Пенсионным фондом.

С  мая 2016 года работодатели должны будут ежемесячно представлять упрощенную отчетность в Пенсионный фонд РФ. Это связано с тем, что с февраля работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату без учета плановых индексаций. Таким образом, ежемесячная отчетность страхователей в Пенсионный фонд позволит в автоматическом порядке определять факт работы пенсионера. 


Ежемесячная упрощенная форма отчетности в Пенсионный фонд будет содержать информацию о сотрудниках, включая тех, кто работал по гражданско-правовым договорам, на вознаграждения по которым начисляются страховые взносы: СНИЛС, ИНН, фамилии, имена, отчества. Отчетность представляется работодателями не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным. Отчитаться по новой форме в первый раз нужно не позднее 10 мая, представив в ПФР сведения за апрель 2016 года.

Установлена ответственность работодателей за непредставление либо представление в ПФР неполных или недостоверных сведений, предусмотренных законом о персонифицированном учете. Размер финансовой санкции составит 500 рублей в отношении сведений по каждому работнику.
Начальник Управления                                                                                                               Т.Б. Баева
