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Управление Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе 

Ленинградской области
Пресс-релиз
27 мая 2015 г.
 В Тихвинском районе 83 работодателя заключили соглашения с Управлением Пенсионного фонда  о предоставлении документов в электронном виде на работников, выходящих на пенсию


Данная процедура позволяет ускорить и автоматизировать процесс назначения пенсий. Кроме того, специалистами  Управления в Тихвинском районе проводится предварительная подготовка документов, необходимых для назначения пенсий. Цель данной работы - оценка трудового вклада каждого гражданина для расчета размера будущей пенсии и сокращение сроков назначения пенсии. С начала 2015 года в отношении 452 граждан района проведена заблаговременная подготовка комплекта документов о заработке и стаже, необходимых для назначения пенсии.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Тихвинском районе рекомендует начать оформление пенсии за полгода до общеустановленного выхода на пенсию (55 или 60 лет). Пенсия назначается не автоматически по достижению соответствующего возраста, а со дня обращения за ней. При этом в ПФР подается не только письменное заявление, но и документы, подтверждающие стаж и заработок. Иногда из-за частой смены работы, профессии или региона проживания не удается оперативно собрать все необходимые документы. А если в них еще и допущены ошибки, документы приходится оформлять заново.

Если обратиться в ПФР заранее, ко дню выхода на пенсию будет готов полный комплект документов для своевременного и правильного назначения пенсии. 

