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Управление Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе 

Ленинградской области
Пресс-релиз
27 мая 2015
 Итоги «Горячей линии» по пенсионным вопросам

2015 год ознаменован рядом перемен и изменений в пенсионной системе России. В связи с этим 27 мая 2015 года в УПФР в Тихвинском районе прошла «Горячая линия» для населения по вопросам нового пенсионного законодательчтва.Особенно много вопросов поступило от работающих пенсионеров: « Как и каким образом начисляются премиальные коэффициенты к пенсии? Будет ли в августе 2015 года корректировка пенсий работающим пенсионерам?» 

Как поясняют специалисты Фонда, в соответствии с новым пенсионным законодательством, граждане, которые уже являются пенсионерами по старости, имеют право отказаться от получения пенсии для увеличения своей страховой пенсии за счет премиальных коэффициентов независимо от даты выхода на пенсию. Эти премиальные коэффициенты имеют разные значения для фиксированной выплаты и страховой пенсии. Так, за отказ от пенсии на 1 год фиксированная выплата увеличится в 1,056 раза, а страховая пенсия - в 1,07 раза.

Например, размер пенсии на дату отказа – апрель 2015 года - составляет 9435 руб. 20 коп., в том числе: фиксированная выплата – 4383 руб. 59 коп., страховая пенсия – 5051 руб. 61 коп.

В случае отказа от получения пенсии на 1 год, расчет пенсии с учетом премиальных коэффициентов будет следующим:

Фиксированная выплата – 4383 руб. 59 коп. х 1,056= 4629 руб. 07 коп.
Страховая пенсия - 5051руб. 61коп. х 1,07 = 5405 руб. 22коп.

Размер пенсии в случае отказа от нее на 1 год в апреле 2016 года увеличится на 599 руб. 09 коп., и составит 10034 руб. 29 коп., в дальнейшем этот размер будет увеличиваться за счет ежегодного индексирования.

Что касается корректировки пенсии для работающих пенсионеров в августе 2015 года, то в этом году работающим пенсионерам будет производиться не корректировка, а уточнение размера страховых пенсий по данным индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования на основании сведений о сумме страховых взносов, которые не были учтены при определении суммы расчетного пенсионного капитала для исчисления размеров указанных трудовых пенсий либо их последней корректировке, по состоянию на 31 декабря 2014 года. Указанное уточнение будет производиться в августе 2015 года. Корректировка размера пенсии работающим пенсионерам за 2015 год будет производиться в августе 2016 года.

Среди вопросов были и  такого рода: на какую пенсию граждане могут претендовать, если не заработают минимальный необходимый трудовой стаж?


В настоящее время для установления страховой пенсии по старости на общих основаниях, кроме достижения установленного возраста и необходимого страхового стажа, требуется наличие определенной величины индивидуального пенсионного коэффициента.

Право на страховую пенсию по старости на общих основаниях будут иметь мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет.

Необходимый страховой стаж в 2015 году составляет 6 лет, ежегодно он будет увеличиваться на один год, и в 2024 году страховой стаж для получения права на страховую пенсию по старости достигнет 15 лет.

По второму условию для назначения страховой пенсии по достижении пенсионного возраста необходимо сформировать пенсионные права в объеме 30 пенсионных коэффициентов к 2025 году. В 2015 году минимальная сумма индивидуальных пенсионных коэффициентов установлена в размере 6,6 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до 2025 года.

Те, у кого не будет соблюдено хотя бы одно из условий в отношении страхового стажа и величины индивидуального пенсионного коэффициента, будут иметь право обратиться в учреждение ПФР за социальной пенсией (но в возрасте 60 лет (женщины) и 65 лет (мужчины)). Ее размер устанавливается в соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» от 15.12.2001 г. №166-ФЗ в твердой сумме и с 01.04.2015 г. составляет 4769 руб.09 коп.

