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Управление Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе 

Ленинградской области
Пресс-релиз

27.01.2016
Информация Управления ПФР в Тихвинском районе


Федеральным льготникам с 1 февраля 2016 года размер ежемесячной денежной выплаты, а также стоимость набора социальных услуг увеличится на 7%.

Ежемесячно, указанные выплаты из средств федерального бюджета получают 6 848  жителей района. В их число входят граждане 60 льготных категорий, среди которых – ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, бывшие несовершеннолетние узники фашизма, жители блокадного Ленинграда, а также лица, пострадавшие в результате техногенных катастроф.

Стоимость набора социальных услуг также проиндексируют на 7%. В результате она увеличится с 930,12 рубля до 995,23 рубля. Из них 766,55 рубля заложили на обеспечение лекарственными препаратами, 118,59 рубля – на санаторно-курортное лечение, 110,09 рубля – на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Новый размер ежемесячного пособия зависит от категории получателя, а также от того, отказался ли он от предоставления соцуслуг в пользу денежной выплаты или получает льготы в натуральном виде. 

