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Самозанятому населению 2015

           УПФР в  Тихвинском районе Ленинградской области  напоминает самозанятому населению города и района  о необходимости уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование до 31 декабря 2015 года.

Самозанятые граждане - это индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, нотариусы и другие лица, занимающиеся частной практикой.


Напомним, что с 2014 года данная категория граждан уплачивает страховые взносы в Пенсионный фонд в зависимости от уровня доходов.


До конца текущего года всем предпринимателям и иным самозанятым лицам необходимо уплатить фиксированную сумму — 22261,38 рублей, в том числе: на обязательное пенсионное страхование 18610,8 рублей, на обязательное медицинское страхование 3650,58 рублей.  Периодичность уплаты можно выбрать на свое усмотрение - либо единовременно, либо несколькими платежами в течение года. В случае неуплаты или неполной уплаты страховых взносов в установленный срок начисляются пени.


При этом, если величина дохода превысит 300 000 рублей, кроме фиксированного размера взносов индивидуальные предприниматели должны дополнительно уплатить 1% от суммы фактически полученного дохода, превышающего 300 000 рублей, но не более 148886,4 рублей  в   срок  до 1 апреля 2015 года.


Для определения дохода, из которого исчисляется 1% для расчета взносов у  использующих несколько режимов налогообложения доходы по разным режимам суммируются.


Если в ПФР в июне 2016 года поступят данные от налоговых органов об отсутствии налоговой декларации  в 2014 году,  то специалисты фонда в соответствии с законодательством будут вынуждены рассчитывать взносы из максимально возможного к уплате размера взносов — 148886,4 рублей.


Для получения информации о произведенных платежах, состоянии задолженности, а также для распечатки квитанции на уплату страховых взносов предприниматели региона могут воспользоваться электронным сервисом ПФР "Личный кабинет плательщика" 
 
Узнать подробнее о порядке начисления страховых взносов можно по телефонам: 73-052, 77-253. 
Начальник Управления                                                                                                                Т.Б. Баева 
