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Управление Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе 

Ленинградской области
Пресс-релиз
 В ПФР рассказали, как тихвинские пенсионеры могут получить пенсию летом
Как пояснила начальник Управления Т.Б. Баева, в связи с наступлением летнего дачного сезона, к ним поступает много вопросов от пожилых людей в связи с тем, что  не всегда есть возможность вернуться домой с дачи или посетить почтовое отделение в день получения пенсии .

По желанию пенсионера, в соответствии с законодательством, пенсия может доставляться несколькими способами: организацией федеральной почтовой связи или кредитной организацией.

Если в день доставки пенсионера не будет дома, он сможет получить деньги в последующие дни месяца в кассе отделения почтовой связи, но не позднее окончания выплатного периода – 22 числа. Также, по желанию пожилого человека он может получать пенсию в кассе отделения почтовой связи в установленную графиком дату. Заявление о получении пенсии через кассу подается в отделение почтовой связи.

На летний период пенсионер, подав заявление в управление ПФР по месту жительства, может перевести доставку своей пенсии на банковский счет либо на счет банковской карты , открытый в банке, расположенном на территории обслуживания управления.

Также, по желанию пожилого человека пенсия может выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством. Выплата денег по доверенности, срок действия которой более года, производится в течение всего срока действия документа при условии ежегодного подтверждения пенсионером в управлении ПФР факта регистрации по месту получения пенсии.
Сегодня, по данным УПФР в Тихвинском районе, 54% пенсионеров Тихвинского района получают пенсии и социальные выплаты через организации федеральной почтовой связи. Еще 46 % - через банки.

