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Пресс-релиз
29 января 2016 года
Информация Управления

 29 января 2016 в Управлении ПФР в Тихвинском районе прошло торжественное вручение трехтысячного сертификата на материнский (семейный) капитал. 

 
Обладателями юбилейного сертификата стали молодые родители Братчиковы Ксения и Игорь, проживающие в п. Бор, в семье которых 15 ноября прошлого года родился второй ребенок - дочь Доминика. 


Начальник Управления Татьяна Баева поздравила счастливую мамочку с этим знаменательным событием, а так же рассказала об изменениях в законодательстве , которые произошли в этом направлении. 


Распорядиться средствами материнского (семейного) капитала молодая семья планирует уже в этом году, потратив их на улучшение своих жилищных условий. 

Напомним, что программа материнского капитала продлена в России до 2018 года. Для получения права на маткапитал необходимо, чтобы ребенок, дающий право на получение сертификата, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. Получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. В 2016 году размер материнского капитала останется на уровне прошлого года – 453 тыс. 26 рублей.
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