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ГОСУДАРСТВЕННАЯ УСЛУГА ПО ИНФОРМИРОВАНИЮ ГРАЖДАН О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ В ВИДЕ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ
Государственная услуга предоставляется в соответствии с Административным регламентом, утвержденным приказом Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 6 марта 2012 г. №200н.
ИНФОРМАЦИЯ О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ
Информация доводится следующими способами:
· В ходе личного приема в территориальном органе ПФР;

· По телефону 73424, 70560, 70325, 71141;

· Посредством ответов на письменные запросы заявителей по адресу УПФР в Тихвинском районе,
187553, г. Тихвин, 3 микрорайон, дом 26, в том числе поступивших в электронной форме

через сайт ПФР (www.pfrf.ru);

· При обращении на сайт ПФР (www.pfrf.ru) или региональную страницу сайта ПФР;

· Посредством ответов на запросы заявителей, направленных в электронной форме через сайт ПФР или через страницу Отделения ПФР на сайте ПФР.

ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ
Государственная услуга предоставляется:
· В ходе личного приема в территориальном органе ПФР при предъявлении документа, удостоверяющего личность;

· В ходе личного приема при обращении в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг при предъявлении документа, удостоверяющих личность;

· В ответах органов ПФР на письменные и электронные запросы заявителей, поступивших в адрес территориального органа ПФР по месту жительства/нахождения заявителя или через сайт ПФР;

· В электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), в том числе с использованием универсальной электронной карты.

Для получения государственной услуги в электронной форме в виде Выписке из Федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, гражданин должен зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций). После регистрации создается «Личный кабинет» гражданина, в котором отображается список государственных услуг, предоставляемых ПФР. При обращении гражданина к подразделу «Выписка из Федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи» он получает персональную информацию о предоставляемых ему социальных услугах. 

      РЕЗУЛЬТАТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ
Результатом предоставления государственной услуги является получение гражданином необходимой информации о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в письменной, устной форме, а также в электронной форме в виде Выписки из Федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, при обращении гражданина на Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), а также при использовании универсальной электронной карты.
Узнайте больше на сайте www.pfrf.ru
Управление    Пенсионного фонда Российской Федерации в Тихвинском районе Ленинградской области








