Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
24 июля 2013 года 
Для предпринимателей — новый сервис ПФР.

На нашем сайте http//opfrspb.ru, страничка www.pfrf.ru/ot_peter/ появился новый современный электронный сервис для индивидуальных предпринимателей Санкт-Петербурга и Ленинградской области - "Личный кабинет плательщика страховых взносов", который доступен в разделе «Электронные услуги». Нововведение дает возможность самостоятельно в режиме реального времени, находясь дома или в офисе, просмотреть произведенные за заданный период платежи, получить информацию о состоянии задолженности и оформить необходимые платежные документы. Новый сервис существенно экономит время плательщиков страховых взносов: с его помощью можно оперативно отслеживать состояние расчетов, не допускать возникновения и роста задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Сервис «Электронные услуги» имеет два режима – без регистрации («Узнать задолженность по страховым взносам для индивидуальных предпринимателей») и с регистрацией («Личный кабинет предпринимателя»).

Без регистрации для индивидуальных предпринимателей предусмотрена возможность оперативно получить краткую информацию о сумме задолженности по страховым взносам и распечатать квитанции на уплату. Для этого достаточно ввести ИНН и регистрационный номер в ПФР.

Для получения полной информации о начисленных и уплаченных суммах в «Личном кабинете предпринимателя» необходимо зарегистрироваться в системе. Для этого следует заполнить Заявление (в 2-х экземплярах) в кабинете № 25 Управления Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе Ленинградской области по адресу: г. Тихвин, 3 микрорайон, д. 26 (или направить заполненное заявление по каналам электронной связи). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. После регистрации заявления в ПФР и последующей регистрации предпринимателя на сайте становится возможным получение информации о состоянии расчетов с Пенсионным фондом России в любое удобное время. 
Телефоны для справок:73-052; 71-226, 78-069.
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