Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
25 июня 2013 года 
Новая пенсионная формула. Пенсионный калькулятор. 
Сотрудники Управления Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе 25 июня 2013 года в 9.00 приняли участие в селекторной видео-пресс-конференция Министра труда и социальной защиты Российской Федерации  М.А.Топилина, статс-секретаря – заместителя Министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.Н.Пудова и Председателя Правления Пенсионного фонда Российской Федерации А.В.Дроздова на тему «Совершенствование системы формирования пенсионных накоплений: новая пенсионная формула. Презентация «Пенсионного калькулятора».


В этот момент на связи находились все Отделения и Управления ПФР в регионах, а также журналисты региональных СМИ, которые напрямую смогли задать интересующие их вопросы. 
Об основных принципах новой пенсионной формулы, которая должна вступить в действие с 1 января 2015 года,   во время селекторной пресс-конференции рассказали её участники. 

Из их выступлений  следовало, что при разработке новой пенсионной формулы учитывался международный опыт. Из практики Франции и Германии была позаимствована система коэффициентов, которые ложатся в основу расчета пенсии. Вводится понятие «индивидуального трудового коэффициента», который равен отношению вашей зарплаты в этом году и максимальной величины, с которой работодатель может уплачивать страховые взносы в размере 22 процента. В 2013 году такой предельный уровень зарплаты составлял 568 тыс.  рублей в год – 1,6 величины средней зарплаты по стране. Планируется, что в течение семи лет норматив будет увеличен до 2,3 средней зарплаты. Это положительное решение, так как способствует увеличению поступлений в Пенсионный фонд за счет высокооплачиваемых работников.


Чем длительнее трудовой стаж, тем больше итоговая сумма коэффициентов, а значит и страховая часть пенсии. Так, по мнению разработчиков, достигается справедливость в расчете пенсионных выплат. 


Если общий стаж превысит 30 лет для женщин и 35 лет для мужчин, то дополнительно будут начисляться баллы.


Предлагается стимулировать людей к тому, чтобы они позже выходили на пенсию. Если работник подождет пять лет, то размер страховой части будет увеличен в 1,45 раза, спустя 10 лет пенсия возрастет в 2,32 раза. Планируется поэтапное  увеличение продолжительности  минимального трудового стажа, дающего право на страховую часть пенсии до 15 лет. 


На сайте Министерства труда и социальной защиты РФ появился Пенсионный калькулятор – особая программа, с помощью которой можно предварительно оценить размер будущей пенсии. Конечно, полученные сейчас результаты будут условными, так как экономическая ситуация может поменяться.
Начальник Управления                                                                       Т.Б. Баева
