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Пресс-релиз






19 октября 2012 года  



Страхование детей — обязанность родителей.


В связи с принятием Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» внесен ряд изменений и дополнений в Федеральный закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».

Названные изменения предусматривают распространение индивидуального (персонифицированного) учета сведений о гражданах в системе обязательного пенсионного страхования на лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, и на детей, а также использование сведений, которыми располагают органы  Пенсионного фонда РФ, для целей обязательного медицинского страхования.

В связи с этим, органы ПФР с 2010 года регистрируют детей в системе обязательного пенсионного страхования  независимо от возраста. Для регистрации ребенка в возрасте до 14 лет родителям ребенка необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении ребенка.

Регистрация ребенка в возрасте от 14 лет и старше осуществляется на основании паспорта ребенка и при его личном обращении в органы ПФР.


Для регистрации ребенка необходимо обратиться в УПФР в Тихвинском  районе Ленинградской области по адресу 3 м-он. д. 26. Телефоны для справок 75-440, 73-813, 78-069.



