Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
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10 сентября 2015
 Программа софинансирования действует 10 лет!
 
В конце 2014 года  истек срок, когда можно было вступить в Программу государственного софинансирования пенсий.  Участникам Программы государство  обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет после первого года уплаты при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

Закон при этом позволяет участнику программы в течение этих 10 лет в любое время как приостановить уплату взносов, так и возобновить их. 


С 2015 года вступили в силу изменения в законодательстве о добровольных страховых взносах, которые коснулись прежде всего сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые том числе могут включать в себя средства, сформированные в рамках Программы государственного софинансирования пенсии: обратиться за назначением выплаты можно не чаще 1 раза в 5 лет, при этом  пятилетний период исчисляется с момента обращения застрахованного лица за единовременной выплатой, имевшего место после 1 января 2015 года.


Платить взносы можно как самостоятельно через банк, так и по заявлению через своего работодателя, написав в бухгалтерию заявление в произвольной форме и указав  сумму или проценты от зарплаты, которые участник программы готов перечислять в счет будущей пенсии.. 
Бланк платежной квитанции с реквизитами для самостоятельной оплаты можно получить в Управлении ПФР в Тихвинском районе. 

Начальник Управления                                                                                                                Т.Б. Баева 
