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Федеральная социальная доплата к пенсии – материальная поддержка пенсионеров
С 1 января 2010 года Законом №213-ФЗ введена федеральная социальная доплата до прожиточного минимума к пенсии неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума, установленного в регионе.
Федеральную социальную доплату до прожиточного минимума к пенсии по состоянию на 1 мая 2011 года получают 44 822 пенсионера в Санкт-Петербурге и 26 512 в Ленинградской области, в Тихвинском районе – 1403 пенсионера.
Данная доплата полагается неработающим пенсионерам, чей суммарный доход не превышает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации. Если сравнивать с этим же периодом в 2010 году*, количество получателей доплаты уменьшилось, что свидетельствует об улучшении уровня жизни пенсионеров Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
Размер федеральной доплаты к пенсии равняется разнице между прожиточным минимумом пенсионера, установленным в субъекте РФ, и ежемесячным материальным обеспечением пенсионера.
Часто возникает вопрос, что же такое ежемесячное материальное обеспечение? Оно состоит из:
· пенсии;

· дополнительного материального (социального) обеспечения;

· ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);

· регулярных мер социальной поддержки (помощи), установленных законодательством субъектов Российской Федерации в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно);

· денежных эквивалентов мер социальной поддержки, а также денежных компенсаций расходов по оплате за пользование телефоном, по оплате жилых помещений и коммунальных услуг и по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного, междугороднего).
Что касается величины прожиточного минимума пенсионеров, то она ежегодно устанавливается в каждом регионе РФ. В этом году прожиточный минимум пенсионера в Санкт-Петербурге составляет 4 633 руб. 20 коп. и 4 550 руб. в Ленинградской области.

Размер федеральной социальной доплаты к пенсии пересматривается при изменении общего материального обеспечения пенсионера или при изменении величины прожиточного минимума пенсионера в каждом субъекте Российской Федерации. Получателям доплаты стоит быть внимательными и помнить, что при поступлении на работу они должен проинформировать об этом Пенсионный фонд Российской Федерации, так как доплаты могут получать только неработающие пенсионеры.

Обращаем ваше внимание, что с 1 апреля производилась индексация социальных пенсий на 10,27% и ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) на 6,5%. Величина федеральной социальной доплаты до прожиточного минимума к пенсии неработающим пенсионерам не индексируется, она находится в зависимости от изменения суммарного дохода пенсионера.
* Федеральную социальную доплату до прожиточного минимума к пенсии по состоянию на 1 мая 2010 года получали 50 192 пенсионера в Санкт-Петербурге и 29 684 в Ленинградской области, в Тихвинском районе – 1633 пенсионера.
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