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Информация для предпринимателей!

Управление Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе Ленинградской области  напоминает индивидуальным предпринимателям о необходимости своевременно предоставлять сведения о доходах от деятельности (декларации) за расчетный период в территориальные налоговые органы.

Данные, указанные налогоплательщиком в представленной декларации, органы ФНС направляют, в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», в органы ПФР для определения размера страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию, рассчитываемого в случае, если величина дохода плательщика страховых взносов за расчётный период превышает 300 000 рублей.


В случае непредставления декларации в налоговые органы страховые взносы на обязательное пенсионное страхование взыскиваются органами ПФР в максимальном размере как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, установленного пунктом 1 части 2 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ, увеличенное в 12 раз. В 2014 году эта сумма составляет - 138 627 руб. 84 коп.


Сумма задолженности взыскивается территориальным органом ПФР в принудительном порядке через Управление федеральной службы судебных приставов с начислением пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центробанка.
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