Управление  Пенсионного фонда РФ

в Тихвинском районе Ленинградской области
Пресс-релиз
09 сентября 2015
 Ежегодно отказываться от набора социальных услуг не нужно!
        Управление Пенсионного фонда в Тихвинском районе напоминает, что федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, могут заменить их деньгами как полностью, так и частично.

С 1 апреля 2015 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 930, 12 рублей в месяц, в том числе 716,4 рубля - на обеспечение необходимыми медикаментами по рецептам врача, 110,83 рубля – на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение и 102,89 рублей - на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте.


Тем, кто хочет изменить способ получения  НСУ (набора социальных услуг)  со следующего года  или у кого право на их получение появилось впервые, до 1 октября нужно подать заявление в  Управление Пенсионного фонда в Тихвинском районе.  При этом, если  ранее заявление об отказе от получения услуг в натуральной форме уже подавалось, то в последующие годы подавать такое же заявление нет необходимости. 


Имеют право на НСУ инвалиды всех групп, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, жители блокадного Ленинграда и другие категории граждан. 
Начальник Управления                                                                                                                Т.Б. Баева 
