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30 августа 2011 года

ВНИМАНИЮ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЛЬГОТНИКОВ!

 
ВСЕ ПОЛУЧАТЕЛИ ЕДВ ИМЕЮТ ПРАВО НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ СОЦИАЛЬНУЮ ПОМОЩЬ В ВИДЕ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ.

С 1 апреля 2011 года стоимость НСУ составляет 750 руб. 83 копейки в месяц, в том числе:

· обеспечения в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов-578 рублей 30 копеек;

· предоставления при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний-89 рублей 46 копеек;

· бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также междугородном транспорте к месту лечения и обратно-83 рубля 07 копеек.

Льготник имеет право выбора - получить социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте.

Заявления об отказе от набора социальных услуг по закону принимается с 1 января до 1 октября года, предыдущего тому, в котором льготы будут использованы.

Начиная с 1 января 2009 года, упрощена процедура отказа от набора социальных услуг в пользу получения денежного эквивалента. Теперь достаточно единожды подать заявление об отказе от льгот в натуральном виде, после чего нет необходимости ежегодно подтверждать свое решение. Поданное заявление об отказе будет иметь силу до того момента, пока гражданин не примет решение возобновить получение льгот. И только в этом случае льготнику необходимо будет обратиться с заявлением в  Управление ПФР.  

Отказ оформляется путем подачи заявлениня в территориальное управление ПФР. Гражданин может подать заявление лично или иным способом. В последнем случае установление личности и проверка подписи гражданина осуществляется натариусом или в порядке, предусмотренном нормами Гражданского кодекса РФ. 



