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Пресс-релиз

13 ноября 2012 года



Ответы на часто задаваемые вопросы по теме материнского (семейного) капитала


Имеет ли семья право ролучить сертификат на материнский капитал при рождении второго ребенка , если первому ребенку исполнилось 18 лет?

Да, имеет. При получении сертификата на материнский капитал возраст старшего ребенка значения не имеет.


В течение какого срока перечисляются средства материнского (семейного)  капитала по выбранному направлению ?

С 2011 года 
сроки перечисления средств материнского капитала сокращены. Если раньше срок их перечисления мог достигать шести месяцев, что было очень неудобно, то теперь он сокращен до 2-х месяцев с момента подачи заявления о распоряжении средствами МСК в ПФР РФ.


Если семья намерена распорядиться средствами МСК спустя несколько лет после получения сертификата, каков будет их размер? 

Размер материнского капитала определяется датой подачи заявления на распоряжение средствами материнского капитала, невзирая на то, когда был получен сертификат и какая сумма в нем указана. Если семья решила отсрочить использование средств МСК на несколько лет, размер МСК со временем будет только увеличиваться за счет ежегодной индексации. Индексироваться будет и остаток средств, если МСК использован не в полном объеме.

Может ли сертификат на МСК оформлен на отца ?

Мужчина может стать обладателем сертификата на материнский капитал в двух случаях. Первый- когда мужчина, имеющий гражданство РФ, является единственным усыновителем второго ребенка, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу с 01.01.2007 года. Второй- когда прекращаются права женщины, владеющей сертификатом, например из-за смерти, лишение родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на получение материнского капитала, совершение в отношении ребенка умышленного преступления. Тогда отец ребенка независимо от гражданства Российской Федерации может получить сертификат на МСК.

Удваивается ли в случае рождения двойняшек, сумма материнского семейного капитала? Если нет, то кто из двоих детей должен его получить?

Сумма материнского капитала в случае рождения двойняшек не удваивается. При оформлении документов на получение государственного сертификата на материнский капитал не принципиально, кто из двойняшек будет назван «вторым ребенком».

Можно ли потратить материнский (семейный ) капитал на покупку автомобиля?

Нет. Законодательством такой вариант распоряжения МСК не предусмотрен.

Как можно получить материнский ( семейный) капитал наличными?

Российское законодательство не предусматривает выдачу средств МСК наличными. Вместе с тем возможно получить часть этих средств на банковский счет владельца государственного сертификата, если он осуществляет строительство (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства без привлечения строительной организации, либо на компенсацию затрат, понесенных на строительство (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства.

Можно ли погасить потребительский кредит материнским (семейным) капиталом?

Да, можно, в случае, если предметом договора является приобретение (строительство) жилого помещения.

Можно ли  средства материнского (семейного) капитала направить на приобретение загородного дома или части дома с участком? Или купить участок под строительство дома?

МСК можно направить на приобретение как дома с участком, так и части дома с участком. Главное- чтобы это был договор купли-продажи именно жилого помещения.По закону приобрести за счет  средств материнского капитала только земельный участок без жилого дома нельзя.



