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23 августа 2011 года

Пенсия высокого полета

Ежегодно в третье воскресенье августа в нашей стране празднуется День Воздушного флота России. В это день свой профессиональный праздник отмечают летчики, инженеры, техники, специалисты наземных служб. Как и многие другие специалисты, которые посвятили свою жизнь авиации. 

В последние годы пенсионному обеспечению данной категории граждан уделяется большое внимание со стороны государства. В связи с особыми условиями труда работники летно-испытательного состава имеют право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости. Досрочная трудовая пенсия по старости назначается мужчинам, про​работавшим не менее 25 лет и женщинам, проработавшим не менее 20 лет в летно-испытательном составе, непосредственно занятым в летных испыта​ниях (исследованиях) опытной и серийной авиационной, аэрокосмической, воздухопла​вательной и парашютно-десантной техники. В случае приостановления летной работы по состоянию здоровья — мужчинам и женщинам, прорабо​тавшим соответственно не менее 20 и 15 лет в летно-испытательном составе на указанных работах. 

Также досрочное пенсионное обеспечение предусмотрено для мужчин, проработавших не менее 25 лет, и женщин, проработавших не менее 20 лет в летном составе гражданской авиации, при оставлении летной работы по состоянию здоровья – мужчинам, проработавшим не менее 20 лет, и женщинам, проработавшим не менее 15 лет в указанном составе гражданской авиации.

Работники летно-испытательного состава имеют право на получение пенсии за выслугу лет. Данный вид пенсии в соответствии с пунктом 1 статьи 7.2 Закона № 166-ФЗ назначается гражданам Российской Федерации из числа работников летно-испытательного состава, на тех же условиях, что и досрочная трудовая пенсия по старости. Пенсия за выслугу лет работникам летно-испытательного состава устанавливается к трудовой пенсии по старости либо к трудовой пенсии по инвалидности и выплачивается одновременно с ней. Отделение Пенсионного фонда обращает внимание, что пенсия за выслугу лет выплачивается только после прекращения работы в должностях, дающих право на указанную пенсию.



