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В последнее время участились случае обращения молодых семей в Управление с вопросами о сроках получения и распоряжения средствами материнского ( семейного) капитала.

Предлагаем разъяснение начальника Управления ПФР в Тихвинском районе Ленинградской области Татьяны Борисовны Баевой на поставленный вопрос.  




     

   ВРЕМЯ ЕСТЬ


Вопрос: Последнее время в ряде СМИ появилась информация о том, что нужно успеть до 2016 года воспользоваться материнским капиталом, действительно ли это так?


Отвечает Начальник Управления Пенсионного фонда в Тихвинском районе Ленинградской области Татьяна Борисовна Баева: 


Данная информация не  соответствует действительности.


Для получения права на материнский капитал действительно необходимо, чтобы второй или последующий ребенок в семье родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года.

Однако само получение сертификата и распоряжение средствами МСК временем не ограничены. Семьям, имеющим право на материнский капитал можно не спешить с его расоряжением, особенно учитывая то, что размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году он составлял 250 тыс. рублей, то в 2013 году- уже почти 409 тыс. рублей.



