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 Пенсию — в  наследство. 

Пенсионное законодательство РФ предусматривает специальный порядок выплаты накопительной пенсии гражданина, умершего до наступления пенсионного возраста, членам его семьи.  В состав пенсионных накоплений включаются: 

· обязательные страховые взносы на финансирование накопительной части пенсии (перечисляемые работодателем),

· дополнительные страховые взносы, взносы работодателя, взносы на софинансирование формирования пенсионных накоплений, 

· средства материнского (семейного) капитала, направленные по заявлению женщины на формирование накопительной пенсии, - доход от инвестирования.


На случай смерти застрахованное лицо может оформить соответствующее заявление в Пенсионном фонде. При этом пенсионные накопления не включаются в состав наследства, а переходят к лицу, указанному в данном заявлении (правопреемнику по заявлению) в порядке, предусмотренном пенсионным законодательством.


Если такое заявление отсутствует, то право на получение пенсионных накоплений умершего лица возникает у его родственников в следующей последовательности: в первую очередь - детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям);  во вторую очередь - братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам. Родственники второй очереди имеют право на получение средств, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета умершего застрахованного лица, только при отсутствии родственников первой очереди.


Пенсионным законодательством предусмотрено, что выплата правопреемникам умершего застрахованного лица осуществляется при условии обращения за указанной выплатой в Пенсионный фонд РФ в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Если правопреемники пропустили срок обращения, то они могут восстановить свое право в судебном порядке по соответствующему заявлению.


Выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам осуществляется в два этапа.


1-й этап: выплата по истечении шестимесячного срока с момента смерти застрахованного лица. Решение о выплате средств пенсионных накоплений принимается в течение месяца, следующего за месяцем, в котором истек шестимесячный срок для обращения за выплатой. Выплата средств пенсионных накоплений осуществляется не позднее 15 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения. Таким образом, средства пенсионных накоплений умершего застрахованного лица будут выплачены правопреемникам на восьмой месяц после его смерти.


На момент вынесения решения о выплате на лицевом счете умершего лица могут быть отражены не все средства. Средства, учтенные на лицевом счете умершего лица после вынесения решения о выплате, будут выплачены дополнительно. Это 2-й этап. Дополнительная выплата, которая проводится в августе года, следующего за годом смерти застрахованного лица за счет средств, поступивших на пенсионный счет умершего после принятия решения о перечислении основной суммы. Доплата производится автоматически. Деньги правопреемникам перечисляются до 20 августа на банковский счет, который они указали в поданном ранее заявлении. 

Кроме того, если умершему была назначена срочная пенсионная выплата, недополученная сумма также выплачивается «наследникам». Обращаться за получением денег необходимо в Управление ПФР в Тихвинском районе. 
Начальник Управления                                                                                                               Т.Б. Баева 
