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Августовская прибавка к пенсии была разовой!

В связи с многочисленными обращениями граждан в Управление  Пенсионного фонда в Тихвинском районе Ленинградской области сообщаем, что августовская доплата была разовой!


В сентябре 2015 года пенсии начислены в установленном размере без учета суммы выплаченной доплаты.


Согласно изменениям, внесённым в пенсионное законодательство, в августе 2015 года было произведено уточнение размера страховых пенсий лицам, которым пенсия была назначена до 1 января 2015 года.


Уточнение производилось за счет суммы страховых взносов, которая не была учтена ранее при назначении (перерасчете, предыдущей корректировке) пенсии, на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета. Одновременно с уточнением, в августе пенсионеры получили разовую  доплату за период с 1 января по 31 июля  2015 года. 

Таким образом, страховая пенсия уточнена по правилам корректировки трудовой пенсии в последний раз. Перерасчет по новым правилам впервые будет произведен с 1 августа 2016 года.


Прибавка к пенсии по итогам корректировки за работу в 2014 году носит сугубо индивидуальный характер, и ее размер зависит от  заработной платы работающего пенсионера.
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