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Система обязательного пенсионного страхования дошла до детских садов и школ

С этого года родителям рекомендуется зарегистрировать своих детей в системе обязательного пенсионного страхования. Это касается детей и подростков, еще не зарегистрированных в качестве застрахованных лиц. 

Данная мера реализуется с 1 января 2011 года в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и Федеральным законом от 29 ноября 2010 г. N 313-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации". В рамках реализации данных законов органы Пенсионного фонда Российской Федерации осуществляют регистрацию детей, являющихся гражданами РФ или постоянно (временно) проживающих на территории РФ,  в системе обязательного пенсионного страхования. 

Родители, чьи дети еще не зарегистрированы в системе обязательного пенсионного страхования, могут обратиться в районное управление Пенсионного фонда по месту жительства. Также территориальные управления ПФР по предварительной договоренности с районными администрациями проводят регистрацию детей в школах и детских садах. 

Самостоятельно анкету для регистрации ребенка Вы можете скачать на сайте Отделения Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 

(http://www.pfrf.ru/ot_peter/) во вкладке «Законодательство» - «Персонифицированный учет» - «Постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 31 июля 2006 года N 192п "О формах документов индивидуального (персонифицированного) учета"».

Сегодня численность проживающих в Тихвинском районе детей и подростков в возрасте до 16 лет составляет свыше 10 тыс. человек. Более половины детей уже прошли регистрацию в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования. 

Управление продолжает вести работу по регистрации детей в системе обязательного пенсионного страхования в детских образовательных учреждениях.



