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Участникам программы софинансирования пенсий

Управление Пенсионного фонда  в Тихвинском районе Ленинградской области  напоминает участникам Программы государственного софинансирования пенсии, что для получения права на софинансирование пенсионных накоплений в 2016 году, необходимо до 25 декабря 2015 года внести не менее двух тысяч рублей (максимально – 12 тысяч рублей). 

Если годовые платежи окажутся менее двух тысяч рублей, софинансирование со стороны государства осуществляться не будет.


В настоящее время прием заявлений на вступление в Программу софинансирования пенсий окончен. Участниками Программы являются граждане, вступившие в нее в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделавшие первый взнос до 31 января 2015 года. 


Платить взносы можно через банк или через своего работодателя. Бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в Управлении ПФР (3 микрорайон, д. 26). Для уплаты через работодателя необходимо подать в бухгалтерию заявление с указанием размера ежемесячного взноса по Программе в денежной сумме или в процентах от зарплаты.

Выплаты участники Программы могут получить после обращения за назначением пенсии в виде срочной пенсионной выплаты, накопительной пенсии или единовременной выплаты пенсионных накоплений. 


С 1 января 2015 г. изменился порядок получения единовременной выплаты средств пенсионных накоплений. Застрахованные лица, получившие единовременную выплату в 2015 году, вправе вновь обратиться с заявлением о получении не ранее чем через пять лет со дня предыдущего обращения. 

Телефоны для справок 78-069,  73-813. 
Заместитель начальника Управления                                                                               С.В. Колупаева 
