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1 декабря 2011 года

Внимание участникам Программы государственного софинансирования пенсий!

Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает, если Вы являетесь участником Программы государственного софинансирования пенсии,  до 31 декабря 2011 года Вам необходимо перечислить на накопительную часть своей будущей трудовой пенсии от 2 000 до 12 000 руб., чтобы получить от государства на свой «пенсионный» счет такую же сумму. Внести добровольный взнос можно двумя способами: через своего работодателя либо самостоятельно через банк.

Обратите внимание, если совокупный годовой взнос по состоянию на конец текущего года будет меньше 2 000 рублей, в этом случае участник Программы не сможет рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2011 года. Гражданин может внести свыше 12 000 рублей в год, но максимальный взнос государства при этом составит не более 12 000.

Будьте внимательны при заполнении платежных документов для уплаты дополнительных взносов в рамках Программы государственного софинансирования пенсий и проверке наличия номера своего индивидуального «пенсионного» счета в платежных документах и в отметке банка при совершении платежа.

Реквизиты получателя платежа дополнительных страховых взносов можно получить на странице Отделения ПФР, открытой на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru). Для этого необходимо выбрать меню «Программа государственного софинансирования пенсии», затем подраздел «Перечислить взносы в рамках Программы», обозначив регион Санкт-Петербург и Ленинградская область. Для получения квитанции на оплату дополнительных страховых взносов так же можно обратиться в территориальное Управление ПФР по месту жительства.



