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Пенсионный фонд продолжает выплаты семьям с детьми до 7 лет включительно по 5 тысяч рублей
УПФР в Тихвинском районе (межрайонное) информирует, в соответствии с Указом Президента РФ от 17 декабря 2020 года № 797 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей» Пенсионный фонд России производит единовременную выплату родителям, усыновителям, опекунам и попечителям детей до 7 лет включительно, которая составляет 5 тысяч рублей на каждого ребёнка в семье.

Выплата положена семьям с детьми, которым по состоянию на 17 декабря 2020 года ещё не исполнилось 8 лет, то есть родившиеся с 18 декабря 2012 года и до 31 марта 2021 года, имеющие гражданство РФ и проживающие на территории РФ.

На данный момент заявления принимаются от родителей, у которых ребёнок появился после 1 июля 2020 года, либо ранее родители не обращались за выплатами на детей, которые производил Пенсионный фонд в течение 2020 года. Заявление на выплату можно подать через портал Госуслуг.

В заявлении родителям необходимо указать данные свидетельства о рождении каждого ребёнка и реквизиты банковского счета, на который будут перечислены средства.

Всем семьям, которые в 2020 году получили ежемесячные выплаты на детей, Пенсионный фонд предоставил дополнительную единовременную выплату 5 тысяч рублей в декабре прошлого года автоматически, поэтому новое заявление подавать не надо.
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