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Пресс-релиз


   Информация об основных положениях Федерального закона от 3 октября 2018 г. № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» в части установления и выплаты страховых пенсий, социальных пенсий и выплат за счет средств пенсионных накоплений
Президент России подписал 3.10.2018 федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».

Данный закон направлен на обеспечение сбалансированности и долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы.

 Утвержденные в соответствии с законом изменения закрепляют общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин (сейчас- 60 лет) и 60 лет для женщин (сейчас-55лет). Закон не затрагивает и не изменяет порядок расчета пенсий, а меняет один параметр – возраст выхода на пенсию.

Повышение пенсионного возраста начнется постепенно  с 01 января 2019 года и продлится в  течение 10 лет до 2028 года. 
Так, согласно изменениям с 1 января 2019 года при назначении страховой пенсии по старости на общих основаниях поэтапно, с шагом в один год  повышается нормативный пенсионный возраст для мужчин с 60 до 65 лет и для женщин с 55 до 60 лет.
Необходимо обратить внимание, что в целях адаптации граждан к изменениям условий пенсионного обеспечения Федеральным законом № 350-ФЗ предусмотрена льгота для граждан, которым в ближайшие два года предстояло выходить на пенсию по «старому» законодательству.
На первом этапе изменения затронут мужчин 1959 г.р. и женщин  1964 г.р., т.е. тех, кому в 2019 году исполнится 60 и 55 лет соответственно. С учетом переходных положений они получат право выйти на пенсию  во второй половине 2019 года или  в 1 половине 2020 в возрасте 60,5 и 55,5 лет.
Например: человек, который по новому пенсионному возрасту должен уйти на пенсию в январе 2019 года, сможет выйти на пенсию уже в июле 2019 года. Далее: см. таблицу (листовки).
 Повышение пенсионного возраста не затрагивает нынешних пенсионеров – получателей страховых пенсий по старости и пенсий по государственному пенсионному обеспечению. Они продолжат получать положенные пенсии и социальные выплаты в соответствии с ранее приобретенными правами и льготами. Более того, предусмотрено увеличение размера пенсий неработающих пенсионеров за счет ежегодной индексации существенно выше инфляции – в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Индексация и корректировка Приостановление на период 2019-2024 годов действия норм частей 20-23 статьи 15, частей 6 и 7 статьи 16 и части 10 статьи 18 Федерального закона № 400-ФЗ, устанавливающих порядок корректировки размера страховой пенсии и индексации размера фиксированной выплаты к страховой пенсии.

Согласно закону размер страховой пенсии корректируется, а размер фиксированной выплаты устанавливается с 1 января каждого года в рамках обозначенного периода. Стоимость одного пенсионного коэффициента и размер фиксированной выплаты с 1 января каждого года установлены.
Увеличение пенсионного возраста не предусмотрено и соответственно право досрочного выхода на пенсию сохраняется для всех, кому это право было предоставлено ранее.     Увеличение пенсионного возраста не предусмотрено и для граждан, работающих на рабочих местах с вредными и тяжелыми условиями труда, в пользу которых работодатель осуществляет уплату  страховых взносов по соответствующим тарифам, устанавливаемым в результате специальной оценки условий труда (СОУТ): Список №1, Список № 2 и «малые списки» (лесозаготовки, геологи, железнодорожники, плавсостав,  лица, работающие с осужденными, спасатели профессиональных аварийно-спасательных служб и т.д.). Аналогично и для пилотов гражданской авиации, летчиков-испытателей, водителей общественного транспорта а также др. граждан. 

        Аналогично увеличение пенсионного возраста не предусмотрено и для людей, пострадавших в результате радиационных и техногенных катастроф, женщин с 5 (пятью) детьми, инвалидов по зрению, родителей и опекунов инвалидов и др. граждан.

        В полном объеме сохраняются пенсии по инвалидности. Лицам, потерявшим трудоспособность, пенсия назначается независимо от возраста при установлении группы инвалидности. 
Возраст выхода на страховую пенсию по старости увеличивается с учетом общих подходов к темпам повышения пенсионного возраста также для некоторых категорий работников, выходящих на пенсию досрочно.

Это означает, что начиная с 1 января 2019 г.:

 - для лиц, которым право на досрочную пенсию предоставляется независимо от возраста, срок реализации права на досрочное назначение будет постепенно увеличен на 60 месяцев (5 лет) в зависимости от года возникновения права на такую пенсию;
 При этом продолжительность требуемого стажа для назначения досрочной пенсии, как и продолжительность величины индивидуального пенсионного коэффициента (далее - ИПК) сохраняются прежними. Также не изменяется порядок определения и исчисления стажа на соответствующих видах работ.
и Крайний Север

Согласно изменениям,  для лиц, проработавших не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеющих страховой стаж не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин, предусматривается повышение пенсионного возраста с 55 до 60 и с 50 до 55 лет (соответственно мужчины и женщины). Таким образом, для северян сохранен более ранний выход на пенсию по старости на 5 лет.


Согласно изменениям, с 1 января 2021 года лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, должности государственной гражданской и муниципальной службы, в отношении которых требования к возрасту при назначении страховой пенсии по старости уже были увеличены с 1 января 2017 года, темп повышения пенсионного возраста увеличивается с полугода до года, таким образом,  темп повышения пенсионного возраста для данной категории лиц синхронизируется с темпами повышения общеустановленного пенсионного возраста.
         Помимо сохранения прежних льгот по досрочному выходу на пенсию, вводятся новые основания назначения пенсии раньше достижения пенсионного возраста.

         Лицам, имеющим страховой стаж не менее 42 и 37 лет (соответственно мужчины и женщины), предоставлена льгота - страховая пенсия по старости им может назначаться на 2 года раньше достижения возраста, но в любом случае не ранее достижения возраста 60 лет и 55 лет (соответственно мужчины и женщины).
         При этом при исчислении указанного стажа учитываются только периоды работы и периоды получения пособия по обязательному страхованию в период временной нетрудоспособности.
         Помимо изменений, связанных с повышением пенсионного возраста, Федеральным законом № 350-ФЗ предусматривается:
Введение новых категорий граждан, 
которым предоставляется право на досрочное назначение страховой пенсии по старости:

- женщин, родивших четырех детей и воспитавших их до достижения ими возраста 8 лет, достигших возраста 56 лет, если они имеют страховой стаж не менее 15 лет;
- женщин, родивших трех детей и воспитавших их до достижения ими возраста 8 лет, достигших возраста 57 лет, если они имеют страховой стаж не менее 15 лет.
При этом,  получили закрепление положения, согласно которым при определении права на страховую пенсию по старости не учитываются дети, в отношении которых застрахованное лицо было лишено родительских прав или в отношении которых было отменено усыновление.
С 1 января 2019 года законом предоставлена преференция для неработающих пенсионеров, имеющих стаж работы в сельском хозяйстве не менее 30 лет и проживающих в сельской местности.
Законом установлено 25‑процентное повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии для неработающих пенсионеров. Здесь имеют значение 2 показателя: местность (постоянная регистрация в сельской местности) и работа в сельском хозяйстве. 

Например: ООО «Радуга» находится в СПб, но занимается сельским хозяйством, и работник данной организации проживает на селе – у него будет право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии. ФВ  сейчас составляет 4982 руб.90 коп., будет с 1.01.2019 - 5334 руб.19 коп. плюс повышение 25% для селян, т.е. 6667 руб. 74 коп.

Предусмотрено сохранение федеральных и региональных льгот гражданам при достижении возраста, установленного действующим пенсионным законодательством (а не право). Каждый субъект принимает свои льготы.

По предложению службы занятости пенсия может быть оформлена на 2 года раньше общеустановленного срока с согласия гражданина, если уволен в связи с ликвидацией организации или по сокращению штатов (требуемый страховой стаж не меняется: 25 лет мужчины и 20 лет женщины, либо соответствующий стаж на досрочную пенсию по старости).

Вопрос: Какие то есть изменения для граждан, которые не имеют права на страховую пенсию?

Для граждан, которые не выработали требуемого стажа или не заработали требуемых баллов назначается  социальная пенсия.  Этот вид пенсии устанавливается в 70 лет мужчинам  и в  65 лет женщинам. Но имеется переходный период на 2019-2020 годы.









УПФР в Тихвинском районе (межрайонное)


