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Пресс-релиз
18 апреля 2018 года
Новости Управления

 17.04.2018 в рамках Программы подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей в семью,  заместителем начальника Управления Светланой Колупаевой проведено занятие со слушателями  Школы приемных родителей по вопросам  пенсионного и социального обеспечения указанных категорий граждан. 


Кроме  вопросов по  страхованию детей и подростков в системе обязательного  пенсионного страхования были освещены и другие темы: назначение пенсии по случаю потери кормильца, назначение пенсии детям инвалидам с детства, установление ежемесячной денежной выплаты федеральным льготникам, предоставление государственных услуг Пенсионного фонда в электронном виде. 
Кроме того, слушатели получили ответы на многие интересующие их вопросы в части изменений в законодательстве по предоставлению мер социальной поддержки семей с детьми,  введённых в действие с  начала этого года. 


Большой интерес у присутствующих вызвала тема «Установления ежемесячной денежной выплаты из средств материнского капитала».


В конце встречи всем присутствующим были вручены брошюры и лифлеты по заявленной тематике. 


