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Пресс-релиз





            16.05.2018
Единовременная выплата


Управление в Тихвинском  районе осуществляет единовременную выплату  инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов в соответствии с  указом Президента России № 195 от 6 мая 2018 года .

Единовременная выплата в размере 10000 рублей приурочена к празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

 
Управлением проведена необходимая предварительная работа, связанная с подготовкой списков получателей и организацией выплаты.


Выплата будет осуществляться инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов в течение мая – июня 2018 года вместе с другими пенсионными и социальными выплатами. Всего в  Тихвинском и Бокситогорском районе указанную выплату получат 127 ветеранов.


Специально обращаться в управление Пенсионного фонда для получения единовременной выплаты не надо, она будет выплачена в беззаявительном порядке на основании данных ПФР.

Граждане, получающие пенсию через почтовое отделение, смогут получить выплату по 22 мая включительно. Неполученную выплату можно будет получить – в июне 2018 года.





УПФР в Тихвинском районе (межрайонное)

