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Пресс-релиз
  ИТОГИ РАБОТЫ 
  Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда РФ 

в Тихвинском районе  Ленинградской области (межрайонного)

за  9 месяцев 2017 года..
В 2017 году все пенсии и пособия по линии ПФР выплачиваются на Территории Тихвинского и Бокситогорского муниципальных образований в срок и в полном объеме.

В январе 2017 года пенсионеры получили единовременную выплату в размере 5 тыс. рублей. Эту выплату получили абсолютно все пенсионеры, проживающие на территории Тихвинского и Бокситогорского района: как гражданские, так и военные – в общей сложности 43,2 тыс. человек (Тихвин 25,6 тыс. чел. и Бокситогорск 17,6 тыс. чел.). На эти цели было выделено 216 млн. рублей. 

Страховые пенсии 34,4 тыс. неработающих пенсионеров (Тихвин 20,2 тыс. чел. и Бокситогорск 14,2 тыс. чел.) были увеличены на 5,8% (1 февраля на 5,4% и 1 апреля на 0,38%.   В августе  2017 года была проведена ежегодная корректировка страховых пенсий 8,8 тыс. работавших в 2016 году пенсионеров (Тихвин 5,4 тыс. чел и Бокситогорск 3,4 тыс. чел.). В итоге средний размер пенсии по старости в 2017 году составляет 13,7 тыс. рублей (161% к прожиточному минимуму пенсионера). 

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные с 1 апреля 2017 года были проиндексированы как работающим, так и неработающим пенсионерам на 1,5%. Это повышение коснулось 2,4 тыс. пенсионеров (Тихвин 1,4 тыс. чел. и Бокситогорск 962 чел.). В итоге в 2017 году среднегодовой размер социальной пенсии составляет 8,0 тыс. рублей. Среднегодовой размер пенсии детям – инвалидам и инвалидам детства 1 группы составляет 12,1 тыс. рублей.

 Как и раньше в 2017 году на территории Тихвинского и Бокситогорского муниципальных образований нет пенсионеров с ежемесячным доходом ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания. Всем неработающим пенсионерам производится федеральная социальная доплата пенсии. В 2017 году федеральную социальную доплату по линии Пенсионного фонда получают чуть более 3,5 тыс. человек (Тихвин 2 тыс. чел. и Бокситогорск 1,4 тыс. чел.).

С 1 февраля 2017 года размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают 10,5 тыс. федеральных льготников (Тихвин 6,5 тыс. чел. и Бокситогорск 4 тыс. чел.), были проиндексированы на 5,4%.

В целом расходы  на пенсионное обеспечение за 9 месяцев 2017  года  составили 5 млрд. 488 млн. рублей; расходы на социальное обеспечение составили 515 млн. рублей.

В рамках реализации программы государственной поддержки семей, имеющих детей, в течение 2017 года выдано 411 сертификатов на материнский  капитал. В итоге за более чем десять лет действия  программы государственный сертификат получили 5,9 семей  (Тихвин 3,5 тыс. и Бокситогорск 2,4 тыс.).

Самым популярным направлением расходования материнского капитала остается улучшение жилищных условий - 82% от подавших заявление. С начала действия программы материнского капитала благодаря его средствам жилищные условия улучшили 2 671 семья.

 Помимо этого принято 43 заявки на обучение детей, с начала действия программы 110 заявок. 

Полностью распорядились средствами материнского капитала 45% владельцев сертификатов.                       

Размер материнского семейного капитала в 2017 году составляет 453 026 рублей. Для получения права на материнский семейный капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на получение сертификата, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, само право получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. 

Пенсионный фонд продолжает активную работу по развитию своих электронных сервисов. В 2017 году функции Личного кабинета гражданина на сайте ПФР значительно расширились, в результате чего сегодня он охватывает практически все выплаты по линии ПФР: пенсии, ежемесячную денежную выплату, федеральную социальную доплату к пенсии, набор социальных услуг, материнский капитал и др., а также информирует о всех установленных социальных выплатах.

За 9 месяцев 2017 года электронными сервисами воспользовались более 7 тысяч жителей Тихвинского и Бокситогорского районов. Важно отметить, что сервисы ПФР доступны не только на сайте Пенсионного фонда и портале госуслуг, но и в мобильном приложении для смартфонов, которое ПФР представил весной этого года.

В 2017 году Пенсионный фонд продолжает реализацию двух масштабных проектов: Федеральный реестр инвалидов (ФРИ) и Единая государственная информационная система социального обеспечения (ЕГИССО). Запуск ФРИ и ЕГИССО позволяет учитывать весь комплекс социальных выплат по всем категориям граждан, которые получают государственную социальную поддержку из бюджетов всех уровней. Их реализация дает возможность повысить эффективность социальных расходов и уровень информированности граждан о правах на получение мер социальной поддержки. Федеральный реестр инвалидов содержит информацию об установлении гражданам инвалидности, рекомендованных МСЭ и исполненных мероприятиях по программам реабилитации и других социальных выплат инвалидам. Это позволяет избежать многократного и разнонаправленного документооборота между органами власти и необходимости предоставления инвалидом документов для получения услуг. 

ЕГИССО будет аккумулировать и предоставлять органам власти актуальную информацию о мерах социальной поддержки, оказываемых населению в персонифицированном виде.  Наличие такой информации в одном источнике позволит органам власти получить полную картину о социальном обеспечении отдельно взятого гражданина и принять решение о его нуждаемости в той или иной мере социальной поддержки.

В 2017 году ПФР завершил разработку платформы ЕГИССО, ввел систему в опытную эксплуатацию , подключает к ней органы государственной власти, которые являются поставщиками и пользователями информации. Запуск ЕГИССО в промышленную эксплуатацию планируется в 2018 году. 
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