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Пресс-релиз
   16 октября 2017 года
Набор социальных услуг - выбор сделан
 

2 октября 2017 года завершился прием заявлений в ПФР от федеральных льготников о наборе социальных услуг. Как и прежде, большинство получателей НСУ Санкт-Петербурга и Ленинградской области предпочли соцпакету «живые» деньги, из 848,5 тысяч граждан  весь набор социальных услуг в натуральном виде  оставили 140,4 тысячи человек, но некоторые решили оставить часть набора социальных услуг в натуральном виде:

 -23,5% - проезд в пригородном транспорте; 

 -5,7% - санаторно-курортное лечение; 

 -4,5% - бесплатные лекарства. 

В  2017 году стоимость набора социальных услуг составляет 1048 рублей 74 копейки в месяц,  из них 807 рублей 94 копеек направляется на лекарства, 124 рублей 99 копеек - на санаторно-курортное лечение, 116 рублей 04 копейки - на проезд в железнодорожном транспорте, а также на транспорте междугородного следования к месту лечения и обратно.

Определиться с выбором на 2019 год и подать соответствующее заявление в территориальные органы Пенсионного фонда необходимо с 1 января до 1 октября 2018 года.
Напоминаем, что в соответствии с законодательством* право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг имеют участники ВОВ, «блокадники», бывшие узники концлагерей, ветераны боевых действий, члены семей погибших военнослужащих, инвалиды всех групп и граждане, пострадавшие в результате радиоактивного облучения и техногенных катастроф.

