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Пресс-релиз





     11 сентября 2018
Вопрос который часто в последнее время задают молодые родители: «Можно ли получить деньгами средства материнского капитала ?»
Отвечает начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе (межрайонное) Татьяна Баева: 

«Единственный предусмотренный законом способ получить денежные средства из  материнского капитала  — это оформить ежемесячные выплаты за второго ребенка, которые выплачиваются с 1 января 2018 года из средств, предусмотренных сертификатом на материнский капитал (сейчас его размер составляет 453026 руб.). 


Напомним, ежемесячная выплата из средств материнского капитала полагается тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родится или будет усыновлен после 1 января 2018 года. Размер выплаты равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. В Ленинградской области размер ежемесячной выплаты из средств материнского капитала составляет 9259 руб.  

 
Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 15070,50 руб. – 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в Ленинградской области, – можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на указанную выплату. (При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии и др.)
 
Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка  в клиентскую службу Пенсионного фонда России или МФЦ,  однако первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью,  семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.


В настоящее время 15 молодых семей Тихвинского и Бокситогорского районов обратились за получением ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. »







УПФР в Тихвинском районе (межрайонное)

