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Пресс-релиз

30 мая  2017 года

СНИЛС – школьникам.
 

Управление ПФР в Тихвинском районе напоминает, что тихвинским школьникам и студентам для работы в летнее время необходимо получить страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.
Страховое свидетельство содержит страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС); фамилию, имя и отчество застрахованного лица; дату и место рождения; пол; дату регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.

Сегодня СНИЛС - визитная карточка гражданина России, основной идентификатор прав граждан в системах обязательного пенсионного страхования, обязательного медицинского страхования. СНИЛС применяется для формирования федеральных и региональных регистров граждан, имеющих право на государственные социальные услуги.

На индивидуальном лицевом счете застрахованного лица отражаются данные о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносах и о страховом стаже в течение всей трудовой деятельности. Впоследствии эти данные учитываются при назначении и перерасчете пенсии. Здесь же отражается информация о добровольных взносах гражданина на будущую накопительную пенсию..

Для регистрации ребенка в возрасте до 14 лет родителям ребенка необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении ребенка.

Регистрация ребенка в возрасте от 14 лет и старше осуществляется на основании паспорта ребенка и при его личном обращении в органы ПФР.

 

            Оформить и получить СНИЛС можно в УПФР в Тихвинском  районе Ленинградской области по адресу 3 м-он.  д. 26. Телефоны для справок 75-440, 78-069.

            

