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Пресс-релиз

31 января 2020 года

Семинар в Комитете по образованию.  
28 января представители Управления ПФР в Тихвинском районе Татьяна Баева и Ольга Милюченко провели семинар с представителями образовательных учреждений и организаций по вопросу введения в России с 1 января 2020 года электронных трудовых книжек. 

Интерес в электронным трудовым книжкам большой, поэтому наряду с бухгалтерами и делопроизводителями на семинаре присутствовали и руководители учреждений лично. 

В представленной презентации рассматривались основные изменения в трудовом законодательстве и законодательстве о персонифицированном учете
Кроме того, были рассмотрены преимущества электронной трудовой книжки: удобный и быстрый доступ работников к информации о своей трудовой деятельности, минимизация ошибочных, неточных и недостоверных сведений о стаже, снижение издержек работодателей на приобретение, ведение и хранение бумажных трудовых книжек, дистанционное оформление пенсий по данным лицевого счета, без дополнительного документального подтверждения, использование данных электронной трудовой книжки для получения государственных услуг.

В течение 2020 года будут проведены подготовительные  мероприятия по уведомлению всех работников о данных изменениях и по приему заявлений о том,  в каком виде они хотят учитывать свой трудовой стаж .
Участники семинара получили ответы на все интересующие их вопросы. 

УПФР в Тихвинском районе Ленинградской области (межрайонное).

