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Пресс-релиз

24 октября  2019 года

17 сентября 2019 года Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении приняты два законопроекта, направленные на ведение учета сведений о трудовой деятельности граждан в электронном виде:

· проект Федерального закона № 748684-7 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации (в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде)».

· проект Федерального закона № 748744-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»; 

Законопроектом № 748684-7 предусмотрено внесение ряда изменений в трудовое законодательство с 1 января 2020 года, касающихся порядка ведения трудовых книжек на бумажном носителе ведения  сведений о трудовой деятельности работников  в электронном виде. 
Законопроектом № 748744-7 вносятся изменения в законодательство об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования. С 1 января 2020 года устанавливается обязанность работодателя (страхователя) представлять в Пенсионный фонд РФ сведения о трудовой деятельности зарегистрированных лиц.

С 01.01.2020 сведения о трудовой деятельности представляются работодателями ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем. 

Управление Пенсионного фонда РФ в Тихвинском районе Ленинградской области (межрайонное) приглашает страхователей на семинары об изменениях в Трудовом кодексе Российской Федерации и законодательстве об индивидуальном (персонифицированном) учете с 1 января 2019,  которые состоятся  1, 8, 15, 22. 29 ноября 2019 года по адресу: г. Тихвин, 3 микрорайон, д. 26 (актовый зал Управления), начало в  11.00;


УПФР в Тихвинском районе Ленинградской области (межрайонное).

