Мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Тихвинского муниципального района за 2022 год 
(в соответствии с Планом мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции на рынках товаров, работ и услуг в Тихвинском муниципальном районе Ленинградской области на 2022-2025 годы)
Рынок услуг присмотра и ухода за детьми 
Образование - одна из наиболее значимых отраслей бюджетной сферы, главная цель которой - предоставление качественного общедоступного образования.
Развитие сферы образования в Тихвинском районе осуществляется в соответствии с муниципальными программами: «Современное образование в Тихвинском районе» и «Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи». На реализацию мероприятий программ в 2022 году предусмотрено 1 741 943,5 тыс. рублей.
18 образовательных учреждений Тихвинского района (городская местность 7 учреждений, сельская местность 10 общеобразовательных учреждений, имеющих в составе дошкольные группы) реализуют образовательную программу дошкольного образования и услугу присмотра и ухода. Численность педагогических работников в учреждениях составляет 374 педагога.
Помимо этого, в городе Тихвине работают ещё 2 учреждения дополнительного образования (ДШИ им. Н.А. Римского - Корсакова, спортивная школа «Богатырь»). 
Численность воспитанников на конец 2022 года составила 3356 детей. Охват детей дошкольным образованием и услугой присмотра и ухода составил 95 %. Очереди на получение места детям дошкольного возраста в образовательные учреждения нет.
Две организации АНО «Международный центр Монтессори-педагогики», ООО «Киндер-ленд» оказывают услугу присмотра и ухода. Лицензии на образовательную деятельность организации не имеют. ООО «Киндер-ленд» переформатировал свою деятельность с услуги присмотра и ухода в деятельность развлечений и досуга.
По итогам 2022 года конкуренции развитию рынка организаций частной формы собственности, оказывающих услуги присмотра и ухода за детьми нет.
Представленная сеть образовательных организаций, реализующих образовательные программы дошкольного образования, удовлетворяют все потребности родителей (законных представителей) по обеспечению местами в детских садах.  
Большое значение для сохранения и укрепления здоровья детей и подростков имеет организация летнего отдыха и занятости. Организация отдыха, оздоровление занятости детей и подростков в летний период – являются неотъемлемой частью социальной политики администрации Тихвинского района. 
В 2022 году летом функционировало 32 лагеря с охватом 1911 человек.
На организацию летнего отдыха и оздоровления было израсходовано: 25 млн 290 тыс. руб. в рамках мероприятий МП «Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи».
Проводимый комитетом образования мониторинг показывает отсутствие потребности среди населения в частных образовательных организациях и ИП, реализующих образовательные программы дошкольного образования.
Таким образом, конкуренция на рынке услуг дошкольного образования это только конкуренция между работающими сейчас дошкольными образовательными организациями.


Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующее мероприятия:
1. Содействие развитию рынка организаций частной формы собственности, оказывающих услуги присмотра и ухода за детьми
2. Увеличение численности детей дошкольного возраста в организациях частной формы собственности, у индивидуальных предпринимателей, оказывающих услугу присмотра и ухода, в общей численности детей в возрасте от 0 до 7 лет (%). 

Рынок услуг дополнительного образования детей
Система дополнительного образования представлена 3 учреждениями, подведомственными комитету по образованию администрации Тихвинского района. Охват детей дополнительным образованием по итогам 2022 года детей в возрасте с 5 до 18 лет составил –
 Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Тихвинский центр детского творчества»
Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Школа искусств кино и телевидения «Лантан»
Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный Центр «Огонёк»»
Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующее мероприятия:
1. Оказание организационно-методической и информационно-консультативной помощи организациям негосударственного сектора, предоставляющим услуги в сфере дополнительного образования детей, конкурсных мероприятиях.

Рынок туристических услуг

В 2022 году осуществлял деятельность Тихвинский информационно-туристский центр, главная задача которого состоит в создании комфортной информационной среды для гостей и жителей Тихвина и продвижение туристской дестинации города.
[bookmark: _GoBack]Туристский потенциал развития Тихвинского района увеличился до 75730 человек за 2022год.
Ежемесячно ведётся работа по наполнению туристского портала visit-tikhvin.ru и группы «Тихвинский информационно-туристский центр» в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/visittikhvin.
В открытом конкурсе проектов в области создания, развития и продвижения туристских веб-порталов «Лучший туристский портал», проводимом Российским государственным университетом туризма и сервиса, городской туристический сайт Тихвина visit-tikhvin.ru стал лауреатом в номинации «Туристский портал муниципального образования», а пешеходный туристический маршрут «Пять столетий веры» - лауреатом в номинации «Портал туристского маршрута, кластера, туристской дестинации». 
В IV Международном маркетинговом конкурсе в сфере туризма «PROбренд-2022» полиграфическая продукция с брендом города Тихвина, выпускаемая комитетом, получила второе место в номинации «Брендированная полиграфия». 




Задействована интерактивная система с применением технологии быстрого реагирования (QR-код), которая позволяет гражданам в режиме онлайн получать информацию о персоналиях, исторических событиях и посвященных им памятниках, и памятных знаках г. Тихвина. Разработанные QR-коды позволяют пользователю перейти на городской туристический сайт visit-tikhvin.ru в раздел «Достопримечательности», где размещены аудиогиды, а также информация о памятниках на русском и английском языках. 
Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено мероприятие:
Размещение информации о туристических ресурсах в сети Интернет и на официальном сайте администрации Тихвинского района.

Рынок перевозки пассажиров автомобильным транспортом 
Осуществлять пассажирские перевозки по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам Тихвинского района, согласно заключённым муниципальным контракта: НП «Агентство «Вепсский лес» и ООО «Пальмира».
По всем маршрутам движения автобусов оборудованы автопавильоны. В 2022 году исполнены муниципальные контракты на обслуживание указателей расписания движения общественного транспорта с ИП Богдашев А.В. на сумму 40тыс. рублей.
Исполнен муниципальный контракты на выполнение работ по устройству (обустройству) в г. Тихвин автобусных остановок на территории на сумму 1,232 тыс. руб. и по ремонту автобусных павильонов на сумму 579,4 тыс. рублей.
 Конкуренция на рынке в сфере городского пассажирского транспорта имеет важное значение в связи с социальной значимостью этой сферы в любом городе, её ролью в удовлетворении потребностей жителей и обеспечения мобильности трудовых ресурсов и деловых коммуникаций. 
Критерии конкурса отбора перевозчиков размещались на официальном сайте администрации в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
В отчетном периоде проводился ежемесячный мониторинг работы перевозчиков. В результате мониторинга нарушений в работе перевозчиков выявлено не было.
Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено следующее мероприятие:
1. Создание условий для развития конкуренции на рынке услуг перевозчиков пассажиров автомобильным транспортом

Рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства
 Капитальный   ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Тихвинского района
Федеральным законом от 25.12.2012г. № 271-ФЗ в Жилищный кодекс РФ внесены существенные изменения в части организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах: 
Постановлением Правительства Ленинградской области от 09 июня 2022 года №381 (о внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 26 декабря 2013 года № 508) утверждена Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории ЛО, на 2014-2043 годы.
Для исполнения Программы распоряжением Правительства Ленинградской области от 25 сентября 2013 года № 434-р создан Региональный оператор – некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» (далее – Фонд) как орган, непосредственно ответственный за организацию проведения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме в объеме и в сроки, которые предусмотрены Региональной программой капитального ремонта.
В Региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2022 год, расположенных на территории г. Тихвин: включены – 50 МКД планируемая сумма 647 млн рублей, вт.ч.:
ПИР – 2 050 962,18 (крыша, фасад, подвал, фундамент)
СМР – 513 014 834,72 (крыша, подвал, фасад)
[bookmark: _Hlk107473561]Выполнено: 
[bookmark: _Hlk114642778]СМР Подвал – 17 МКД
ПИР Фасад – 1 МКД
СМР Кровля – 2 МКД
СМР Фасад – 6 МКД
С/п = 19 МКД планируемая сумма 10 143 957,56 рублей:
            ПИР = 3 972 636,53 рублей (ЭС, ХВС, ГВС, ВО, крыша, фасад, фундамент)
            СМР = 6 171 321,03 рублей (ВО)
ВЫПОЛНЕНО 19 МКД: СМР ВО – 2 МКД; ПИР (ХВС, ГВС, ВО, КРЫША, ФАСАД, ЭС, ФУНДАМЕНТ) – 17 МКД
Информация об организациях размещена на официальном сайте администрации https://tikhvin.org/adnim/stryktpodr/kgkh/okh/upr_gf.php.
Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено следующее мероприятие:
1. Раскрытие на официальном сайте администрации Тихвинского района информации об организациях, осуществляющих управление многоквартирными домами, в соответствии с установленными стандартами
2. Выполнение работ по управлению многоквартирным домом (МКД), содержанию и ремонту общего имущества МКД.

Мероприятия, направленные на оптимизацию процедур государственных и муниципальных закупок
Муниципальные закупки играют важную роль в экономике района, оказывая влияние на ее развитие. Через систему закупок для обеспечения муниципальных нужд   района распределяются значительные финансовые ресурсы.  
В целях обеспечения прозрачности и доступности закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) предусматривается расширение участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках.
 В целях поддержки субъектов малого предпринимательства, расширения участия субъектов малого предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг для нужд Тихвинского муниципального района, заказчики при планировании закупок на очередной финансовый год предусматривают закупки у субъектов малого предпринимательства в объеме не менее 40% совокупного годового объема закупок, предусмотренного планом-графиком.
 Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено следующее мероприятие:
1. Развитие конкуренции при осуществлении процедур муниципальных закупок, в том числе за счет расширения участия в указанных процедурах субъектов малого и среднего предпринимательства

Рынок сельскохозяйственной продукции
Несмотря на сложности, которые в настоящее время переживает сельское хозяйство Бокситогорского муниципального района, наблюдается положительная тенденция в его развитии, 
В составе агропромышленного комплекса Тихвинского района осуществляют производственную деятельность:
ЗАО «СП Андреевское» - молочно-мясное животноводство
АО «Культура-Агро» - молочно-мясное животноводство
СА «Капшинская» - молочно-мясное животноводство
ООО «Лапландия» - выращивание посадочного материала рыб
ООО «Озерное» - товарное рыбоводство
ЗАО «Южный гриб» - выращивание шампиньонов
- 8 крестьянских (фермерских) хозяйств, из них специализируются на растениеводстве – 6, имеют животноводческое направление – 2 хозяйств
Объем реализации 471 млн руб, что составило 122 % к соответствующему периоду прошлого года. 
В рамках выполняемых государственных полномочий по поддержке малых форм хозяйствования заключено 46 соглашений на получение субсидий на возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам части затрат по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных и птицы. Сумма выплаченных субсидий составила 735 тыс. рублей.
На поддержку малых форм хозяйствования муниципальным фондом поддержки сельского развития выдано 14 займов на сумму 3300 тыс. рублей.
В Тихвинском районе разработана и реализуется муниципальная программы «Развитие сельского хозяйства Тихвинского района», объем финансирования программы из местного бюджета в 2022 году составляет 5,130 млн рублей.  
  Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено следующее мероприятие:
1. Оказание методической и консультационной помощи крестьянским (фермерским) хозяйствам (КФК) по вопросам участия в ярмарках и организации нестационарных торговых объектов
2. Оказание мер государственной поддержки КФХ и ЛПХ          
3. Оказание мер муниципальной поддержки сельхозпроизводителям
Рынок бытовых услуг и общественного питания
На территории Тихвинского района осуществляют деятельность 
819 предприятия потребительского рынка, из них:
- Предприятия розничной и оптовой торговли - 625; 
- Предприятия общественного питания – 87;
- Предприятия бытового обслуживания – 107.
В рамках исполнения мероприятий «Инфраструктурная, информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства» количество оказанных консультационной, информационной поддержки по обращениям субъектов малого предпринимательства – 1180.
Общая площадь объектов розничной и оптовой торговли, расположенных на территории Тихвинского района, составляет 96023,7 кв.м., торговая 92929,1 кв.м. При утвержденном нормативе минимальной обеспеченности населения торговыми площадями по Тихвинскому району – 565,20 кв.м. на 1000 населения, фактическая обеспеченность составляет – 1412, 1кв.м. (249,8%). В общее количество предприятий торговли вошло 72 предприятия крупной розничной сетевой торговли.  Общее количество посадочных мест в объектах общественного питания – 4485. При утвержденном нормативе минимальной обеспеченности - 40 пос. мест, фактическая обеспеченность составляет 65 пос. мест (162,5%). 
За 2022 год открылось 2 предприятия потребительского рынка.
Данные факты свидетельствуют об удовлетворительном развитии сферы потребительского рынка в Тихвинском районе.
Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующее мероприятия:
1. Оказание методической и консультационной, информационной и организационной поддержки хозяйствующим субъектам, осуществляющим торговую деятельность по вопросам применения действующего законодательства в сфере торговой деятельности.
2. Оказание содействия хозяйствующим субъектам в расширении торговой деятельности.
3. Содействие хозяйствующим субъектам в расширении оказания услуг общественного питания.

Устранение избыточного муниципального регулирования, снижение административных барьеров
Работа по совершенствованию правового регулирования ведется в рамках процедур оценки регулирующего воздействия.
Оценка регулирующего воздействия проводится в соответствии с Постановлением администрации Тихвинского муниципального района Ленинградской области от 8 сентября 2022 г. 01-1985-а "О проведении процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов администрации Тихвинского муниципального района Ленинградской области".
За 2022 год проведено 2 процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов по воздействию на состояние конкуренции, анализа действующих нормативных правовых актов с целью устранения избыточного государственного регулирования, в том числе избыточных функций, и их оптимизации. Вся информация о проведении процедур ОРВ размещена на официальном интернет-портале Правительства Ленинградской области.
 Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующее мероприятия:
1. Проведение оценки регулирующего воздействия (ОРВ) проектов нормативных правовых актов муниципального образования Тихвинский район Ленинградской области.

 
 

