Основные итоги инвестиционной деятельности за 2013 год.

Инвестиции в основной капитал предприятий
По данным статистики за 2013 года общий объем инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий и организаций Тихвинского района составил 3209 млн. руб. (48,5% к аналогичному периоду 2012 г.). Снижение инвестиций объясняется завершением группой ИСТ проекта по строительству Тихвинского вагоностроительного завода. 
В течение года на предприятиях создано 1126 новых рабочих мест.

Из общего объема инвестиций:

· собственные средства предприятий - 8,2%, 
· привлеченные средства – 91,8%.

В производственные здания и сооружения направлено инвестиций 763,7 млн. руб., машины и оборудование – 2283,1 млн. руб., прочие – 162,2 млн. рублей. Основной объем инвестиций (64,9%) приходится на предприятия и организации вида экономической деятельности «Обрабатывающие производства» - 2081,7 млн. рублей. При этом инвестиции ЗАО «ТВСЗ» составили 1845 млн. рублей.
На втором месте по объему инвестиционных вложений находятся предприятия и организации вида экономической деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» - 442,8 млн. рублей.

На третьем – сельскохозяйственные предприятия – 316,8 млн. рублей.
За 2013 г. введено в эксплуатацию 5 объектов потребительского рынка: 

· 2 салона красоты с предоставлением услуг парикмахерской, косметолога, маникюра;

· 1 магазин сетевой торговли «Семья» общей площадью 350,0 кв. м;

· магазин «Магнит» общей площадью 400 кв.м.

· на новых торговых площадях в ТДЦ «Садко» открылся магазин «Патент», дополнительно введено в эксплуатацию 2500 кв. м торговых площадей.







