
В Уполномоченный орган
Комитет по экономике 
и инвестициям администрации 
Тихвинского района

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения 
проекта муниципального нормативного правового акта

Настоящим отдел архитектуры и градостроительства администрации Тихвинского района уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта: 
[bookmark: _Hlk80261481][bookmark: _Hlk80261498]Решение совета депутатов Тихвинского городского поселения «О внесении изменений в решение совета депутатов Тихвинского городского поселения от 26 октября 2022 года №02-157 «Об утверждении правил благоустройства территории Тихвинского городского поселения»
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области
Срок проведения публичного обсуждения: 7 календарных дней с даты опубликования проекта нормативного правового акта на официальном сайте: http://regulation.lenreg.ru.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: arh@admtih.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области – Брянцев Юрий Сергеевич, телефон 8 (81367) 75-593, рабочее время: понедельник – четверг 8:00-17:15; пятница 8:00-16:00.

Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Муниципальный нормативный правовой акт.
2. Опросный лист.
3. Пояснительная записка.

	В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта.

	



И.о. заместителя главы администрации – 
председателя комитета по управлению
муниципальным имуществом и
градостроительству                                                                                                 Т.В. Якушина

