В Уполномоченный орган
Комитет по экономике 
и инвестициям администрации 
Тихвинского района

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения 
проекта муниципального нормативного правового акта

Настоящим Комитет социальной защиты населения администрации Тихвинского района уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта: 
[bookmark: _Hlk158385794]«Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам в целях возмещения затрат, в связи c оказанием детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилищно-коммунальных услуг, услуг по начислению, приёму и учёту платежей за жилищно-коммунальные услуги, услуг по организации и проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, аккумулирование взносов на капитальный ремонт, услуг по определению технического состояния и оценку стоимости жилых помещений в случае передачи их в собственность».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: Комитет социальной защиты населения администрации Тихвинского района.
Срок проведения публичного обсуждения: 7 календарных дней с даты опубликования проекта нормативного правового акта на официальном сайте: http://regulation.lenreg.ru.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес tihkszn@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: председатель комитета Соколова Ольга Анатольевна администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области телефон 8-81367- 70-294, рабочее время: понедельник – пятница 8.00-17.00

Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Муниципальный нормативный правовой акт.
2. Опросный лист.
3. Пояснительная записка.

В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта.

Руководитель регулирующего органа
председатель комитета 
социальной защиты населения                                                                   О.А. Соколова                                               
