Уважаемые родители (законные представители)!

   В соответствии  с административным регламентом по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады) с 17 апреля  по 15 мая 2017 года начинается плановое комплектование образовательных учреждений на 2017-2018 год. 
    В связи с этим внесение изменений в ранее поданное заявление-анкету необходимо осуществить до 14 апреля 2017 года. Для этого заявителю необходимо  обратиться  в комитет по образованию  по адресу: ул. Советская,  дом 48, кабинет №21,  приемный день – вторник с 14 до 17 час. При себе иметь следующие документы: паспорт, или иной  документ, удостоверяющий личность, свидетельство о рождении ребенка, документы, подтверждающие право на внеочередное и первоочередное место  детям в образовательные учреждения.
[bookmark: _GoBack]    В период планового комплектования детям в возрасте от 1 года до 7 лет будет предоставлено   750 мест.    По вопросам проведения комплектования на 2017-2018 учебный год Вы можете обратиться по телефону 8(81367) 58 -150, 50-797 в период с 15 мая по 30 июня 2017 г.,  специалист Иванова Ольга Владимировна.
