Служба «Домой без преград»
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В рамках реализации Конвенции о правах инвалидов от 13 декабря 2006 года, Федерального закона от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной, транспортной инфраструктур и услугам на территории города Тихвина создана служба «Домой без преград».

 Постановлением администрации Тихвинского района от 26 июля 2016 года №01-2178-а утвержден Порядок предоставление услуг службой «Домой без преград» в городе Тихвине Ленинградской области. 

Служба «Домой без преград» начинает работу с 1 августа 2016 года на базе муниципального учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения».
Гражданам, имеющим ограничение способности к передвижению и пользующиеся техническими средствами реабилитации в виде кресел – колясок и проживающим в домах где отсутствует техническая возможность установки пандуса, будет предоставляться услуга по преодолению лестничного пролета с помощью мобильного лестничного подъемника.
Получателю услуги может быть оформлено не более двух заявок на текущий день и не более четырех заявок в месяц бесплатно, одной заявкой (услугой) считается спуск - подъем заказчика по месту проживания. 

Услуги Службы предоставляются в рабочие дни (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница) с 08:30 до 17:00 час.       
Заявки принимаются диспетчером Службы не менее чем за 2 суток до предоставления услуги по телефону 8(81367)52672.

