ЕЖЕГОДНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА ГРАЖДАНАМ, НАГРАЖДЕННЫМ НАГРУДНЫМИ ЗНАКАМИ «ПОЧЕТНЫЙ ДОНОР РОССИИ» И «ПОЧЕТНЫЙ ДОНОР СССР» 
НОРМАТИВНЫЕ АКТЫ:
Закон РФ от 20 июля 2012 года №125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов»,  приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11 июля 2013 г. N 450н, приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 27.0.2012 №09 (в редакции приказа от 30.06.2016 №26; Приложение 50)
 

ОПИСАНИЕ ЗАЯВИТЕЛЕЙ И ИХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ:
Заявителями являются граждане Российской Федерации из числа: 

лиц, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор России», проживающих на территории Ленинградской области;

лиц, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор СССР», постоянно проживающих на территории Ленинградской области.  

Законными представителями заявителей являются лица, уполномоченные на представление интересов заявителя в силу полномочия, основанного на законе (родители, усыновители, опекуны, попечители и т.д.).

Уполномоченными представителями заявителей являются физические лица, достигшие возраста 18 лет, уполномоченные соответствующей доверенностью,  оформленной в соответствии с действующим законодательством, и подтверждающей  наличие у представителя прав действовать от лица заявителя (далее – уполномоченное лицо).

 
ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ВЫПЛАТЫ:
Лица, имеющие право на ежегодную денежную выплату, подают письменное заявление об установлении ежегодной денежной выплаты в орган, уполномоченный на осуществление ежегодной денежной выплаты органом государственной власти субъекта Российской Федерации (далее - уполномоченный орган), по месту жительства на территории Российской Федерации.
Граждане Российской Федерации, награжденные нагрудным знаком "Почетный донор России", не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства на территории Российской Федерации, подают письменное заявление об установлении ежегодной денежной выплаты в уполномоченный орган по своему месту пребывания на территории Российской Федерации.
Граждане Российской Федерации, награжденные нагрудным знаком "Почетный донор России", не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства и места пребывания, могут подать письменное заявление об установлении ежегодной денежной выплаты в уполномоченный орган по месту фактического проживания на территории Российской Федерации.
Лица, имеющие право на ежегодную денежную выплату, осужденные к лишению свободы, подают письменное заявление об установлении ежегодной денежной выплаты в уполномоченный орган по месту нахождения исправительного учреждения, в котором они отбывают наказание.
Лица, имеющие право на ежегодную денежную выплату, проживающие в стационарных учреждениях социального обслуживания, подают письменное заявление об установлении ежегодной денежной выплаты в уполномоченный орган по месту нахождения данного учреждения.
 
Заявители (уполномоченные лица, законные представители) представляют:

заявление установленного образца (к бумажному комплекту документов приобщается  оригинал заявления); 
   согласие гражданина на обработку персональных данных (к бумажному комплекту документов приобщается оригинал согласия);

документ, удостоверяющий личность заявителя (к бумажному комплекту документов приобщается копия документа);

удостоверение о награждении нагрудным знаком "Почетный донор России" или удостоверение о награждении нагрудным знаком "Почетный донор СССР" утвержденных образцов.

Гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий на территории Ленинградской области, дополнительно представляет документ, подтверждающий постоянное проживание на территории Ленинградской области. К документу, подтверждающему факт постоянного проживания заявителя на территории Ленинградской области, относится документ, подтверждающий наличие у гражданина регистрации в установленном действующим законодательством порядке по месту жительства на территории Ленинградской области.  При отсутствии регистрации заявителем могут быть представлены иные документы, подтверждающие факт постоянного проживания на территории Ленинградской области (срок действия справки формы 9 не может превышать одного месяца с даты выдачи).

Гражданин, не имеющий подтвержденного регистрацией места жительства на территории Ленинградской области, дополнительно представляет документ, подтверждающий регистрацию по месту пребывания на территории Ленинградской области, а в случае отсутствия подтвержденного регистрацией места жительства и места пребывания на территории Ленинградской области, представляет документ, подтверждающий фактическое проживание на территории Ленинградской области.

В случае изменения фамилии, имени, отчества заявителем представляется копия свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (копия  свидетельства о перемене имени, свидетельства о заключении (расторжении) брака, свидетельство о рождении).

Уполномоченные лица дополнительно представляют (к бумажному комплекту документов приобщаются копии документов):  

документ, удостоверяющий личность;

доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством, и подтверждающую наличие у представителя прав действовать от лица заявителя.
Законные представители (опекуны, попечители) дополнительно представляют (к бумажному комплекту документов приобщаются копии документов):   

документ, удостоверяющий личность;

документы, подтверждающие полномочия представителя (решения, заключения либо разрешения, выдаваемые органами опеки и попечительства в соответствии с законодательством Российской Федерации об опеке и попечительстве).

Копии представленных документов должны быть заверены нотариально или учреждением (организацией), выдавшей оригинал документа. При предъявлении заявителем (уполномоченным лицом, законным представителем) оригинала документа  копии  документов  заверяются специалистом органа социальной защиты населения, либо специалистом МФЦ.

Органы социальной защиты населения по месту жительства (пребывания, фактического проживания) лица, имеющего право на ежегодную денежную выплату, в рамках межведомственного информационного взаимодействия для предоставления государственной услуги запрашивают документы, содержащие сведения о размерах установленных ежегодных денежных выплат, с отметкой о произведенных выплатах, подписанные руководителем и заверенные печатью соответствующего уполномоченного органа по прежнему месту жительства (пребывания, фактического проживания) указанного лица в случае переезда его на новое место жительства (пребывания, фактического проживания).

Заявитель (законный представитель, уполномоченное лицо) вправе представить эти документы по собственной инициативе.
Заявление и документы могут быть направлены в уполномоченный орган по почте. В этом случае направляются копии документов, верность которых засвидетельствована в установленном законом порядке, подлинники документов не направляются.

Направление заявления и документов по почте осуществляется способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления.

 
СРОКИ НАЗНАЧЕНИЯ И ВЫПЛАТЫ:

Ежегодная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату.
Днем обращения за назначением ежегодной денежной выплаты считается день приема уполномоченным органом заявления со всеми необходимыми документами.
При направлении заявления и всех необходимых документов по почте днем обращения за ежегодной денежной выплатой считается дата, указанная на почтовом штемпеле организации федеральной почтовой связи по месту отправления данного заявления.
 
Ежегодная денежная выплата осуществляется один раз в год ежегодно, не позднее 1 апреля текущего года, или в иные сроки, установленные пунктом 11 Порядка, утвержденного приказом Минздрава России от 11.07.2013 №450н (при новом назначении в текущем году), в размере, установленном федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период.
 
ОБЯЗАННОСТЬ ПОЛУЧАТЕЛЯ:

Лица, имеющие право на ежегодную денежную выплату, обязаны извещать не позднее чем в месячный срок уполномоченные органы о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение их выплаты.
 
РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ:
Размер ежегодной денежной выплаты с учетом индексации составляет:

- с 1 января 2016 года - 12373 руб., 
- с 1 февраля 2017 года – 13041,14 руб. 
 
 КУДА ОБРАЩАТЬСЯ: 

По вопросам назначения ежегодной денежной выплаты граждане обращаются в комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области или в ГБУ ЛО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ).

По вопросам выплаты ежегодной денежной выплаты граждане обращаются в Ленинградское областное государственное казенное учреждение «Единый выплатной центр» (далее – ЕВЦ).
(примечание: контактная информация о МФЦ и ЕВЦ в разделе «Полезные ссылки и информация»).
