Встреча с родителями детей-инвалидов 
28 января 2015 года на базе муниципального учреждения «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди» состоялась встреча председателя комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района Большаковой Ольги Николаевны с родителями детей-инвалидов.

На встрече за чашкой чая рассматривались следующие вопросы, требующие решения со стороны исполнительных органов государственной власти:

- о квотировании рабочих мест для родителей, воспитывающих детей-инвалидов;

- об установлении льготного проезда для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, независимо от присутствия ребенка-инвалида;

- об освидетельствовании ребенка-инвалида на предмет инвалидности в главном Бюро МСЭ в г.Санкт-Петербурге. Об организации выездов бригады врачей-экспертов в Тихвин, по месту жительства детей-инвалидов Тихвинского района;

- о сроке действия индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида (Инвалидность ребенку-инвалиду установлена до 18 лет, а ИПР – на  2 года);
- об обеспечении детей-инвалидов бесплатными лекарственными препаратами;

- об обеспечении детей-инвалидов санаторно-курортным лечением (3 года стоят на очереди за получением путевки на СКЛ);

- о предоставлении денежной компенсации в случае не предоставления путевки в течение календарного года;

- об обеспечении ортопедической обувью;

- о низком качестве медицинского обслуживания детей-инвалидов.
По результатам встречи  актуальные вопросы направлены для обсуждения на областной конференции родителей детей-инвалидов, организацией которой занимается комитет по социальной защите населения Ленинградской области. 
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