Сооружение на могиле умершего (погибшего) Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы надгробия установленного образца за счет средств федерального бюджета
ПРАВОВЫЕ АКТЫ:

Федеральный закон от 9 января 1997 года №4-ФЗ "О предоставлении социальных гарантий Героям Социалистического Труда, Героям Труда Российской Федерации и полным кавалерам ордена Трудовой Славы", постановление Правительства Российской Федерации  от 05.12.2006 N740 «О надгробии сооружаемом на могиле умершего (погибшего) Героя Социалистического Труда Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы за счет средств федерального бюджета»

ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ:  

Федеральным законом от 9 января 1997 года №4-ФЗ "О предоставлении социальных гарантий Героям Социалистического Труда, Героям Труда Российской Федерации и полным кавалерам ордена Трудовой Славы" предусмотрено сооружение на могиле умершего (погибшего) Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы (лица награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней) надгробия установленного уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти образца за счет средств федерального бюджета. 
Постановлением правительства Российской Федерации от 05.12.2006 №740 установлено, что надгробие, сооружаемое на могиле умершего (погибшего) Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы за счет средств федерального бюджета (далее - надгробие), изготавливается из камня (мрамор, гранит), включает в себя вертикальную плиту (размером 200 x 90 x 25 сантиметров), цоколь (размером 100 x 40 x 30 сантиметров), цветник (размером 150 x 90 x 25 сантиметров) и устанавливается на бетонном основании (фундаменте).

Лицевые и торцевые плоскости плит, цоколя и цветника полируются.

В надписях на надгробии обязательно указываются звание (Герой Социалистического Труда, Герой Труда Российской Федерации, полный кавалер ордена Трудовой Славы), фамилия, имя, отчество и даты жизни.

Изготовление надгробия производится специализированными предприятиями.

Финансирование расходов, связанных с изготовлением и установкой надгробия, производится органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации за счет предусмотренных на эти цели средств федерального бюджета на соответствующий год, передаваемых Пенсионному фонду Российской Федерации.

Дополнительные расходы, связанные с изменением установленного образца надгробия в части, касающейся превышения его максимальных размеров, и, следовательно, с увеличением стоимости его изготовления и установки, оплачиваются семьей умершего (погибшего) или организацией-спонсором.

Надгробие сооружается на могиле Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы, если на 1 января 2006 г. не было установлено постоянное надгробие другого образца.

Заявитель - лицо, осуществившее захоронение умершего (погибшего) Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы, обращается в орган социальной защиты населения с заявлением о заключении с выбранным заявителем специализированным предприятием  договора о возмещении специализированному предприятию расходов на сооружение надгробия; копией паспорта заявителя; копией документа, удостоверяющего статус умершего (погибшего)  Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы; копией свидетельства о смерти Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации и полного кавалера ордена Трудовой Славы; документом, подтверждающим, что захоронение произведено за счет заявителя.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ: 
В комитет социальной защиты населения, расположенный по адресу: г.Тихвин, 6 микрорайон, дом 11, второй этаж, кабинет №9.Телефон для справок 53-632. Приемные дни: понедельник и четверг с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00

