Работа органа опеки и попечительства с лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

19 июля 2016 года  при заместителе главы администрации Тихвинского района Гребешковой И.В. состоялось рабочее совещание  на тему «Защита жилищных прав лиц из числа детей-сирот и  детей, оставшихся без попечения родителей». Одной из целью  данного совещания явились факты недобросовестного исполнения лицами из числа детей-сирот их обязанности по содержание жилых помещений, оплаты коммунальных расходов.

            Так, по адресу ул. Ярослава Иванова, дом 3, предоставлены 62 квартиры лицам из числа детей-сирот,  из них в 80% случаев имеется задолженность по оплате коммунальных платежей.  
           20 августа 2016 года в 12.00 на территории детской площадки по адресу: ул. Ярослава Иванова, дом 3 состоялось  коллективное собрание с приглашением лиц из числа детей-сирот, которым предоставлены  отдельные благоустроенные квартиры в указанном доме и представителей различных  ведомств и организаций города Тихвин (отдел опеки и попечительства, отдел организации социального обслуживания населения КСЗН, комитет по культуре, спорту и молодежной политике, жилищный отдел администрации, Центр занятости населения, ГЮОУ ЛО «Тихвинский ресурсный центр», МУ Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок»). 
            Директор ЦЗН  проинформировала присутствующих о том, что на рынке труда в настоящее время имеется более 1000 вакансий, постоянно осуществляется профобучение.

            Специалисты КСЗН проконсультировали явившихся  о возможности предоставления им ряда социальных услуг.

            Специалист комитета по культуре, спорту и молодежной политике   предоставила информацию об учреждениях культуры, спорта, предложила  включиться в работу  молодежного городского совета.

            Заведующий жилищного отдела  указала на обязательность оплаты коммунальных услуг и содержание квартир в надлежащем состоянии.

            Директор «Тихвинского ресурсного центра по содействию семейному устройству» пригласила всех присутствующих на День открытых дверей в октябре 2016 года (точная дата пока не определена). Отметила, что центром проводится работа по привлечению спонсоров для оказания помощи выпускникам. Так,  юридические лица из Санкт-Петербурга и Москвы.  помогли некоторым выпускникам в приобретении мебели, оборудования.  
             Специалисты отдела  опеки и попечительства разъяснили порядок установления постинтернатного сопровождения, назначения наставников на основании областного закона  № 59-оз от 16 июня 2015 года.   

             В настоящее время рассматривается вопрос  по открытию на базе дома улица Ярослава Иванова дом 3 консультативного пункта по решению социальных проблем. 
