	Администрация муниципального образования 

Тихвинский муниципальный район 
Ленинградской области


	


ПРОТОКОЛ

от 25 апреля 2019 года   № 14-01-19                                      Малый зал администрации
г. Тихвин                                                                                                    09 час.30 мин.                                          
заседания комиссии по недвижимости муниципального  образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области

Присутствовали:

	Председатель комиссии:

Секретарь комиссии:   
	Пчелин А.Е.

Парамонова С.Г.



	Члены комиссии:               
	Якушина Т.В.
Кузнецова Л.Ю.
Полетаев Р.А.
Хухунаишвили Г.П.


Повестка дня.
1. О признании претендентов участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения – нежилого здания (административное) с земельным участком, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Пашозерское сельское поселение, деревня Корбеничи, улица Алексеевская, дом 12.
СЛУШАЛИ:

Парамонова С.Г.:  На последний день приема заявок – 19 апреля 2019 года для участия в торгах по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения – нежилого здания (административное) с земельным участком, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Пашозерское сельское поселение, деревня Корбеничи, улица Алексеевская, дом 12, назначенные на 29 апреля 2019 года  заявок не поступило.
       В соответствии с Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2002 года № 549 продажа признается несостоявшейся.

РЕШИЛИ: 

Признать торги  по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения – нежилого здания (административное) с земельным участком, расположенные по адресу: Ленинградская область, Тихвинский муниципальный район, Пашозерское сельское поселение, деревня Корбеничи, улица Алексеевская, дом 12,  назначенные на 29  апреля  2019 года,   несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 6
«против» - 0

«воздержался» - 0

Решение принято единогласно.

Председатель комиссии                                                               А.Е.Пчелин
Секретарь комиссии                                                                    С.Г.Парамонова
