Почетным дипломом главы муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области за вклад в социально-экономическое развитие Тихвинского района и в связи с празднованием Дня города награждены:

в номинации «Достойному труду – общественное признание»:

- Архангельская Елена Ивановна – старший кассир муниципального предприятия «Комбинат питания учебных заведений»;
- Баннова Ольга Алексеевна – заведующая отделением социальной реабилитации муниципального учреждения «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди»;

- Глущенко Владимир Иванович – индивидуальный предприниматель;

- Горская Ольга Евгеньевна – учитель изобразительного искусства, черчения и технологии муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей №7»;

- Иванова Алефтина Ивановна – председатель первичной организации поселка Красава общественной организации «Ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области»;

- коллектив муниципального учреждения «Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок»;

- Круподерова Ева Францевна – гардеробщица городской бани муниципального предприятия «Бани»;

- Топольницкая Любовь Сергеевна – педагог дополнительного образования муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Тихвинский центр детского творчества»;

в номинации «Доброта и милосердие»:

- волонтерский отряд «Добродар» муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №6»;

- коллектив информационно-образовательного центра «Надежда» Центральной районной библиотеки им. И.П. Мордвинова муниципального учреждения «Тихвинская централизованная библиотечная система»;

- коллектив муниципального учреждения «Территориальный центр социального обслуживания населения»;

- коллектив муниципального учреждения «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди»;

- первичная организация 5-го микрорайона общественной организации «Ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области»;

- Петрова Марина Анатольевна – фельдшер детской поликлиники государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ленинградской области «Тихвинская межрайонная больница им. А.Ф. Калмыкова»;

в номинации «Воля к победе»:

-  Борканникова Виктория Викторовна – учитель географии, педагог дополнительного образования муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №6»;

- коллектив муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Богатырь»;

- Тузов Павел Георгиевич – тренер по пауэрлифтингу спортивного клуба «Спарта» муниципального учреждения «Молодежно-спортивный центр»;

в номинации «Надежда земли тихвинской»:

-  Батманова Анастасия Павловна – обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №6»;

- коллектив детского образцового хореографического ансамбля «Тихвинка» муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Тихвинский центр детского творчества»;

- Кустов Даниил Романович – учащийся отделения духовых инструментов муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств имени Н.А. Римского-Корсакова»;

- Утцова Мария Николаевна – обучающаяся муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей №8».
