
О мерах пожарной безопасности

ПОЖАР НЕКОНТРОЛИРУЕМОЕ ГОРЕНИЕ, ПРИВОДЯЩЕЕ К УЩЕРБУ И ВОЗМОЖНЫМ ЧЕЛОВЕЧЕСКИМ ЖЕРТВАМ. ОПАСНЫМИ ФАКТОРАМИ ПОЖАРА, ВОЗДЕЙСТВУЮЩИМИ НА ЛЮДЕЙ, ЯВЛЯЮТСЯ: ОТКРЫТЫЙ ОГОНЬ И ИСКРЫ, ПОВЫШЕННАЯ ТЕМПЕРАТУРА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, ТОКСИЧНЫЕ ПРОДУКТЫ ГОРЕНИЯ, ДЫМ, ПОНИЖЕННАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ КИСЛОРОДА, ПАДАЮЩИЕ ЧАСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ, АГРЕГАТОВ, УСТАНОВОК.

В ЧЕМ ЖЕ ПРИЧИНА ПОЖАРОВ? А ОНА САМАЯ БАНАЛЬНАЯ:
НЕОСТОРОЖНОСТЬ ОБРАЩЕНИЯ С ОГНЕМ ИЛИ ХАЛАТНОСТЬ.
ЗАГОРАНИЯ И ПОЖАРЫ МОГУТ БЫТЬ ПРЕДУПРЕЖДЕНЫ ИЛИ ЗНАЧИТЕЛЬНО ОСЛАБЛЕНЫ БЛАГОДАРЯ ПРОВЕДЕНИЮ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ. ПРОВОДИТЬСЯ ОНИ ДОЛЖНЫ ПОСТОЯННО, БЫТЬ В ПОЛЕ ЗРЕНИЯ НЕ ТОЛЬКО РУКОВОДИТЕЛЕЙ, НО И ВСЕХ ГРАЖДАН.
          В ДОМАХ (КВАРТИРАХ) ЭТИ МЕРОПРИЯТИЯ СВОДЯТСЯ К ОЧИСТКЕ ДВОРОВ И ВСЕХ ПОМЕЩЕНИЙ ОТ СГОРАЕМОГО МУСОРА, ОСВОБОЖДЕНИЮ ЛЕСТНИЧНЫХ КЛЕТОК, КОРИДОРОВ И ЧЕРДАКОВ ОТ ГРОМОЗДКИХ И ЛЕГКОВОСПЛАМЕНЯЮЩИХСЯ ПРЕДМЕТОВ. ОБЕСПЕЧЕНИЮ ЗДАНИЙ ПЕРВИЧНЫМИ СРЕДСТВАМИ ПОЖАРОТУШЕНИЯ И ЗАПАСАМИ ВОДЫ. ЕСЛИ У ВАС ДОМ СОБСТВЕННЫЙ - ИМЕЙТЕ БОЧКИ С ВОДОЙ, ПЕСОК В ЯЩИКЕ ИЛИ ОТДЕЛЬНОЙ КУЧКОЙ. НЕ ПОЖАЛЕЙТЕ ДЕНЕГ НА ОГНЕТУШИТЕЛЬ. ОН ДОЛЖЕН ВИСЕТЬ НА ВИДНОМ И УДОБНОМ МЕСТЕ.
          НА ПРЕДПРИЯТИЯХ, В ОРГАНИЗАЦИЯХ И УЧРЕЖДЕНИЯХ ТАКИХ МЕР НЕСКОЛЬКО БОЛЬШЕ. КРОМЕ ТЕХ, ЧТО БЫЛИ ПЕРЕЧИСЛЕНЫ ВЫШЕ, ЕСТЬ СВОИ, СПЕЦИФИЧЕСКИЕ. НЕОБХОДИМО: ОЧИСТИТЬ ОТ ГОРЮЧЕГО МУСОРА ВСЮ ТЕРРИТОРИЮ. ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ДЕРЕВЯННЫХ ЗАБОРОВ, САРАЕВ, НАВЕСОВ; ПРИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПРИМЕНЯТЬ НЕГОРЮЧИЕ МАТЕРИАЛЫ; НЕ ЗАБЫВАТЬ ОБ ОГНЕСТОЙКИХ ПРЕГРАДАХ: МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ДВЕРЯХ, КАПИТАЛЬНЫХ СТЕНАХ - БРАНДМАУЭРАХ. КРАЙНЕ ЖЕЛАТЕЛЬНО СТРОИТЕЛЬСТВО ВОДОЕМОВ С ХОРОШИМИ ПОДЪЕЗДНЫМИ ПУТЯМИ К НИМ; УСТРОЙСТВО ПО БЕРЕГАМ РЕК И ОЗЕР (ПРУДОВ) ПЛОЩАДОК И ПИРСОВ ДЛЯ УСТАНОВКИ ПОЖАРНЫХ МАШИН; ОБОРУДОВАНИЕ ЩИТОВ С ПРОТИВОПОЖАРНЫМ ИНВЕНТАРЕМ, ЯЩИКОВ С ПЕСКОМ, ЕМКОСТЕЙ С ВОДОЙ; ОБЕСПЕЧЕНИЕ СВОБОДНОГО ПОДЪЕЗДА К ПОЖАРНЫМ ГИДРАНТАМ; УСТАНОВКА АВТОМАТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ИЗВЕЩЕНИЯ И ТУШЕНИЯ ПОЖАРОВ.
           В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ ТЕРРИТОРИЯ, НА КОТОРОЙ РАСПОЛОЖЕНЫ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ, ДОЛЖНА БЫТЬ ТЩАТЕЛЬНО ОЧИЩЕНА ОТ СЕНА И СОЛОМЫ. ФУРАЖ ХРАНИТСЯ В СТОГАХ, САРАЯХ ИЛИ СПЕЦИАЛЬНО ОТВЕДЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ. ПЕЧИ, ПЛИТЫ, ДЫМОХОДЫ, ЭЛЕКТРОПРОВОДКУ НУЖНО СОДЕРЖАТЬ В ПОЛНОЙ ИСПРАВНОСТИ И ПЕРИОДИЧЕСКИ ПРОВЕРЯТЬ. ВОРОТА И ДВЕРИ ИЗ ПОМЕЩЕНИЙ ДОЛЖНЫ ОТКРЫВАТЬСЯ НАРУЖУ. В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ СТУПЕНИ, ПОРОГИ И НАСТИЛЫ НЕОБХОДИМО ОЧИЩАТЬ ОТ СНЕГА И ЛЬДА. ПРОХОДЫ В ПОМЕЩЕНИЯХ, ВЫХОДЫ И ВСЯ ТЕРРИТОРИЯ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ ПОСТОРОННИХ ПРЕДМЕТОВ, ЧТОБЫ ОБЕСПЕЧИТЬ СВОБОДНЫЙ ВЫВОД ЖИВОТНЫХ В СЛУЧАЕ ПОЖАРА. В САМИХ ПОМЕЩЕНИЯХ И ОКОЛО НИХ УСТАНАВЛИВАЮТ СРЕДСТВА ПОЖАРОТУШЕНИЯ.
          СУШИЛКИ ЗЕРНА И ДРУГОЙ ПРОДУКЦИИ НУЖНО ОБЕСПЕЧИТЬ ПРОТИВОПОЖАРНЫМ ИНВЕНТАРЕМ, ОГНЕТУШИТЕЛЯМИ И ВОДОЙ И ОСОБЕННО ТЩАТЕЛЬНО СЛЕДИТЬ ЗА УДАЛЕНИЕМ ПЫЛИ С ОБОРУДОВАНИЯ. В ПОМЕЩЕНИИ, ГДЕ ХРАНИТСЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА, ВСЕ МАШИНЫ, ИМЕЮЩИЕ САМОСТОЯТЕЛЬНУЮ ХОДОВУЮ ЧАСТЬ, РАЗМЕЩАЮТ ВПЕРЕДИ ПРОЧИХ МАШИН ПО ХОДУ ДВИЖЕНИЯ И ПО НАПРАВЛЕНИЮ К ВОРОТАМ. ГРОМОЗДКИЙ ИНВЕНТАРЬ УКЛАДЫВАЮТ ТАК, ЧТОБЫ ОН НЕ ПРЕПЯТСТВОВАЛ ВЫЕЗДУ ИЗ ПОМЕЩЕНИЯ.


ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.

· БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ НЕ ЗАХЛАМЛЯЙТЕ, НЕ ХРАНИТЕ КАНИСТРЫ С БЕНЗИНОМ И ДРУГИМИ ГОРЮЧИМИ ЖИДКОСТЯМИ. ОТВЫКАЙТЕ ОТ ПРИВЫЧКИ КУРИТЬ НА БАЛКОНЕ И БРОСАТЬ ОКУРКИ ВНИЗ НА ЧУЖИЕ БАЛКОНЫ ИЛИ ГОЛОВЫ ПРОХОДЯЩИХ. 
· НЕ КУРИТЕ В ПОСТЕЛИ. 
· УБИРАЙТЕ ПОДАЛЬШЕ СПИЧКИ. НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ ДАВАЙТЕ ИХ ДЕТЯМ. 
· НЕ СТАВЬТЕ РЯДОМ С ТЕЛЕВИЗОРОМ (ОСОБЕННО ЦВЕТНЫМ) ЛЕГКОВОСПЛАМЕНЯЮЩИЕСЯ ПРЕДМЕТЫ. НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ЕГО ВКЛЮЧЕННЫМ НАДОЛГО И БЕЗ ПРИСМОТРА. 
· СЛЕДИТЕ ЗА ИСПРАВНОСТЬЮ ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ. НЕ ВКЛЮЧАЙТЕ В ОДНУ РОЗЕТКУ НЕСКОЛЬКО БЫТОВЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПРИБОРОВ, ОСОБЕННО БОЛЬШОЙ МОЩНОСТИ. ПОМНИТЕ: «ЖУЧКИ» ВМЕСТО НОРМАЛЬНЫХ ПРОБОК - ЭТО ВАШ ПОТЕНЦИАЛЬНЫЙ ПОЖАР.
· НЕ РАЗОГРЕВАЙТЕ НА ОТКРЫТОМ ОГНЕ КРАСКИ, ЛАКИ, МАСТИКИ, ГУДРОН - ОНИ БЫСТРО ВСПЫХИВАЮТ. 
· К ГАЗОВЫМ ПРИБОРАМ ОТНОШЕНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ОСОБОЕ. РАЗЛИЧНЫЕ НАГРЕВАТЕЛИ, ПЛИТЫ ТРЕБУЮТ ПОСТОЯННОГО ВНИМАНИЯ. ПРИ МАЛЕЙШЕМ ЗАПАХЕ ГАЗА НА КУХНЕ ИЛИ В КВАРТИРЕ НЕ ЗАЖИГАЙТЕ СВЕТ, НЕ ЧИРКАЙТЕ СПИЧКАМИ - НЕМЕДЛЕННО ОТКРОЙТЕ ОКНА, ДВЕРИ, ФОРТОЧКИ, ЗАКРОЙТЕ ГАЗОВЫЙ КРАН И ВЫЗОВИТЕ СЛУЖБУ ПО ТЕЛЕФОНУ «04». 
· ЗАКРЫВАТЬ ЭЛЕКТРОЛАМПЫ И ДРУГИЕ СВЕТИЛЬНИКИ БУМАГОЙ И ТКАНЯМИ - ПРЕСТУПНАЯ ХАЛАТНОСТЬ И ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕ К СЕБЕ.
· ЕСЛИ ВАМ НАДО ЗАПРАВИТЬ КЕРОСИНОВУЮ ЛАМПУ, СНАЧАЛА ПОГАСИТЕ ЕЕ, ЗАТЕМ ВЫЙДИТЕ ИЗ ПОМЕЩЕНИЯ И НА УЛИЦЕ ПРОДЕЛАЙТЕ НУЖНУЮ ОПЕРАЦИЮ. 
· ПРИ ПРИГОТОВЛЕНИИ ПИЩИ ПОМНИТЕ, ЧТО МНОГИЕ ЖИРЫ ВОСПЛАМЕНЯЮТСЯ САМИ СОБОЙ ПРИ НАГРЕВАНИИ ДО 450°. ГОРЯЩИЕ МАСЛО И ЖИР НЕЛЬЗЯ ТУШИТЬ ВОДОЙ. ЭТО ПРИВЕДЕТ К РАСПРОСТРАНЕНИЮ ОГНЯ ПО ВСЕЙ КУХНЕ. ПРИМЕНЯЙТЕ МОКРУЮ ТРЯПКУ.
· ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА НЕМЕДЛЕННО НАБЕРИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ «01», ЧЕТКО СООБЩИТЕ, ЧТО ГОРИТ, АДРЕС И СВОЮ ФАМИЛИЮ.
          НЕ ШУТИТЕ С «01». ЛОЖНЫЕ ВЫЗОВЫ, А ИХ ПРИМЕРНО 30%, ТОЛЬКО ЗАДЕРЖИВАЮТ ПРИЕЗД ПОЖАРНЫХ К МЕСТУ НАСТОЯЩЕГО ПОЖАРА.
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Пожарная безопасность в садоводствах и на дачах 
Пожарная безопасность в садоводствах и на дачах — общая ответственность всех проживающих там.
Категорически запрещается:
-   производить отжиг сухой травы;
-  разводить костры и сжигать мусор вблизи строений;
- на территориях общего пользования садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами;
- на территориях общего пользования садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.
Дороги, проезды, подъезды к водоисточникам должны быть свободными и содержаться в исправном состоянии.
Эксплуатируйте только исправные отопительные печи.
Содержите электропроводку в исправном состоянии, не допускайте
эксплуатацию в электрозащите некалиброванных плавких вставок ("жучков"-
самодельных предохранителей).
Не оставляйте без присмотра работающие электробытовые приборы.
Во время Вашего длительного отсутствия в том числе в зимнее время электросеть должна быть обесточена, а клапаны газовых баллонов должны быть плотно закрыты.
Не загромождайте противопожарные разрывы между участками (кварталами).
Собственниками индивидуальных жилых домов, расположенных на садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода должно обеспечиваться наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя.
Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы.
В каждом садоводстве необходимо создать и организовать работу добровольных пожарных дружин, установить средства звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара.
В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА НЕОБХОДИМО:
- немедленно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону  «112» – с мобильного телефона - звонок бесплатный;
- до прибытия пожарных подразделений принять меры к эвакуации людей и принять меры к тушению пожара имеющимися средствами;
- организовать встречу и сопровождение пожарных подразделений к месту пожара.
УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ!
Выполнение требований пожарной безопасности позволит не допустить пожара на Вашем садовом участке и обеспечит безопасность Вашим соседям.
Меры предосторожности при использовании 
обогревательных приборов

Чтобы зимними вечерами ничто не мешало Вам наслаждаться домашним уютом, важно помнить о мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами. Знание этих простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить Ваш домашний очаг.
Необходимо:
-	внимательно изучить инструкцию по эксплуатации электроприбора, впоследствии не нарушать требований, изложенных в ней. Важно помнить, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации, который в среднем составляет около 10 лет. Использование его свыше установленного срока может привести к печальным последствиям;
-	систематически проводить проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя;
- следить за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтировать и заменять детали, если они вышли из строя. Менять предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры;
-	использовать приборы, изготовленные только промышленным способом, ни при каких обстоятельствах не использовать поврежденные, самодельные или «кустарные» электрообогреватели;
-	следует избегать перегрузки на электросеть, в случае включения сразу нескольких мощных потребителей энергии;
-	убедиться, что штекер вставлен в розетку плотно, иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара;
-	не оставлять включенным электрообогреватели на ночь, не использовать их для сушки вещей;
-	не позволять детям играть с такими устройствами;
-	устанавливать электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. Ставить прибор следует на пол. В случае с конвекторами, их можно крепить на специальных подставках на небольшом расстоянии от пола;
- не использовать обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями. Также нельзя устанавливать электрообогреватель в захламленных и замусоренных помещениях;
- регулярно очищать обогреватель от пыли — она тоже может воспламениться;
- 	не размещать сетевые провода обогревателя под ковры и другие покрытия;
-	не ставить на провода тяжелые предметы (например, мебель), иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара.

Помните в случае пожара, чрезвычайной ситуации звонить по телефону «01» или «112»!



«Печное отопление»

Несмотря на развитие газификации печное отопление продолжает оставаться основным источником тепла для многих граждан России. Как показывает статистика, домашний очаг может стать источником повышенной опасности. 
Чтобы печь была только источником тепла, а не причиной пожара, напоминаем несколько простых правил:
· нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи и поручать надзор за ними малолетним детям;
· перед началом отопительного сезона нужно проверить исправность печи и дымоходов, отремонтировать их, заделать трещины, очистить от сажи, а также побелить на чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы;
· ремонт, очистку и профилактический осмотр печей должен производить квалифицированный печник,
· дымовая труба печи при проходе через чердачные или междуэтажные перекрытия должна иметь утолщение кирпичной кладки (разделку) в 25 см. с дополнительной изоляцией асбестом или 38 см без изоляции (у дымохода котла водяного отопления 51 см.). Утолщение кирпичной кладки должно быть во всех случаях и у стенок печи, если печь примыкает (или находится близко) к деревянным элементам здания;
· печь также не должна примыкать к деревянным стенам или перегородкам. Между ними оставляют воздушный промежуток (отступку) на всю высоту;
· любая печь должна иметь самостоятельный фундамент;
· запрещается использовать для дымоходов керамические, асбестоцементные и металлические трубы, а также устраивать глиноплетеные и деревянные дымоходы, для этих целей должен применяться специальный огнеупорный кирпич;
· у печи должны быть исправная дверца, заслонки соответствующих размеров и предтопочный металлический лист, прибитый к деревянному полу, размером 50х70 без дефектов и прогаров;
· в зимнее время, чтобы не случился пожар от перекала отдельных частей, печи рекомендуется топить 2–3 раза в день, продолжительностью не более 1,5 часа;
· мебель, занавески и другие горючие предметы нельзя располагать ближе 0,5 м. от топящейся печи, ставить их вплотную можно спустя 4–5 часов после окончания топки;
· нельзя хранить щепу, опилки, стружки под печкой, также нельзя подсушивать дрова на печи, вешать над ней для просушки белье;
· нельзя выбрасывать горячие угли, шлак или золу вблизи строений, на сухую траву, для этого должны быть специально отведенные места, где всё выгребаемое из топок заливается водой;
· прекращать топить печи в зданиях и сооружениях необходимо не менее чем за 2 часа до окончания работы, в детских учреждениях с дневным пребыванием детей топить печи следует заканчивать не позднее, чем за час до прибытия детей;
· вечером топить печи необходимо прекращать за 2 часа до сна.
Проверьте за летний период исправность печи, отремонтируйте ее, вычистите накопившуюся сажу и заделайте трещины глинопесчаным раствором.
При эксплуатации печного отопления запрещается:
· топить углем, коксом, газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
· применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
· использовать дрова, превышающие размер топки печи;
· использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
· использовать печи без противопожарной разделки (отступки). 
Соблюдайте требования пожарной безопасности!
 

ОНДиПР Тихвинского района
























Памятка «Действия, если горит автомобиль» (только для взрослых)

Причины пожара в автомобиле:
1) курение, непогашенные спички или окурки сигарет;
2) короткое замыкание;
Признаки начала возгорания в автомобиле:
1) запах бензина или горелой резины в кабине;
2) появление дыма из-под капота.
Действия, если горит автомобиль:
1. При тушении пролитого под машиной топлива воспользуйтесь огнетушителем, подавая пену или порошок в направлении от края к центру очага.
2. При тушении возгорания под капотом осторожно откройте его  желательно сбоку палкой или монтировкой, так как при этом возможен выброс пламени.
3. Направляйте огнетушитель на очаг наиболее интенсивного горения или на кройте пламя брезентом, забросайте песком, рыхлой землей, снегом, залейте водой.
4. При невозможности быстро ликвидировать возгорание отойдите от машины на безопасное расстояние, так как может взорваться топливный бак.
5. В ожидании пожарных поливайте водой стоящие рядом автомобили, чтобы огонь не перекинулся на них или откатите их в сторону с помощью прохожих.
6. Если в кабине горящего автомобиля находится человек, а двери заклинило, то взломайте двери или выбейте стекло (монтировкой, камнем или ногами). Вытащите пострадавшего из машины, вызовите «скорую» и окажите ему первую помощь или отправьте его в ближайший медпункт на первой же остановленной вами машине, за помнив или записав её номер.
7. После ликвидации возгорания сообщите о случившемся в ближайшее отделение ГИБДД.
Запрещено:
1. Приступать к тушению, если вы в промасленной одежде или руки в бензине.
2. Садиться в горящий автомобиль и пытаться его завести, чтобы отогнать.
3. Если автомобиль охватило пламя, запрещено к нему приближаться ближе 10 метров, поскольку он может взорваться. В радиусе опасной зоны (не менее 10 метров) не должно быть людей.














Памятка «Действия при пожаре в квартире»

Действия при пожаре в квартире:
1. Сохраняйте спокойствие. Избежать опасности легче, если действуешь без суеты и паники, разумно.
2. Сообщите в пожарную охрану – по стационарному телефону «01, 101, 112» или с мобильного (сотового) «112». Вызывая пожарную охрану, нужно чётко сообщить:
• полный адрес (название населенного пункта, улицы, номер и этажность дома);
• место пожара, что горит и возможную причину возгорания;
• назвать свою фамилию и номер телефона.
3. Выведите на улицу детей и престарелых и тех, кому нужна помощь. Помните, маленькие дети от страха прячутся в шкафы, забиваются в углы, отыскивая пострадавших, окликните их.
4. Если очаг загорания небольшой, то приступите к его тушению водопроводной водой, смоченным водой одеялом, грубой тканью. Если пожар самостоятельно потушить не удалось в самом начале, то немедленно покидайте квартиру. Не тратьте время на сбор вещей — ни одна вещь не стоит вашей жизни. Если комната наполнилась дымом и нет средств защиты дыхания, то намочите водой ткань (футболку, платок и т.п.) дышите через неё, это снизит риск отравления продуктами горения. Передвигайтесь к выходу на четвереньках, ползком, внизу (около пола) всегда есть воздушная прослойка и меньше температура. Это спасёт Вам жизнь!
5. Покидая квартиру, закройте все двери! Это замедлит распространение огня.
6. Отключите электричество в электрощите.
7. Оповестите соседей стуками в дверь квартиры и криками «ПОЖАР!».
Если эвакуироваться самостоятельно не удаётся:
1. Звоните в пожарную охрану, даже если вы видите, что пожарные уже приехали.
Сообщите диспетчеру, что вы отрезаны огнём, объясните, где вы находитесь (на каком этаже, в какой квартире, комнате и т.д.)
2. Для защиты от тепла и дыма постарайтесь надёжно загерметизировать свою квартиру (комнату). Для этого плотно закройте входную дверь, намочите водой полотенца, одеяла или любую другую ткань и плотно закройте (заткните) ими щели двери изнутри квартиры, комнаты. Нужно также во избежание тяги и проникновения дыма с улицы закрыть окна, заткнуть вентиляционные отверстия на кухне, в ванной, в туалете.
3. Если комната наполнилась дымом лягте на пол, передвигайтесь ползком, внизу больше кислорода и меньше температура.
4. Если в квартире есть балкон или лоджия постарайтесь выйти туда, плотно закройте дверь и также привлекайте внимание.
5. Привлекайте внимание стойте возле окна, махайте руками, кричите, делайте всё, чтобы вас заметили.
При пожаре запрещается:
1. Бороться с огнём самостоятельно, не вызвав пожарную охрану.
2. Гасить водой воспламенившиеся электроприборы, не отключив предварительно от электросети (можно получить удар током).
3. Открывать окна и двери, чтобы выпустить дым (горение усилится из-за притока воздуха).
4. Пользоваться лифтом (можно застрять и задохнуться).
5. Опускаться по водосточным трубам и стоякам с помощью простыней и верёвок (падение почти всегда неизбежно).
6. Прыгать из окна (выше 2-го этажа каждый прыжок может привести к травме или может быть смертелен!)
Будьте готовы к пожару в квартире:
1. Храните документы в быстро доступном для вас месте, чтобы в случае пожара или другой чрезвычайной ситуации, когда необходимо быстро покинуть квартиру, вы не тратили время на их поиски.
2. Купите домой огнетушитель, не прячьте его в кладовку и прочие недоступные места, прочитайте инструкцию по его применению, расскажите всем, кто проживает в квартире как им пользоваться.


























Действия на случай пожара в доме (квартире)
Что делать в случае пожара? Все ли члены семьи знают порядок действий при воспламенении? Над ответами на такие вопросы важно задуматься заранее, ибо в случае беды не будет на это времени. Обычно за минуту квартиру или этаж дома заполняет густой ядовитый дым. Как только стало известно, что в квартире (доме) пожар, необходимо действовать быстро и главное - спокойно, без паники. Прежде всего необходимо сообщить о нем всем членам семьи, не теряйте время на поиски причины возгорания, ценных вещей (фотографии, документы, ювелирные украшения и т.п.) или домашних животных. Перед тем, как открыть дверь на пути эвакуации или в другую комнату, стоит проверить температуру их тыльной стороной руки. Если они горячие, не открывайте, возможно, там пожар.
Если в помещении много дыма, плохая видимость, нужно опуститься на колени на пол там, где воздух чище, и ползти к выходу. Когда невозможно выйти из помещения, следует позаботиться, чтобы дым не попадал через щели в дверях. Затем открыть окно и громко звать на помощь.
Если загорелась одежда, следует остановиться, лечь на пол или землю и, перекатываясь, сбить пламя. После того как покинули квартиру (дом), воспользуйтесь мобильным телефоном, телефоном соседа и т.п. для вызова пожарной охраны. Говорить нужно медленно и четко. Назовите адрес, уточните, что именно горит. Возможно, кто-то остался в доме. Если пожар только начался, можно воспользоваться одним из первичных средств, например, огнетушителем или покрывалом. Но при этом ни в коем случае не рисковать.
В критических ситуациях для эвакуации можно использовать окна первого и второго этажей. Целесообразно перед этим сбросить на возможное место падения матрасы, подушки, одеяла и т.д.. Сначала должен спуститься взрослый член семьи, а затем ему предстоит передавать детей, во избежание травм. Не рекомендуется прыгать из окон. Если окна не открываются, нужно каким-то предметом разбить стекло в нижнем углу и с помощью одеяла или толстого махрового полотенца удалить острые осколки. Когда выйти из дома невозможно, следует всем собраться в одной комнате у окна. Важно перекрыть доступ дыма с помощью одеяла или других вещей. Всем членам семьи, вышедших из дома (квартиры), предстоит собраться в одном месте и ждать прибытия подразделений пожарной охраны.
Пожарная безопасность детям
Для детей запишите в записной книжке номер пожарной охраны, а также свой домашний адрес. Они смогут воспользоваться записной книжкой, не забудут, как вызвать пожарных, особенно в стрессовой ситуации. Храните ключи от квартиры (дома) в одном месте. Убедитесь, что все члены семьи знают, где они лежат, и умеют ими пользоваться. Во время пожара в результате стресса бывает очень тяжело их найти, особенно, когда помещение заполняет ядовитый дым и значительно повышается температура.
Стоит научиться пользоваться огнетушителями и другими первичными средствами пожаротушения и соблюдать правила пожарной безопасности. Будьте осторожны с огнем и соблюдайте правила пожарной безопасности в быту.
  Пожарная безопасность. Как предотвратить возгорание и травмы на кухне? 
    Ни одна кухня не обходится без кухонной плиты, она является сердцем помещения для приготовления пищи. Однако помимо благ, заключенных в этом предмете бытовой техники, кухонная плита также может стать источником серьезной опасности. Часто люди не задумываются о несчастных случаях, происходящих при ее использовании. 
Основы безопасности при использовании кухонной плиты
    Пользуясь газовой или электрической плитой, необходимо соблюдать следующие правила. Во время приготовления пищи поверните сковороды таким образом, чтобы ручки не выходили за край печи. Маленькие дети могут зацепить их и опрокинуть кипящую пищу на себя. Позволяйте детям готовить лишь под наблюдением взрослых. Не используйте металлические ложки для размешивания пищи, либо не забывайте сразу же после перемешивания убирать их из сковороды и кастрюли. Они быстро нагреваются и могут обжечь Вас при очередном прикосновении. Избегайте свободной, развевающейся одежды, размещения полотенец около горячих конфорок, так как возникает риск воспламенения. 
Газовые плиты
   По очевидным причинам газовые плиты нуждаются в дополнительных мерах безопасности. Убедитесь в отсутствии газовых утечек. Если Вы слышите шипение или чувствуете запах газа и не можете определить источник опасности, перекройте газовый вентиль, откройте все окна и выйдите из дома. Позвоните в службу газа. Кроме того, необходимо учитывать следующие моменты. Регулярно проверяйте плиту на утечку газа. При ржавлении либо старении каких-нибудь частей плиты, замените их. Не оставляйте готовящуюся еду без присмотра. Риск выкипания жидкости и возникновения пламени очень велик. 
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