04 июня 2018
ПРОТОКОЛ

проведенной встречи с жителями п. Мехбаза (Еремина гора, Ганьковское с/п) по вопросам хозяйственной деятельности ЗАО «Тихвинский КЛПХ»

МЕСТО ВСТРЕЧИ: помещение клуба в п. Мехбаза
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Федотовский В.И. – начальник ПТО

Каморина Г.Н. – специалист по сертификации и GIS
Кутах О.Е. – представитель от Ганьковской администрации
Жители п. Мехбаза
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информирование населения о планах по заготовке и вывозке на ближайший год.

2. Обсуждение необходимости соблюдения требований безопасности при посещении леса в пожароопасный период и во время производства работ.
3. Выявление ЛВПЦ 5-6. Вопросы сертификации
Слушали:

В ходе беседы Федотовский В.И. рассказал и показал на карте участки, планируемые в рубку в 2018 году и пути вывозки древесины. Населению была предоставлена карта с обозначенными участками и путями вывозки.
Федотовский В.И. также рассказал о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в лесах ввиду высокого риска возникновения пожаров в сухой период. 
Кутах О.Е. обратилась с просьбой к представителям леспромхоза за тем, чтобы уточнить в подрядчика ИП Кайгородов его планы на восстановление диспетчерской. А также уточнить у него вопрос с кадастровой ошибкой, которая была допущена при постановке базы на учет т.к инициатором внесения изменений должен быть собственник т.е Кайгородов Д.
Также местные жители спросили, производится ли лесовосстановление силами леспромхоза.

Федотовский В.И. ответил, что ежегодно леспромхоз производит посадки (искусственное лесовосстановление) в полном объеме. Подробно рассказал каким образом производится посадка, какими породами, каким образом происходит контроль со стороны лесничества.

Местные жители спросили, производится ли уход за посадками.

Федотовский В.И. ответил, что уход – неотъемлемая часть ведения лесного хозяйства на территории аренды и подробно рассказал про мероприятия, которые ежегодно проводятся.
Каморина Г.Н. обратила внимание местных жителей о необходимости соблюдения требований техники безопасности во время производства работ в лесу. Запрещается подходить к делянке ближе 50 м, если работы не остановлены. Предприятие вправе ограничить доступ жителей в зону проведения работ в целях обеспечения их же безопасности. Узнать о том, что работы ведутся жители могут по специальному информирующему знаку при подъезде к делянке. Каморина Г.Н. также призывала местных жителей активно участвовать в процессе безопасности и сообщать представителям леспромхоза о любых нарушениях со стороны подрядчиков компании (например, о случаях движения лесовозов с перегрузом, зафиксировав номера машин).
 Также Каморина Г.Н. напомнила местным жителям, что Тихвинский КЛПХ – это FSC сертифицированное предприятие. Леспромхоз стремится вести свою деятельность максимально прозрачно, активно взаимодействует с местными жителями, тем самым поддерживая социальный аспект сертификации. На предприятии разработана процедура по рассмотрению жалоб и споров со стороны местного населения, в ней есть все контакты для связи с начальником ПТО и с ответственным за сертификацию (Примечание: копия процедуры и отчет по мониторингу за 2017 год были переданы местным жителям). Если вдруг возникнут жалобы или предложения, местные жители всегда могут связаться с представителями леспромхоза для мирного разрешения вопроса. Для поддержания экологической функции леса и учета мнения местного населения, жителям было предложено высказаться относительно необходимости выделения участков высокой природоохранной ценности, имеющих важное хозяйственное/ историческое значение (ЛВПЦ 5-6).
Местные жители указали, что в районе п. Сосновка имеется родник. Было принято решение проверить по снимкам местоположение родника и при необходимости совместно обследовать территорию до конца июня, чтобы определить располагается ли родник на территории аренды или нет. В ближайший год в том районе не будет проводиться заготовка, поэтому риска нанесения ущерба территории в любом случае нет.
Федотовский В.И. также рассказал про планы по строительству капитальных дорог на участках аренды, а также про те дороги, которые уже построены. 

Местные жители спросили, планируется ли кольцевание дорог, уходящих в сторону Лодейнопольского района.

Федотовский В.И. ответил, что такой вариант тоже возможен.
ИТОГИ встречи:
1. В случае возникновения вопросов по хозяйственной деятельности ТКЛПХ, жители свяжутся с представителями компании по телефонам, указанным в Процедуре № 29 «Рассмотрение жалоб и споров на участках аренды лесного фонда ЗАО «Тихвинский КЛПХ», которая была им передана или обратятся в местную администрацию.
2. Необходимо проверить по снимкам расположение родника – находится ли он на территории аренды или нет.
3. Протокол составлен в двух экземплярах. Первый экземпляр останется в Тихвинском КЛПХ. Для поддержания информированности общественности, второй экземпляр протокола будет передан в администрацию Ганьковского сельского поселения по электронной почте.
Протокол составила: Каморина Г.Н.
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