ПРОТОКОЛ № 02
публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Коськовского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования Коськовское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области»
д. Коськово







                  20 июля 2023 года

улица Школьная, д. 1







12.00 часов

Коськовский ДЦ, 2 этаж

Председатель комиссии: 
Степанов М.А.- Глава администрации Коськовского сельского поселения
Члены комиссии:

Кулинова Н.П.- депутат совета депутатов Коськовского сельского поселения.

Кичура Н.А.- депутат совета депутатов Коськовского сельского поселения.
Секретарь комиссии:

Ермакова Л.И. – специалист I категории администрации Коськовского сельского поселения.
Приглашенные:
Жители деревни Коськово – 9 человек.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения совета депутатов Коськовского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования Коськовское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области»
Слушали:

Открыл публичные слушания председатель комиссии Степанов М.А. он ознакомил с процедурой, регламентом публичных слушаний, утвержденный решением совета депутатов Коськовского сельского поселения № 06-50 от 20 июля 2020 года.


Проинформировал, что публичные слушания проводятся на основании постановления главы Коськовского сельского поселения от 09 июня 2023 года № 06-03-м «О проведении публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Коськовского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования Коськовское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области». 

Постановление было опубликовано в еженедельной газете Тихвинского района «Трудовая слава» и на официальном сайте в сети Интернет. Так же довел до сведения присутствующих, что публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом муниципального образования Коськовское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области.
Письменных заявок от граждан для участия в публичных слушаниях не поступило. 

Вопросы

Не поступили.

Степанов М.А. – предложил:
1. Рекомендовать совету депутатов Коськовского сельского поселения принять проект решения совета депутатов Коськовского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования Коськовское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области».

2. Опубликовать решение комиссии по проведению публичных слушаний в официальном печатном издании.

Степанов М.А. - Заслушав и обсудив информацию по проекту решения совета депутатов Коськовского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования Коськовское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области», и если нет возражений, то перейдем к голосованию за озвученное предложение: 

Проголосовали единогласно. Публичные слушания закрыты.

Решение комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Коськовского сельского поселения «О принятии Устава муниципального образования Коськовское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области» прилагается.
Председатель комиссии

по проведению публичных

слушаний                                                                                  Степанов М.А.
Секретарь комиссии                                                                 Ермакова Л.И.
