 Тихвинской городской прокуратурой в ходе мониторинга сайта «Тихвин on-line» и рассмотрения обращения жителей Борского сельского поселения Тихвинского района Ленинградской области выявлены нарушения законодательства при производстве строительных работ в водоохраной зоне реки Паша.

Проверкой, проведенной совместно со специалистами департамента Росприроднадзора по Северо-Западному федеральному округу и специалистами Комитета государственного экологического надзора Ленинградской области установлено, что на территории водоохраной зоны и прибрежной защитной полосы р.Паша, проводятся земляные работы по строительству подъезда тяжелой техники и последующей установки переправы через р.Паша.

Разрешительная и проектная документация на проведение строительных работ отсутствует.

В ходе осмотра места работ выявлен факт выемки грунта, снятие плодородного слоя почвы и иные нарушения, что привело к сужению русла реки и к изменению береговой линии водного объекта в районе проведения работ.   

По результатам проверки Тихвинским городским прокурором руководителю ОМВД России по Тихвинскому району в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлен материал проверки для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления предусмотренного ч.1 ст.330 УК РФ.

