Служба по контракту
В современном мире сложных машин и новых технологий профессионализм человека играет порой решающую роль в получении наилучшего результата. Не исключение и армия страны. Тот уровень вооружения и военной техники, тренажёров, средств связи, программного обеспечения, те задачи, которые должны в кратчайший срок в стрессовых условиях учебного или даже реального боя решать военнослужащие, требуют серьёзных знаний, специальной подготовки, определённых моральных качеств и потому совершенствование системы комплектования Вооруженных Сил рядовым и сержантским составом является в настоящее время приоритетом деятельности Министерства обороны РФ. 
В отделе военного комиссариата Ленинградской области по городам Бокситогорск и Тихвин, Бокситогорскому и Тихвинскому районам  работа, направленная на выполнение Указа Президента РФ, активно продолжается. 
Надо отметить, что меры, принятые Правительством РФ, в разы подняли жизненный уровень военнослужащего по контракту, его денежное содержание. В настоящее время минимальное денежное довольствие военнослужащего по контракту составляет от 25 000 руб. Кроме того, ежемесячно военнослужащий по контракту получает дополнительно к денежному довольствию надбавки за выслугу лет, за классную квалификацию, за допуск к государственной тайне. «Дороже» всего ценятся отличные показатели по физической подготовке, надбавка может сравняться с окладом денежного содержания. Также ежегодно военнослужащему выплачивается материальная помощь, а в случае перемещения к новому месту службы - подъемное пособие, что позволяет компенсировать связанные с этим затраты. Ещё одним, важным моментом для молодого человека является возможность получения служебного жилья либо компенсации за его поднаём, которая составляет от 3 600 руб. в сельской местности и до 22 000 руб. в городе Санкт-Петербурге на семью.
Вы можете узнать всю интересующую вас информацию о социально-бытовых условиях в местах дислокации воинских частей. Так, например, в Каменке, где находится мотострелковая бригада постоянной готовности, для контрактников имеется фонд служебного жилья, уже сдаётся после капитального ремонта детский сад, имеется средняя образовательная школа, госпиталь, сеть торговых учреждений, до Выборга рукой подать, всего 35 км, да и до Санкт-Петербурга не так далеко - 100 км.
Сорокатысячный город Луга вообще имеет полноценную инфраструктуру районного центра.
Есть свои положительные стороны в службе на Северном и Балтийском флотах.
  На тяжелом авианесущем крейсере «Адмирал Кузнецов» проходят военную службу по контракту жители Бокситогорского и Тихвинского районов. Корабль постоянно несет боевое дежурство по защите морских рубежей России. Денежное довольствие составляет от 60 до 80 тысяч рублей, в зависимости от занимаемой должности. Во время службы по контракту действуют меры социальной защиты военнослужащих, такие как:

- 1 год службы в районах Крайнего Севера = 1,5 года трудового стажа;

- Гарантированный оплачиваемый отпуск (60 суток + дорога к месту отпуска    и обратно);

- Материальная помощь к отпуску в размере оклада денежного содержания;

- Продовольственный паек за период нахождения в отпуске;

- Дополнительные выплаты в валюте во время нахождения корабля вне территориальных вод Российской Федерации;

- Бесплатное оказание медицинской помощи в военных госпиталях, поликлиниках и учреждениях;

- получение бесплатных юридических консультаций;

- страховые выплаты в случае повреждения здоровья;

- предоставление служебного жилья или компенсации за поднаем;

- бесплатное обеспечение вещевым имуществом, обмундированием и четырехразовым питанием в сутки;

- участие в ипотечной системе кредитования для покупки жилья в любом городе Российской Федерации;

- денежные премии, компенсации.

           Благодаря службе по контракту, наши военнослужащие реально оказывают ощутимую материальную поддержку своим родителям и близким, улучшая тем самым их быт, жизненные условия, заботятся об их здоровье, а также копят деньги на свое благосостояние в будущем.

         Интересна и почетна служба по контракту в воздушно-десантных войсках. Многие наши земляки проходят службу по контракту в 76 возвушно-десантно-штурмовой дивизии, дислоцирующейся в городе Пскове. Стабильная выплата денежного довольствия, возможность получения служебного жилья, исполнение обязанностей согласно действующему законодательству, регламентированный рабочий день, выплата надбавки к денежному довольствию, льготное исчисление выслуги лет (1 год за 1,5) в случае выполнения программы прыжков с парашютом.          

        При выслуге от 6 лет и старше реальна перспектива приобретения квартир в собственность по накопительно-ипотечной системе в любом выбранном военнослужащим городе. И ещё одно, весьма существенное обстоятельство, позволяющее людям в погонах чувствовать на себе заботу государства - качественное медицинское обслуживание не только самого военнослужащего по контракту, но и членов его семьи.
Конечно, очень важно в первую очередь вновь привлечь в армейские ряды категорию граждан, уже имеющих опыт контрактной службы.  Это выгодно как армии (приходят более подготовленные ребята), так и кандидатам на контракт, поскольку такие специалисты имеют возможность занимать более высокие должности, а значит и более высокооплачиваемые.
Среди молодых людей преобладают положительные отзывы о службе по контракту, растёт интерес к выбору именно этого направления на жизненном пути. Ребята учитывают и пакет льгот военнослужащего, и престиж профессии, и то, что для них не менее ценно, - возможность реализации своих амбиций, стремление к активной, интересной жизни, по-мужски трудной, но насыщенной яркими впечатлениями, работе в сильном коллективе.
Всё это, а также дальнейшая совместная работа с органами местного самоуправления, повышение информированности граждан о настоящем Вооруженных Сил РФ даёт уверенность в том, что часть наиболее активной молодежи найдёт себя в почётном деле служения Родине на благо родного края в рядах Российской армии. 
 Полную информации об условиях прохождения военной службы по контракту в воинских частях, дислоцированных на территории Ленинградской области Западного Военного округа  и других военных округов имеющихся вакансиях и порядке поступления на контракт для граждан в настоящее время можно получить в  отделе военного комиссариата Ленинградской области по городам Бокситогорск и Тихвин по адресам: г.Бокситогорск, ул. Комсомольская, д.23, г. Тихвин, поликлиника, призывной пункт или по телефону: 8-813-67-78-066.   Туда за консультацией может обратиться любой желающий. Так же интересующую информацию можно получить в военном комиссариате Ленинградской области по адресу: г. Санкт-Петербург, наб.реки Фонтанки, 90, контактный телефон: 8-812-764-74-29 и в  интернете на сайте Министерства обороны РФ.
