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Пресс-релиз

21 июня    2017 года

 Накопительная пенсия: как правильно менять страховщика

 

На основании заявления о переходе перевод средств пенсионных накоплений  застрахованного лица осуществляется в году, следующим за годом, в котором истекает пятилетний срок, исчисляющийся, начиная с года подачи такого заявления. 

На основании заявления застрахованного лица о досрочном переходе перевод осуществляется в году, следующим за годом подачи такого заявления. 

Отличие заявления о переходе от заявления о досрочном переходе заключается не только в различных сроках рассмотрения таких заявлений, сроках фактического перехода к новому страховщику и сроках перевода средств пенсионных накоплений, но и в различном порядке расчета средств пенсионных накоплений, подлежащих передаче при таких переходах. 

Управление ПФР в Тихвинском районе обращает внимание жителей района, что менять страховщика, переводя свои пенсионные накопления из Пенсионного фонда Российской Федерации в негосударственный пенсионный фонд чаще одного раза в пять лет (то есть досрочно), невыгодно. Такой переход повлечет за собой уменьшение суммы пенсионных накоплений гражданина, кроме досрочного перехода в год пятилетней фиксации.
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