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Пресс-релиз
07.04.2021
Будущим пенсионерам: как заблаговременно подготовиться к назначению пенсии

Свыше 500 работодателей Тихвинского и Бокситогорского районов заключили с управлением ПФР Соглашения об электронном информационном взаимодействии, которые позволяют заблаговременно направлять документы работников, подтверждающие их пенсионные права, с их согласия в управление ПФР.

Документы передаются в электронном виде по защищенным каналам связи, что исключает необходимость гражданину представлять их лично на бумажном носителе в Пенсионный фонд. 

С согласия гражданина работодатель направляет документы в электронном виде в Пенсионный фонд заблаговременно за 24 месяца до возникновения права на пенсию, в том числе досрочную. Управление ПФР проверяет правильность оформления и полноту документов, при необходимости запрашивает от организаций, государственных органов и в архивах документы, требуемые для назначения пенсии: о периодах работы и (или) иной деятельности гражданина, о его среднемесячном заработке.

Заблаговременная работа позволяет обеспечить полноту учета сведений о пенсионных правах граждан о стаже и заработке на индивидуальном лицевом счете, своевременно назначить пенсию. Будущему пенсионеру остается лишь выбрать способ, каким ему будет удобно подать заявление о назначении пенсии за 1 месяц до возникновения права: в личном кабинете на сайте ПФР https://es.pfrf.ru/ или через работодателя, и при простановке в заявлении отметки о согласии на назначение пенсии по имеющимся на индивидуальном лицевом счете сведениям, пенсия будет назначена без посещения гражданином управления ПФР. 

Заблаговременная работа с документами, представленными гражданами через работодателей, избавит работников от необходимости самостоятельно собирать необходимые документы и лично обращаться в Пенсионный фонд.
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