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         Пресс-релиз

17.01.2020
Вниманию пенсионеров, прибывших из стран СНГ
Страховые пенсии в соответствии с международными договорами, основанными на территориальном принципе, назначает то государство, где пенсионер постоянно проживает. Обратиться в Управление ПФР за назначением пенсии имеют право:

- граждане РФ независимо от места жительства на территории РФ или не имеющие места жительства, но зарегистрированные по месту пребывания на территории РФ, либо граждане, фактически проживающие на территории Российской Федерации. В этом случае необходимо представить документ, подтверждающий снятие с регистрационного учета по прежнему месту жительства в стране СНГ («листок убытия»);

- иностранные граждане (или лицо без гражданства) при условии постоянного проживания на территории РФ.

Статус и регистрацию гражданина России подтверждает паспорт с отметкой о регистрации по месту жительства. При отсутствии места жительства следует представить свидетельство о регистрации по месту пребывания. Если нет ни регистрации по постоянному месту жительства, ни регистрации по месту пребывания, то гражданин РФ может обращаться и без них, указав в заявлении адрес фактического проживания.

Для иностранных граждан и лиц без гражданства существует ограничение – право на пенсию можно получить только при наличии постоянного места жительства на территории РФ. Подтверждается указанный статус представлением специального документа – вида на жительство иностранного гражданина. При наличии в данном документе отметки о регистрации по месту жительства на территории РФ пенсионный орган сможет в необходимых случаях произвести доплату пенсии за 6 месяцев назад от месяца регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации. Это необходимо, например, если выплата пенсии была прекращена в Украине или в Казахстане много месяцев назад. Следует отметить, что при наличии у иностранного гражданина регистрации по месту жительства на территории другого государства сам факт регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации не означает подтверждение постоянного проживания в России.

Пенсионный орган будет оценивать данный факт на основании совокупности документов с учетом всестороннего и объективного их рассмотрения.

Запрос пенсионного дела гражданина, ранее получавшего пенсию на территории государства СНГ, осуществляет специалист Управления ПФР, для чего пенсионеру следует обратиться в Управление на прием. Пенсия гражданам, прибывшим из стран СНГ, назначается в соответствии с нормами пенсионного обеспечения Российской Федерации и согласно международным договорам между странами СНГ и Российской Федерацией. В настоящее время такие договоры заключены со всеми бывшими союзными республиками, кроме Республики Азербайджан.
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