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Пресс-релиз





      17 сентября 2018


Ежегодный марафон пенсионной грамотности 
25 сентября по всей России пройдет Единый день пенсионной грамотности.  Его цель – повысить пенсионную и социальную грамотность российской молодежи. Молодым людям необходимо знать правила формирования пенсии, ведь от этого зависит их будущее. 

В этот день специалисты Управления пенсионного фонда в Тихвинском районе (межрайонное) проведут тематическое занятие с учащейся молодежью Тихвинского медицинского колледжа, в ходе которого слушатели получат разъяснения по пенсионной системе РФ и правилам формирования их будущей пенсии. Для старшеклассников Лицея №8 будет организован День открытых дверей, где школьников познакомят с Управлением и основными его направлениями  работы.

Сразу после Единого дня пенсионной грамотности в регионах стартует всероссийская образовательная кампания по повышению пенсионной грамотности молодежи, которая продлится до декабря 2017 года.

В текущем году в Тихвинском и Бокситогорском районах планируется организовать более 20 встреч со школьниками старших классов и учащимися ССУЗов, в ходе которых более 500 юношей и девушек  ознакомятся с организацией работы ПФР. Сотрудники управления также расскажут старшеклассникам и студентам о порядке формирования пенсионных прав. 

Традиционно будет представлено  пособие "Все о будущей пенсии: для учебы и жизни".  Учебник подготовлен с учетом изменений, которые произошли в законодательстве РФ в текущем году. В буклете рассказывается о том, как рассчитывается пенсия в баллах, как устроена пенсионная система России и что надо делать для обеспечения достойного размера будущей пенсии. В него включены наглядные примеры различных жизненных факторов и ситуаций, влияющих на размер пенсии, что особенно актуально для молодежи. В конце учебника - тест для оценки полученных знаний. 

Кроме того, слушателям будет предложена  презентация  интерактивного обучающего онлайн-курса  для школьников и студентов , в доступной форме с использованием схем, инфографики и рисунков - материалы о современной пенсионной системе, о том, почему молодежи стоит задуматься о своих будущих накоплениях, как рассчитать пенсию.
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