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Пресс-релиз





      26 сентября 2018



Как прошел день пенсионной грамотности в 




        Тихвинском районе

В рамках проведения Единого дня пенсионной грамотности  25 сентября 2018 года в Тихвинском медицинском колледже  начальником Управления ПФР в Тихвинском районе  (межрайонном) Татьяной Баевой был проведен урок «Почему  необходимо задумываться о пенсии с юности?». На встрече учащихся познакомили с Пенсионной системой РФ, методикой формирования и расчета пенсии, научили, как контролировать и рассчитать будущую пенсию. История Пенсионного фонда в РФ, его функции и особенности пенсионной системы сегодня, виды пенсии и принципы формирования пенсионных прав — это моменты, на которые учащиеся обращали более пристальное внимание. Ребятам объяснили, что следует предпринимать в течение трудового пути, чтобы пенсия была достойной, чтобы в пожилом возрасте сохранить нормальный уровень жизни и обеспечить себя на многие годы в будущем. 
Лекция в сопровождении презентационного материала воспринималась слушателями легко и с интересом

Яркая презентация нового издания учебно-методического пособия «Все о будущей пенсии» в доступной форме помогла  найти ответы на многие важные вопросы: что такое СНИЛС, какая информация отражена на индивидуальном лицевом счете, какой вид пенсии самый распространенный и  сколько баллов можно получить за один год. А в конце занятия предложили слушателям  проверить усвоенную информацию с помощью теста «Что ты знаешь о пенсии?».

Многие старшеклассники уже официально подрабатывали этим летом, заработали первые пенсионные баллы, поэтому они активно задавали вопрос «Что нужно сделать сегодня, чтобы пенсия была большой завтра?».  При этом многих заинтересовал личный кабинет на сайте. Удобно, что в нем можно проверить полноту перечисления страховых взносов работодателем, посмотреть, сколько баллов уже удалось заработать.

Для повышения пенсионной грамотности учащимся рассказали о созданном для школьников и студентов сайте «Школьникам о пенсиях», а для популяризации электронных ресурсов пригласили всех вступить  в официальные группы/страницы Управления ПФР  в социальных сетях.

Урок получился насыщенным и прошел на позитивной волне. Каждый из слушателей получил информационно-образовательный буклет «Все о будущей пенсии для учебы и жизни».
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