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Пресс-релиз

19 декабря 2019 года

Преимущества электронного сертификата на МСК

            Электронные сертификаты на материнский (семейный) капитал в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» теперь можно получить в электронном виде. Для получения электронного сертификата необходимо подать соответствующее заявление через «Личный кабинет гражданина». При этом необходимо быть зарегистрированным на Едином портале госуслуг и иметь учетную запись. Если таковой нет, то можно обратиться в многофункциональный центр  (МФЦ) или в любую клиентскую службу ПФР.

Замена бумажных документов ПФР на электронные – требование нашего времени, признаком которого является наличие электронного документа в информационной базе. 

            С каждым месяцем увеличивается количество родителей, которые предпочитают  электронный сертификат на МСК бумажному, так как электронный сертификат нельзя потерять, а значит, и не придется тратить время на восстановление.  Электронный сертификат у его владельцев всегда с собой. Увидеть его наличие можно на компьютере или в смартфоне.

Предварительная запись на получение электронного сертификата на МСК в удобное для Вас время по телефонам (81367) 71-141; (81367) 73-424.

УПФР в Тихвинском районе Ленинградской области (межрайонное).

