О работе советов депутатов муниципальных образований 
Тихвинский муниципальный район Ленинградской области 

и Тихвинское городское поселение в 2014 году

Уважаемые участники совещания!

Прошедший год был насыщен значимыми событиями, и был очень ответственным. Органы местного самоуправления, представительная ветвь власти держали экзамен перед тихвинцами, которые на муниципальных выборах в единый день голосования 14 сентября оценивали результаты нашей пятилетней работы.
Девиз "Тихвин – город добра и благополучия", с которым шли на выборы представители тихвинского местного отделения партии "Единая Россия", не был надуманным. За прошедший год сделано многое, удалось решить сложные многолетние проблемы. Открыт после реконструкции Тихвинский шлюз. Капитально отремонтированы Южная объездная дорога и дорога от заводоуправления до улицы Боровой. Приблизилась к завершающему этапу реконструкция городской системы теплоснабжения. К 10-летию возвращения Тихвинской иконы Божией Матери проведено масштабное благоустройство в исторической части города, продолжено создание рекреационной зоны и туристического маршрута на Таборах. 
Обо всем этом рассказывает фильм, который вы увидите после моего выступления. И все это было частью нашей предвыборной программы. Поэтому результаты выборов показали, что тихвинцы поддержали "команду реальных дел", которая не дает пустых популистских обещаний. Из девяноста шести мандатов в Тихвинском районе кандидаты от «Единой России» уступили своим оппонентам только семь, и получили все 22 мандата в Тихвинском городском поселении. Однако мы должны помнить, что результат выборов – это не только оценка работы городских и сельских депутатов, но и доверие, которое тихвинцы оказали нам на следующие 5 лет. Мы обязаны это доверие оправдать.
Советы депутатов Тихвинского района и Тихвинского городского поселения решают одну задачу – работают в целях дальнейшего социально-экономического развития территории и улучшения качества жизни жителей города и района, руководствуясь федеральным и областным законодательством, Уставами и регламентами советов депутатов. Основными направлениями работы советов депутатов являются:
· принятие бюджетов муниципальных образований и контроль над их исполнением;

· работа с населением в избирательных округах;

· законотворческая деятельность, инициирование внесения изменений в действующие нормативно-правовые акты регионального и федерального уровня;

· взаимодействие с общественными организациями;

· взаимодействие с правительством Ленинградской области, депутатами Государственной Думы, Законодательного собрания Ленинградской области, органами местного самоуправления других муниципальных образований;

· разработка и принятие решений;

· работа в составе постоянных комиссий и рабочих групп, создаваемых советами депутатов и администрацией;
· анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение советов депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;

· контроль над исполнением ранее принятых решений;

· взаимодействие с администрацией, контроль над работой муниципальных учреждений и предприятий.
В составе представительного органа власти Тихвинского района работают 18 депутатов, в том числе, 9 глав поселений и 9 депутатов, делегированных в районный совет из советов депутатов поселений. В депутатский корпус Тихвинского городского поселения входят 22 депутата. 

Прежний созыв районных депутатов с января по август 2014 года провел 7 заседаний, на которых рассмотрел 29 вопросов, по 28-ми приняты положительные решения. Новый созыв с сентября 
по декабрь провел 6 заседаний, в том числе 2 внеочередных. Рассмотрено 49 вопросов, принято 47 положительных решений. 

Городской совет депутатов до сентября заседал 11 раз, в том числе трижды во внеочередном порядке, и рассмотрел 48 вопросов, по которым принял 45 положительных решений. Совет нового созыва провел 7 заседаний, в том числе, 3 внеочередных. Рассмотрены 54 вопроса, принято 48 положительных решений. 

Вот некоторые из них, наиболее значимые:

· формирование органов местного самоуправления Тихвинского района на ближайшие 5 лет: избрание главы города и района, назначение главы администрации Тихвинского района, создание депутатских фракций партии "Единая Россия" в советах депутатов; 
· принятие и корректировка бюджетов муниципальных образований и утверждение отчетов об их исполнении;

· дальнейшее совершенствование нормативно-правовой базы в рамках бюджетно-экономической политики, направленной на повышение благосостояния жителей района, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности;

· меры социальной поддержки граждан;

· утверждение Положения о муниципальном дорожном фонде, о порядке бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков для ИЖС на территории Тихвинского района в новой редакции; 

Одной из главных задач для нас было поддержание сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов. При этом учитывалась важность его социальной ориентированности, в том числе, сохранения и дальнейшего развития культуры и спорта. Для этого привлекаются и внебюджетные источники финансирования. В проведении крупных культурных мероприятий большую помощь оказывают спонсоры и благотворители.
В составах советов депутатов Тихвинского района и Тихвинского городского поселения работают постоянные комиссии, которые в общей сложности провели 94 заседания. Рассматривались 
вопросы и жалобы жителей, в основном, касавшиеся жилищно-коммунального хозяйства – в адрес советов депутатов и главы Тихвинского района поступило 67 таких обращений. По каждому из них проведена проверка, направлен ответ о принятых мерах. 

По инициативе депутатского корпуса главой Тихвинского района проведено совещание с руководителями управляющих компаний по вопросу работы в условиях нового закона о капитальном ремонте многоквартирных домов. Городские депутаты приняли участие в выездном совещании при главе районной администрации на городской котельной по поводу качества горячего водоснабжения.
Члены депутатской комиссии по городскому хозяйству как и в прежние годы внимательно контролировали ход дорожных ремонтов, а также благоустройства, ведущегося к празднованию 10-летия возвращения Тихвинской иконы Божией Матери. Депутаты заслушивали отчеты специалистов администрации, выезжали на места проведения работ, участвовали в их приемке. В результате удалось значительно повысить качество ремонтов, ужесточить требования к подрядчикам, наладить претензионную работу. 
Депутатский корпус активно интересовался вопросами ремонта городской ливневой канализации, модернизации системы уличного освещения, знакомился с информацией о решении вопроса незакрепленных территорий на территории Тихвина. Городские депутаты заслушивали отчеты муниципальных учреждений о предоставлении платных услуг, поднимали вопросы подготовки объектов ЖКХ и проблемных домов города к отопительному сезону. 


Кроме того, депутаты принимали участие в создании советов многоквартирных домов, выступили организаторами весенних субботников в своих округах. Активно участвовали в патриотических мероприятиях, приуроченных ко Дню Победы. В частности, по инициативе депутатов городского совета прошла акция "Победный привал", когда выступления артистов и работа полевой кухни были организованы прямо во дворах микрорайонов, у домов тихвинцев.

Продолжилось информационное взаимодействие с Тихвинской городской прокуратурой по вопросам правовой экспертизы нормативно-правовых актов советов депутатов района и городского поселения. Это позволило избежать правовых ошибок при их подготовке и сократить количество протестов и представлений на принимаемые советами депутатов решения.

Традиционно большое внимание уделяется работе с общественными организациями, такими как Союз офицеров запаса и в отставке, районное отделение Всероссийского общества инвалидов, районный Совет ветеранов, организация ветеранов войны в Афганистане и участников локальных конфликтов «5,45», оказывает им помощь. В частности, депутаты городского совета привлекают внебюджетные средства на ремонт помещений первичных организаций Совета ветеранов. Районный совет утвердил список социально ориентированных организаций, что дает возможность муниципалитету оказывать им финансовую или имущественную поддержку.
В этом году, объявленном в Ленинградской области годом старшего поколения, мы празднуем 70-летие Великой Победы. Поэтому помощь самой большой общественной организации в районе – Совету ветеранов, – а также внимание к частным проблемам фронтовиков и тружеников тыла приобретают особое значение.
При главе Тихвинского района работает Общественный совет, в который входят представители действующих на территории района парламентских партий, общественных организаций, крупных предприятий и учреждений. В прошлом году проведена работа по актуализации Положения об общественном совете, в соответствии с которым сформирован его новый состав. На заседаниях совета рассматриваются важнейшие вопросы жизни города и района, его члены нередко приглашаются на Дни депутата городского и районного советов.

Большое внимание уделяется международным связям. Так, по инициативе главы Тихвинского района установлены гуманитарные и деловые отношения между Тихвином и немецким городом Герфорд, которые входят в Ганзейский союз Нового времени. В прошлом году состоялся обмен молодежными делегациями, договоренность о котором была достигнута в 2013 году во время проходивших в Герфорде Международных Ганзейских дней. Отмечу, что практически все расходы, связанные с пребыванием тихвинских школьников в Германии, немецкая сторона взяла на себя. Кроме того, благодаря участию в ганзейском движении у Тихвина открылись дополнительные возможности в области экономического развития – наш город вступил в международный Экономический союз "Бизнес-Ганза" со штаб-квартирой в Герфорде, который потенциально является крупнейшим подобным объединением в мире. 
Отмечу еще одно событие. 9 декабря, в день празднования освобождения Тихвина от немецко-фашистских захватчиков, в Тихвинском историко-мемориальном и архитектурно-художественном музее состоялось открытие выставки, посвященной 70-летию освобождения от гитлеровцев французского города-побратима Эрувиль-Сен-Клер. В церемонии открытия приняла участие делегация из Франции, члены которой передали письмо от мэра Эрувиля со словами благодарности в адрес тихвинцев и отдали дань уважения освободителям Тихвина, стали зрителями масштабной реконструкции событий ноября-декабря 1941 года. Средства на ее проведение были выделены из бюджета Ленинградской области.
Уверен, что международные связи на межмуниципальном и деловом уровне в условиях внешнеполитической нестабильности приобретают особое значение. Они помогают сохранить взаимопонимание между людьми по разные стороны границ, а значит, и между государствами.
В 2014 году при главе Тихвинского района продолжал свою работу Совет по межнациональным отношениям, главной задачей которого является реализация государственной национальной политики и сохранение межнационального согласия на территории муниципального образования. В прошлом году состоялось 6 заседаний Совета, на которых, в частности, принимались решения по приему беженцев из Украины. Совет стал координатором в вопросах сбора гуманитарной помощи и подготовки лагеря временного пребывания на случай массового притока беженцев.
В 2014 году депутатами района и городского поселения принято в общей сложности 14 протокольных поручений главе администрации, часть которых до сих пор остаются на контроле у советов депутатов. Важным является поручение о разработке целевой программы комплексного ремонта внутриквартальных проездов, предусматривающего установку и восстановление бордюрного камня и ливневых колодцев. Кроме того, необходимо разработать 
программу комплексного благоустройства городской территории – с ремонтом и обустройством тротуаров, газонов, цветников по центральным улицам города, проектное обустройство и озеленение дворов в микрорайонах. Среди поручений есть и задача по определению места и установке комплексной открытой спортивной площадки, и постоянному контролю технического состояния детских игровых комплексов на территории города. 

Приоритетом в работе по развитию дорожной сети города депутаты обозначили реконструкцию улицы Центролитовской, соединяющей промплощадку с жилыми районами Тихвина. По улице, которая сейчас находится в неудовлетворительном состоянии, ежедневно на работу едут тысячи сотрудников Тихвинского вагоностроительного завода и других производств. Администрации поручено ежеквартально отчитываться перед советом депутатов о ходе работ по подготовке проекта реконструкции и привлечению на эти цели финансовых средств из вышестоящих бюджетов и внебюджетных источников.
Особое внимание депутатский корпус продолжит уделять вопросам благоустройства. В прошлом году большие работы в этом направлении проводились в рамках подготовки к 10-летию возвращения Тихвинской иконы Божией Матери, тогда к празднику преобразилась часть улицы Советской и пешеходная зона улицы Карла Маркса по нечетной стороне в старом городе. В этом году серьезное благоустройство затронет практически всю центральную часть города, включая улицу Карла Маркса и проезд Бойцов 4-й Армии – именно здесь 1 августа пройдут основные действа празднования Дня Ленинградской области. 

В соответствии с федеральным законом № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов и муниципальных образований» и Положением о контрольно-счетной комиссии, утвержденным решением совета депутатов Тихвинского района, при главе муниципального образования действует контрольно-счетная комиссия Тихвинского района. 
В рамках предварительного контроля в 2014 году комиссией проведены 12 плановых контрольных мероприятий, а также 25 экспертно-аналитических мероприятий в восьми органах местного самоуправления, в двух муниципальных учреждениях, на одном муниципальном предприятии и одной некоммерческой организации. Объем проверенных бюджетных средств составил более 70 миллионов рублей. Проверки выявили нарушения бюджетного учета и отчетности, нарушения трудового законодательства, упущенные доходы бюджета, неэффективное расходование бюджетных средств в сумме более 880 тысяч рублей. Комиссия внесла предложения по оптимизации расходов муниципальных предприятий, а администрации предложила принять радикальные меры по реформированию убыточных. По результатам контрольных проверок вынесено 1 представление.

Дальнейшая деятельность контрольно-счетного органа Тихвинского района также будет направлена на совершенствование и развитие системного контроля над формированием и использованием финансовых ресурсов Тихвинского района.

Работа советов депутатов активно освещалась в средствах массовой информации. Глава, депутаты выступали с интервью и комментариями в печатных СМИ, на Тихвинском телевидении и радио. Советником главы Тихвинского района по взаимодействию со СМИ готовились пресс-релизы о наиболее значимых событиях в общественной, экономической, спортивной и культурной жизни района, которые публиковались в местных, региональных и федеральных печатных и электронных средствах массовой информации. С целью создания положительного имиджа Тихвинского района на брендовые события организовывались пресс-туры для региональных и федеральных журналистов.
Все решения нормативно-правового характера публиковались в официальном печатном органе – газете «Трудовая Слава» и размещены на официальном сайте Тихвинского района.

Задачи на 2015 год:

· реализация программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований, в том числе, создание условий для дальнейшей реконструкции системы теплоснабжения Тихвина, строительства котельной;

· создание условий для дальнейшего развития городской среды, осуществляемого при поддержке стратегического партнера Тихвинского района – группы компаний «ИСТ»;

· создание максимально комфортных условий для привлечения инвесторов в агропромышленный комплекс. Сельскохозяйственные предприятия необходимо поднимать, они вновь должны стать «градообразующими» для центральных усадеб сельских поселений;

· участие в организации праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне;

· участие в организации и проведении торжеств, связанных с 500-летием Успенского собора и празднованием в Тихвине Дня Ленинградской области;

· контроль над качеством коммунальных услуг, оказываемых управляющими компаниями;
· обеспечение контроля над качеством ремонта дорог и внутриквартальных проездов с привлечением общественности;

· законотворческая деятельность, инициирование внесения изменений в действующие нормативно-правовые акты регионального и федерального уровня.
Заканчивая выступление, хочу поблагодарить жителей Тихвинского района, лично губернатора Александра Юрьевича Дрозденко за системную поддержу проектов, реализуемых в Тихвинском районе, Правительство Ленинградской области, депутатов Государственной Думы, Законодательного собрания Ленинградской области и Тихвинского района, общественные объединения и политические партии, администрацию Тихвинского района – всех, кто оказывал помощь и содействие в становлении местного самоуправления, способствовал конструктивной и плодотворной работе на благо жителей Тихвина и Тихвинского района.
Благодарю за внимание.

