Основные итоги инвестиционной деятельности за 2012 год.

Инвестиции в основной капитал предприятий
По данным статистики за 2012 год общий объем инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий и организаций Тихвинского района составил 6892,7 млн. руб. (46,2% к аналогичному периоду 2011 г. в сопоставимых ценах). 
В течение года на предприятиях создано 1452 новых рабочих места.
Из общего объема инвестиций: 

· собственные средства предприятий – 11%, 

· привлеченные средства – 89%.

Инвестиции в промышленности направлены в производственные здания и сооружения 3481,3 млн. рублей, машины и оборудование – 2999 млн. рублей. Основные инвестиции (85,4%) направлены в обрабатывающие производства (машиностроение, прочие производства) – 5886,8 млн. рублей. 
На втором месте по объему инвестиционных вложений находятся предприятия и организации вида экономической деятельности «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство» - 363,2 млн. рублей. 
· Среди наиболее крупных инвестиционных проектов:

· реализация проекта по созданию производства грузовых вагонов нового поколения ЗАО «ТВСЗ» - объем инвестиций за 2012 год – 5522 млн. руб.

· реализация инновационного проекта по созданию светодиодной системы биосвета для выращивания овощей на закрытом грунте в теплице на площади 1,5 га. в ЗАО «Весна-Тихвин» - 270 млн. руб. 

В сфере потребительского рынка введены в строй 3 объекта: 

Среди них: 

· 2 сетевых магазина - «Магнит» общей площадью 464 м2 и «Дикси» общей площадью 540 м2.
· 1 предприятие общественного питания - кафе «Луна» на 100 посадочных мест.
