УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПУБЛИЧНОМ ОБСУЖДЕНИИ НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА
 
Настоящим Комитет по экономике и инвестициям администрации Тихвинского района уведомляет о проведении публичного обсуждения  постановления администрации Тихвинского района от 29.11.2023 г. № 01-3052-а «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ и услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом» (с изменениями от 16.02.2024 г. № 01-344-а).
Разработчик: Комитет по образованию администрации Тихвинского района
Срок проведения публичного обсуждения: 26 августа 2024 года по 16 сентября 2024 года (включительно).
Способы направления замечаний (предложений): 
[bookmark: _Hlk167181438]–направление по электронной почте на адрес: amosova-d-a@admtih.ru в виде прикреплённого файла, составленного по прилагаемой форме опросного листа;
–заполнение опросного листа на сайте  https://regulation.lenreg.ru  (в карточке Постановления).
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: 
Амосова Данна Анатолиевна – главный специалист отдела экономического анализа и природопользования Комитета по экономике и инвестициям администрации Тихвинского района, тел. 8 (81367) 76-640 (пн-чт. с 8.00 ч. до 17.15 ч., пят. – с 8.00 ч. до 16.00 ч.).    
В соответствии с пунктом 6 Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Тихвинского района, утверждённого постановлением администрации Тихвинского района от 8 сентября 2022 года № 01-1985-а, проводится публичное обсуждение постановления администрации от 29.11.2023 г. № 01-3052-а в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
В   период   публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному нормативному правовому акту.
Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Постановление администрации Тихвинского района от 29.11.2023 г. № 01-3052-а «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ и услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом» (с изменениями от 16.02.2024 г. № 01-344-а
2. Опросный лист.

Руководитель уполномоченного органа                                          А.В. Мастицкая
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