РЕГЛАМЕНТ
 проведения 1 этапа  Кубка лыжных марафонов 

Ленинградской области «Ladoga loppet» 

«ТИХВИНСКИЙ МАРАФОН».
1. ВВЕДЕНИЕ
 
«Тихвинский марафон» является  1 этапом  Кубка лыжных марафонов Ленинградской области «Ladoga loppet» и проводится  в соответствии с календарным планом  физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области на 2017 год.

«Тихвинский марафон»  проводится в соответствии с «Положением о проведении официальных региональных спортивных соревнований Ленинградской области по лыжным гонкам на 2017 год» и Правилами проведения соревнований по лыжным гонкам.  
2. ПРАВА НА ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Права на проведение «Тихвинского марафона» принадлежат Комитету по физической культуре и спорту Ленинградской области, РОО «Ленинградская областная спортивная федерация лыжных гонок и лыжероллеров» и администрации Тихвинского муниципального района.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области и администрация Тихвинского района.

Непосредственное проведение  соревнований   возлагается на комитет по культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района, РОО «Ленинградская областная спортивная федерация лыжных гонок и лыжероллеров» и главную судейскую коллегию (ГСК).
3. Место и сроки проведения соревнованиЙ
«Тихвинский марафон» проводится 29 января 2016 года. в г.Тихвин Ленинградской области.  Старт в 11.00 на биатлонно - лыжном комплексе МБУ ДО «ДЮСШ«Богатырь» (г.Тихвин, ул.Пещерка, д. 2). Регистрация участников с 9.30 минут в стартовом городке.  
4. УЧАСТНИКИ СОРЕНОВАНИЙ 
Соревнования открытые. К участию в «Тихвинском марафоне» допускаются  спортсмены муниципальных образований Ленинградской области, других городов и регионов России, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.  Возраст определяется по году рождения.
5. ПРОГРАММА  СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся свободным стилем на дистанциях 50 км и 20 км в соответствии с возрастными категориями:
	Наименование группы
	Дистанция (км)

	Мужчины и женщины старшего возраста (1977 г.р. и старше)
	50 

	Мужчины и женщины основного возраста(1976-1996 гг.р.)
	50 

	Юниоры и юниорки (1997-1998 гг. р.)
	50 

	1999-2000 гг.р.
	20 

	2001-2002 гг.р.
	20 


Трасса марафона проходит по кругу 10,0 км в районе Лысой горы.
Порядок проведения:

· 9.30 – 10.30 – регистрация участников

· 10.50 - церемония открытия соревнований 

· 11.00 - общий старт участников

· 13.00-16.00 - награждение (в стартовом городке)
6. УСЛОВИЯ ПРИЕМА  УЧАСТНИКОВ
           Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского допуска и договора (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, которые представляются в мандатную комиссию. 

Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

Участники младше 2002 г.р. допускаются только в сопровождении  взрослых и  при наличии дополнительного медицинского допуска. 

Лимит времени прохождения дистанций -  5 часов.
7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ 
Победители и призеры на дистанциях в каждой возрастной группе определяются по наименьшему времени прохождения дистанций. В группах старшего возраста зачетное финишное время определяется с учетом возрастного гандикапа.

 Победители и призеры соревнований  в абсолютном первенстве и в каждом виде программы награждаются медалями,  грамотами и памятными призами.
8. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки подаются до 25 января 2017 г. в отдел по физической культуре, спорту  и молодежной политике по адресу: г.Тихвин, 2 микрорайон, д.2, каб. 8, 10,  тел. (81367)55-580, e-mail: sport@tikhvin.org. 
Прием именных заявок установленной формы (ФИО участника, год рождения, спортивный разряд, виза врача) заканчивается 29 января 2017 г. в 10.00 в стартовом городке. 

Обязательным условием регистрации участника и получения нагрудного номера является сдача заполненной регистрационной карточки с росписью о личной ответственности за свою физическую подготовку и состояние здоровья.

Жеребьевка состоится 27 января 2017 г. в 17.00 помещении отдела по физической культуре, спорту  и молодежной политике.
9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по организации и проведению соревнований  производятся за счет средств Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области, бюджета Тихвинского городского поселения  и генерального спонсора соревнований ООО «Завод «Техстроймаш», согласно смете расходов.  

Расходы по командированию участников (проезд, питание, размещение) несут командирующие организации. 

Контакты:

· Отдел по физической культуре и спорту и молодёжной политике тел/факс: 8-(813-67)-55-580 e-mail: sport@tikhvin.org
· НП СК «Марафон»: телефон/факс (8-813-67)-73-115, e-mail nowa82@yandex.ru
Данный регламент является официальным вызовом на соревнование
