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Доклад 

Председателя комитета социальной защиты населения

администрации Тихвинского района Большаковой О.Н.

 на отчетном совещании по итогам работы комитета и учреждений социальной защиты в 2012 году и задачам на 2013 год

12 февраля 2013 года, г.Тихвин

Уважаемые коллеги!

В 2012 году деятельность комитета, учреждений социальной защиты населения была направлена на повышение адресности социальной помощи, минимизацию уровня бедности населения, повышение доступности и качества социального обслуживания. 

На исполнение государственных полномочий в сфере социальной защиты населения и опеки в 2012 году нам были переданы финансовые средства в объеме в объеме 440,0 млн.руб., что на 2,3% превышают показатели 2011 года.

За 2012 год в комитет поступило 42768 обращение, что на 8% меньше, чем в 2011 году (46791 обращений). 

Предоставление населению мер социальной поддержки

Самыми массовыми по охвату населения формами социальной защиты граждан являются предоставление социальных выплат и иных мер социальной поддержки.

В 2012 году в нашем районе те или иные меры социальной поддержки были предоставлены  более 27 тысячам человек – это 38% населения района.

Среди пенсионеров 80% помимо пенсии получают еще какие-либо дополнительные выплаты.

Средняя сумма субвенций федерального и областного бюджетов, поступивших в комитет, в расчете на одного получателя мер социальной поддержки составляет свыше 12 тысяч рублей в год.

Комитетом социальной защиты населения назначаются и выплачиваются более 100 видов социальных выплат. 

Суммарное число льготополучателей различных видов выплат, учитывая, что один гражданин может получать несколько выплат, составляет более 33 тысяч.

На социальные выплаты в 2012 году израсходовано  307,5 млн. рублей. 

В последние три года суммарное число льготополучателей уменьшается, при том, что в целом число получателей меняется не значительно. 

Это связано с:

- принятием нескольких нормативных актов, затронувших большую категорию льготников, в соответствии с которыми отдельные выплаты были объединены в одну (например, выплаты на жилищно-коммунальные услуги, включая на приобретение топлива и баллонного газа, ветеранам труда и сельским специалистам);

- увеличением доходов граждан,

- изменением порядка предоставления мер социальной поддержки.

Почти 20% жителей Тихвинского района являются получателями мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. 

Среди пенсионеров льготы на оплату жилищно-коммунальных услуг получают около 60%.

В 2012 году уменьшились расходы на предоставление мер социальной поддержки инвалидам. Это связано с тем, что с вступлением в силу в августе 2012 года изменений в Закон РФ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», устранившим имевшееся в Законе нечеткое толкование, организации ЖКХ произвели перерасчет льгот инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, проживающим в частном жилом фонде. Теперь этой категории граждан организации ЖКХ начисляют компенсацию только на оплату коммунальных услуг, а на оплату жилого помещения компенсация не начисляется.

Около 2 % населения района получают субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  по сравнению с аналогичным периодом 2011 года численность получателей снизилась на 17 %, что связано с увеличением пенсий и доходов граждан.

Среди пенсионеров жилищные субсидии получают 4%.

Довольно активно пенсионеры района пользуются льготами на проезд. 

Особенно  существенно растет число пенсионеров, приобретающих  социальные билеты на  проезд городским и пригородным автомобильным транспортом, - с 2006 года оно выросло в 4 раза. 

В 2012 году было отменено сезонное ограничение льготного проезда на пригородном железнодорожном транспорте – если раньше отдельные категории граждан могли воспользоваться льготным проездом только с 27 апреля по 31 октября, то теперь такого ограничения периодом нет. В 2012 году на льготный проезд пригородным железнодорожным транспортом получили карточки транспортного обслуживания более 5 тысяч человек. 

Население района стареет, поэтому с каждым годом увеличивается число областных льготников, нуждающихся в зубопротезировании.

Последние три-четыре года сумма средств, выделяемых ежегодно из областного бюджета на оказание услуг по изготовлению и ремонту зубных протезов, не менялась – около 4 млн.

При этом средняя стоимость услуг по зубопротезированию ежегодно растет.

Поэтому численность граждан, которым оказаны услуги, последние три года уменьшалась.

На 2013 год нашему району выделено 8 млн. рублей на зубопротезирование областных льготников,  т.е. в два раза больше, чем в предшествующие четыре года, но с учетом роста цен на зубопротезирование  и увеличением числа нуждающихся в протезировании, в этом году опять не удастся протезировать всех нуждающихся.

С 28 июля 2012 года вступили в силу изменения в Закон Ленинградской области «О ветеранах труда Ленинградской области», очень существенно ужесточившие условия присвоения звания «Ветеран труда Ленинградской области» - введены новые условия:  наличие определенных наград Ленинградской области, перечень которых очень узок и специфичен, наличие стажа работы в Ленинградской области. 

В результате с 28 июля по 31 декабря 2012 года за присвоением этого звания смогли обратиться в 137 раз меньше граждан, чем за аналогичный период 2011 года (2 чел. и 274 чел. соответственно).

Дополнительные меры социальной поддержки введены в нашей области для семей с детьми с целью укрепления их материального положения и улучшения демографической ситуации в области.

Проводимая в области демографическая политика направлена на то, чтобы семья с тремя детьми в Ленинградской области стала «нормой».

Это, в первую очередь, региональный материнский капитал в размере 100 тыс. руб.  Право на распоряжение средствами материнского капитала в 2013 году будут иметь 52 многодетные семьи. На эти цели из областного бюджета выделено 1,4 млн. рублей.

С июля 2012 года детям из малоимущих многодетных семей, обучающимся в общеобразовательных учреждениях, увеличен размер ежегодной денежной компенсации на приобретение комплекта детской одежды и школьных письменных принадлежностей. Размер выплаты составляет 2500 рублей на каждого школьника. В 2012 году на 153 детей уже выплачен повышенный размер компенсации. 

 С января 2013 года на третьего и последующих детей предусмотрена ежемесячная выплата в размере 6000  рублей. По информации отдела ЗАГС в Тихвинском районе в 2011 году зарегистрировано 87 рождений третьего и последующих детей, в 2012 году – 80 рождений.  Сумма этой выплаты ежегодно будет  устанавливаться областным законом об областном бюджете Ленинградской области на соответствующий финансовый год. 

В целях поддержания малоимущих семей увеличены размеры ежемесячных пособий семьям, имеющим детей-инвалидов, либо с родителями, являющимися инвалидами первой или второй группы.  Право на получение таких выплат имеют более 40 семей.  Размер выплаты  составляет разницу между величиной прожиточного минимума и среднедушевым доходом семьи. В среднем это по 1,5 тыс. рублей на ребенка.

Различные  меры социальной поддержки  семьям с детьми в определенной мере решают вопросы снижения уровня бедности.  

В нашем районе примерно 18% семей с детьми получают ежемесячное пособие на детей. 

Из них 21% малоимущих семей с детьми за счет социальных выплат преодолели в 2012 году черту бедности. 

Но нужно сказать и о том, что по сравнению с 2011 годом на 34 % увеличилось количество получателей  пособия со среднедушевым  доходом  семьи  ниже 50% величины прожиточного минимума, установленной в Ленинградской области. Чем это можно объяснить? 

 Ни для кого из нас не секрет, что  организации, находящиеся в частной собственности, в том числе индивидуальные предприниматели ведут двойную бухгалтерию -  зарплата, начисленная по лицевым счетам и дополнительно выплата денежных средств  в конверте.  Граждане, обратившиеся за пособием, скрывают свой доход и  предоставляют только справки, выданные  на основании документов.  

В настоящее время уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 159.2 «Мошенничество при получении выплат», предусматривающей уголовную ответственность при получении социальных выплат, путем предоставления заведомо ложных сведений. Будем надеяться, что граждане проявят сознательность при оформлении пособий.
В основе работы комитета с населением в части предоставления мер социальной поддержки лежит широкая разъяснительная работа, в том числе с использованием возможностей средств массовой информации и Интернета.

Сегодня на сайте администрации района гражданин может получить информацию о мерах социальной поддержки для различных категорий населения, о работе социальных служб и предоставляемых ими услугах, о новостях в сфере социальной защиты населения. В 2012 году на сайте было размещено 115 тематических материалов о мерах социальной поддержки, объявлений, отчетов о прошедших событиях и мероприятиях.

Для других средств массовой информации - газет, радио – подготовлено 123 публикаций, выступлений.

Также мы стараемся уделять внимание удобству наших клиентов, обратившихся в комитет, – оборудуем кабинеты,  своевременно размещаем информацию на стендах. 

Основными задачами для комитета в части предоставления населению мер социальной поддержки являются:

- повышение доступности и качества предоставляемых населению государственных услуг, в том числе предоставления отдельных государственных услуг в электронном виде;

- сокращение административных процедур при предоставлении мер социальной поддержки путем расширения использования системы межведомственного электронного взаимодействия.

Социальное обслуживание населения в Тихвинском районе 

Уважаемые коллеги!

Социальное обслуживание населения является неотъемлемой частью системы  социальной защиты населения, одним из ведущих компонентов социальной сферы.

Предоставление социального обслуживания населению осуществляется тремя муниципальными учреждениями:

 - МУ «Территориальный центр социального обслуживания населения»;

- МУ «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди»;

- МУ «Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок»;

и в соответствии с Соглашением о социальном партнерстве:

- Дом Милосердия Приходского совета Православного прихода Спасо-Преображенского собора города Тихвина.  

Модернизация в системе социального обслуживания позволила за последние пять лет увеличить охват нуждающихся  в социальном обслуживании более чем на 39%  (66,2 до 92%), достигнуть положительной динамики в деятельности по профилактике безнадзорности несовершеннолетних, семейного неблагополучия, инвалидности и сохранению активной старости.  

В решении вопросов социального обслуживания пожилых людей и инвалидов большая роль принадлежит муниципальному учреждению «Территориальный центр социального обслуживания населения». 


В 2012 году охват социальным обслуживанием составил 96,5% от общего количества нуждающихся. 

В 2012 году в деятельности этой службы продолжает преобладать профилактическая направленность инновационных форм и методов работы.
Внедрены новые социальные технологии социального обслуживания:

-  "приемная семья для пожилых граждан", являющаяся частью стратегии домашнего ухода. Реализация данной технологии показала свою эффективность, являющейся экономически выгодной по сравнению с содержанием пожилых граждан в стационарных условиях;

- финская ходьба, музыкальная терапия «Зеркальное отражение», дыхательная гимнастика Стрельниковой. Методы работы с пожилыми гражданами для  поддержания их физической и психологической активности.

Продолжена работа по предоставлению на дому социально-реабилитационных услуг для постинсультных больных. Практика показала, что обращаемость таких больных в лечебно-профилактические и стационарные учреждения здравоохранения сократилась почти вдвое. 

Кроме этого,   на дому предоставляются  неотложные социальные услуги пожилым людям, проживающим в сельских населенных пунктах через обслуживание мобильными бригадами специалистов учреждения. 

Самой перспективной технологией продолжает оставаться социально-просветительский проект Университет третьего возраста, так как социальная активность является  главным показателем качества жизни пожилых граждан и инвалидов. Через факультеты Университета третьего возраста в 2012 году прошли обучение более 2000 чел.
Слова благодарности адресуем партнерам, участвующим в реализации данного проекта:

- комитету по образованию; отдел культуры; отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации Тихвинского района;

- муниципальное учреждение «Территориальный центр социального обслуживания населения»; 

-государственные образовательные учреждения среднего профессионального образования Ленинградской области: «Тихвинский промышленно-технологический техникум им. Е.И.Лебедева» и «Медицинский колледж в городе Тихвине»;

- Бокситогорский  филиал   Ленинградского государственного университета им. А.С. Пушкина и Тихвинский филиал государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный университет сервиса и экономики»;

- Тихвинское отделение ГО по ЛО Северо-Западного банка ОАО «Сбербанк России»;

- религиозная организация  «Католический благотворительный центр «Каритас»  Санкт-Петербург филиал в городе Тихвине;  

-общественные организации, занимающиеся проблемами граждан пожилого возраста и инвалидов.

Продолжает развитие волонтерское движение в сфере предоставления социальных услуг. Деятельность волонтеров направлена в первую очередь на помощь одиноким маломобильным гражданам, состоящих на социальном обслуживании в выходные и праздничные дни. В качестве волонтеров выступают пожилые граждане (соседи) и студенты Медицинского колледжа. Студенты-волонтеры оказывают  также помощь в уходе  пожилым гражданам Центра и Специализированного жилого дома  для ветеранов и инвалидов. 

Растет значимость предоставления социальных услуг по реабилитации и интеграции в общество инвалидов. 

Доля инвалидов, прошедших социальную реабилитацию и имеющих положительный результат в социальной адаптации, составляет 96,9,0%. 

Наряду с этим, есть и нерешенные проблемы. 

Охват надомным обслуживанием на 10 тысяч пенсионеров в Тихвинском районе составляет 217 человек, что ниже областного значения. 
В наступившем году нашей общей задачей остается совершенствование методов и форм работы с пожилыми людьми и инвалидами:

- внедрение новых стратегий домашнего ухода, направленных на обеспечение максимально возможного пребывания человека в привычной социальной среде;

- внедрение новых социальных технологий работы с пожилыми людьми и инвалидами, направленных на продление активной старости, сохранение социального и физического здоровья;

- открытие новых факультетов социально-просветительского проекта "Университет третьего возраста" (обучение опекунов и попечителей из числа пожилых граждан через психологический факультет общению с подопечными и т.д.);

- повышение качества предоставления социальных услуг через внедрение механизма определения критериев качества.

Хотелось бы надеется, что в 2013 году будут рассмотрены вопросы на государственном уровне:

- о создании службы сиделок для ветеранов Великой Отечественной войны, направленных на сохранение социальной активности пожилых людей и возможности как можно дольше проживать в домашних условиях;

- о создании службы по предоставлению транспортных услуг "социальное такси".

Важным направлением в нашей деятельности является социальное обслуживание семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, которое осуществляется двумя учреждениями,  это:

- МУ «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди»; 

- МУ «Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок».

Сегодня реализуется комплексный подход к решению проблем семейного неблагополучия, детской безнадзорности, инвалидности и  жестокого обращения с детьми.

В 2012 году, в рамках долгосрочной целевой программы «Дети Ленинградской области» на 2011-2013 годы по инновационной деятельности на территории Тихвинского района через Центр "Светлячок" реализованы новые социальные технологии социального обслуживания: 

- служба участковых социальных работников – одна из наиболее эффективных форм социальной работы с неблагополучными семьями, имеющими несовершеннолетних детей, по профилактике безнадзорности и жестокого обращения с детьми;

- работа мобильной бригады организована в целях профилактической работы с подростками, направленной на недопустимость жестокого обращения со сверстниками и безопасное поведение;

Продолжили работу такие технологии, как:

- Предоставление услуг по внедрению ювенальных технологий, модели межведомственного социального сопровождения несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом» (охват – 20 несовершеннолетних);

 - Организация отдыха и занятости детей, подвергшихся насилию или жестокому обращению - оказание психокоррекционной помощи 33 несовершеннолетним через программу «Песчинка в море песка или реальная помощь». Многогранная работа специалистов Центра помогла изменить в положительную сторону поведение подростков, улучшить внутрисемейные взаимоотношения, предупредить повторное совершение противоправных действий.

Успешно в учреждении реализуются проекты, направленные на профилактику семейного неблагополучия, оказания психолого-педагогической помощи семьям в решении трудностей внутрисемейных проблем, это: «Светлячок» на выезде», «Маленькая мама», метод сетевой семейной терапии. 

Однако,  в 2013 году учреждению следует обратить внимание на увеличение количества договорных обязательств с семьями с несовершеннолетними детьми, находящимися в социально-опасном положении, и их выполнение. 

На снижение безнадзорности несовершеннолетних безусловно влияет успешная работа по организации летней оздоровительной кампании. 

(На 01.01.2013 года количество безнадзорных несовершеннолетних составляет 35, на 01.01.2012 года – 51 безнадзорный ребенок, количество безнадзорных несовершеннолетних снизилось на 31%).
В 2012 году различными формами летнего отдыха и занятости, с учетом сопутствующих мероприятий, охвачено 1535 несовершеннолетних из  семей,  находящихся  в трудной  жизненной ситуации, что на 30% больше 2011 года.
В МУ «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Треди»  наряду с традиционными формами предоставления социально-реабилитационных услуг, таких как: 

- технология раннего вмешательства, направленная на профилактику детской инвалидности;

- выездная реабилитационная бригада, позволяющая проводить в сельской местности консультирование родителей  детей-инвалидов в домашних условиях; 

- выступления специалистов на радио по предупреждению детской инвалидности и повышению психолого-педагогической компетентности семьи;

· организация социальных клубов, 

· волонтерское движение, 

реализуются новые социальные технологии:

- социальное сопровождение семей с маломобильными детьми-инвалидами,  способствующее обеспечению их социальной безопасности и жизнедеятельности в быту; 

- интернет-консультирование родителей, воспитывающих детей инвалидов, с целью расширения социальных контактов и оказания консультативной помощи специалистами.

Ежегодное участие учреждения в реализации муниципальных и региональных  целевых долгосрочных программах, позволило оснастить учреждение специальными средствами и приспособлениями, повышающими эффективность реабилитационного процесса, облегчающими доступ клиентов для получения социальных услуг и улучшающих условия труда сотрудников. 

В результате скоординированной  деятельности органов здравоохранения, социальной защиты населения, образования; внедрения инновационных методик реабилитации; совместной реабилитации детей и родителей численность детей-инвалидов с 2008 года снизилась на  9,2 %.  
Стабильно высокой остается  доля детей-инвалидов, прошедших реабилитацию и имеющих положительные результаты в социальной адаптации, что составляет 99,5%, что выше среднеобластного показателя. 

Наряду с достигнутыми успехами, есть над чем поработать в 2013 году. 

Стоит пересмотреть перечень дополнительных платных услуг, оказываемых учреждением сверх гарантированного перечня, обратить внимание на развитие новых платных услуг, так как  в 2012 году произошло снижение объема платных услуг.  Снижение связано с увеличением предоставления социально-реабилитационных услуг малообеспеченным семьям, воспитывающих детей-инвалидов. 

Современную систему социального обслуживания семей и детей характеризуют следующие тенденции развития на ближайшую перспективу:

-   внедрение новых социальных технологий, направленных на профилактику семейного неблагополучия, социального сиротства, детской инвалидности, внедрение эффективных социальных технологий, дальнейшее развитие межведомственного взаимодействия в интересах детей;

- внедрение службы «Домашняя няня»;

- участие в реализации мероприятий в рамках долгосрочных целевых программ;

- создание благоприятных условий для обеспечения доступности для инвалидов всех категорий, детей-инвалидов в социозащитные учреждения.

В прошедшем году учреждениями социального обслуживания большое внимание было уделено укреплению материально-технической базы:

В МУ ТЦСОН – восстановлена часть отмостки здания, проведена частичная замена оконных и дверных блоков,  частичный косметический ремонт помещений за счет платных услуг.

Однако,  остается проблемой восстановление ограждения территории вокруг здания Центра, которое требует огромных финансовых вложений  (объем составляет около 2 млн.руб.)
В МУ «Центр «Светлячок»  при поддержке ООО «Континент» отремонтированы помещения в моечной и детской столовой. Приобретен и установлен циркулярный насос для улучшения температурного режима в помещениях Центра.

Нерешенной проблемой остается проведение в кратчайшие сроки (до 15 мая) ремонтных работ подсобных помещений (прачечной, кладовой) в рамках предписаний Роспотребнадзора. 

В МУ «Центр «Треди» при поддержке администрации Тихвинского района проведены ремонтные работы системы тепло-водоснабжения в подвальном помещении Центра. 

Проблемным остается решение вопроса о восстановлении асфальтового покрытия вокруг здания Центра, требующее огромных финансовых вложений (в пределах 5 млн.руб.) и восстановление отмостки здания.

Немаловажной государственной задачей является создание доступной среды для пожилых граждан и инвалидов, детей-инвалидов. 

Таблица 5

В 2012 году проведены работы по приспособлению для доступа инвалидов здания  Реабилитационного Центра для детей и подростков с ограниченными возможностями "Треди"и МУЗ "Тихвинская центральная районная больница им.А.Ф.Калмыкова"  на сумму  2790,0 тыс.руб. из областного бюджета, на условиях софинансирования на сумму  1890,0 тыс.руб из средств районного бюджета. 

Стоит отметить, что в 2012 году в районе разработана  долгосрочная муниципальная программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов Тихвинского района на 2013-2015 годы». Объем финансирования программы составляет 5134,0 тыс.руб., из них 1302,0 тыс.руб. предусмотрено в районном бюджете, а 3832,0 тыс.руб. составляет финансирование областного бюджета.  

В 2013 году на условиях софинансирования из средств областного и районного бюджетов будут проведены работы в муниципальном учреждении «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями "Треди" и МУ «Территориальный центр социального обслуживания». На эти цели выделено из бюджетов по 1300,00 тыс.руб. 

Для успешной  интеграции их в общество в городе проведены обследования объектов социальной инфраструктуры на предмет доступности для инвалидов. В 2013 году работа будет продолжена. В целом реализация Программы позволит оснастить 21 объект социальной инфраструктуры специальными приспособлениями для инвалидов.
Главными проблемами по формированию доступной среды остается недостаточное финансирование и то, что в полной мере не работает механизм привлечения к административной ответственности. 

Исполнение  функций  по опеке и попечительству 

Реализация основного права  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  на проживание в семье, осуществление профилактических мер по снижению уровня социального сиротства являются основными задачами органа опеки и попечительства.

          На 01.01.2013 год на учете в отделе опеки и попечительства состоит на учете: 246 подопечных, из них 26 воспитываются в приемных семьях,  89 воспитанников МОУ «Тихвинский детский дом» и ГКУЗ Областной Дом ребенка в г. Тихвине.    

             Наиболее уязвимым участком  является  работа по профилактике социального сиротства, работа со «скрытыми» сиротами и их родителями. Систематически совместно со всеми субъектами профилактики проводятся различные мероприятия, направленные на стабилизацию обстановки в семьях социального риска. 

 Четвертый год работают Школы опекуна при каждой городской  образовательной школе, где  организуются встречи с опекунами (попечителями), приемными родителями.

С 1 декабря 2012 года началось  очередное обучение граждан, изъявивших желание стать опекунами, приемными родителями, усыновителями. Денежные средства на осуществление данного полномочия не выделены, указанная  работа  проводится комитетом социальной защиты населения на волонтерских началах. 

              В целях защиты жилищных прав несовершеннолетних ежегодно  проводится работа по обеспечению лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями (в 2008 году обеспечено 6 человек, в 2009 году - 6, в 2010 году  -3, в 2012 году -15).

 В 2013 году планируется приобрести 13 жилых помещений.

Исходя из существующих проблем,  определены следующие задачи на 2013 год:

              - деинституализация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 

              -  устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  в замещающие семьи;

              - осуществление подготовки граждан, желающих взять на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей;

              - участие в совместных мероприятиях различных служб, направленных на поддержку института семьи, предупреждения социального сиротства; 

                -  организация работы по передаче отдельных полномочий органов опеки и  попечительства образовательным или социальным учреждениям.


Говоря о социальном обслуживании в целом, не могу не сказать о реформах, проводимых в 2012 году в бюджетной сфере. 

С 2012 года муниципальные учреждения работали в соответствии с установленным муниципальным заданием. Должна отметить, что переход на изменение механизма финансового обеспечения бюджетных учреждений социального обслуживания (от сметного финансирования к финансированию в виде субсидии на выполнение муниципального задания) не отразился на результатах деятельности учреждений. Муниципальные задания учреждениями выполнены на 100%.

Главной  задачей этого года для бюджетных  учреждений является максимальное использование новых условий и стимулов для сокращения внутренних издержек и привлечения внебюджетных источников финансового обеспечения, развитие платных услуг, повышение эффективности и открытости их деятельности. 

Для муниципального учреждения МУ «Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок», работающего сегодня в статусе казенного, на особом контроле должна быть задача по эффективному и рациональному использованию бюджетных средств. 

Не могу, не сказать о кадровом потенциале учреждений, так как человеческий фактор - один из основных критериев успешности учреждений.

Здесь положительным моментом является увеличение оплаты труда работников, в том числе педагогических работников. В учреждениях  разработаны и утверждены Положения о стимулирующих выплатах и критерии оценки результатов деятельности каждого работника. В результате среднемесячная заработная плата по сравнению с 2011 годом выросла на 24,4 % и составляет 14237 руб. 

Главными задачами в области социального обслуживания населения являются:

- внедрение новых социальных технологий, направленных на:

  -  профилактику семейного неблагополучия, социального сиротства, детской инвалидности, внедрение эффективных социальных технологий, дальнейшее развитие межведомственного взаимодействия в интересах детей;

· продление активной старости, сохранение социального и физического здоровья граждан пожилого возраста и инвалидов;

· на обеспечение максимально возможного пребывания человека в привычной социальной среде;
· открытие новых факультетов социально-просветительского проекта "Университет третьего возраста";
- мониторинг качества  предоставления социальных услуг с использование современных технологий;

- повышение заработной платы социальным работникам ;

- создание методических объединений в учреждениях социального обслуживания;

- разработка этического кодекса социального работника.

Уважаемые коллеги!

Одной из приоритетных задач бюджетной политики является интеграция бюджетного планирования в процесс формирования долгосрочной стратегии развития страны путем полномасштабного внедрения программно-целевого принципа.

Тихвинский район в 2012 году принял участие в реализации четырех региональных долгосрочных  программах:

- «Социальная поддержка граждан пожилого возраста и инвалидов в Ленинградской  области», 

- «Дети Ленинградской области», 

- «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов в Ленинградской области», 

- «Оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности в Ленинградской области,  с участием субсидии, выделенной из бюджета Пенсионного фонда РФ на 2012 год», 
что позволило привлечь дополнительные финансовые ресурсы на организацию социального обслуживания и создание доступной среды жизнедеятельности для инвалидов более 3 миллионов рублей из областного бюджета и внебюджетных источников.

С целью оказания мер дополнительной поддержки отдельных групп населения на территории Тихвинского района ежегодно реализуются две долгосрочные муниципальные целевые Программы по улучшению демографической ситуации в Тихвинском районе и Тихвинском городском поселении и мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан. На реализацию программ  из местного бюджета выделено более 5 миллионов рублей. Средства направлены:

- на оказание материальной помощи отдельным категориям граждан, 

- на предоставление компенсации части затрат за содержание ребенка в детских садах и дошкольных группах муниципальных образовательных учреждений, 

- на возмещение затрат учащимся за проезд в автобусном транспорте пригородного и внутригородского сообщения, 

- на обеспечение доступности в учреждения образования и социального обслуживания населения;

· ремонт жилья детям-сиротам;

· организацию трудовых бригад для подростков из социально-незащищенных семей в летний период.
Реализация программно-целевого метода позволяет комплексно решать вопросы социальной поддержки семей с детьми, граждан пожилого возраста, инвалидов, граждан без определенного места жительства и вернувшихся из мест лишения свободы.

Уважаемые коллеги!

Заканчивая доклад, хочу подчеркнуть, что в прошедшем году комитетом и учреждениями социальной защиты населения проведена большая работа. 

От имени комитета, всех участников итогового совещания позвольте выразить слова благодарности Правительству Ленинградской области, Законодательному собранию области, Совету депутатов и Администрации Тихвинского района за постоянную помощь и поддержку в решении  возложенных на комитет задач. Также хочу сказать, что благодаря тесному сотрудничеству со всеми нашими партнерами, администрациями сельских поселений, общественными организациями: ветеранов войны и труда, Тихвинской  городской организации ВОИ, ВОС; инвалидов войны в Афганистане, участников локальных конфликтов «Единство», обществу жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, городскому женскому совету и Православному приходу Спасо-Преображенского собора, которые взаимодействуют в рамках соглашений о социальном партнерстве, мы в своей работе достигаем более значимых результатов, нацеленных на улучшение качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья, ветеранов, семей с детьми.

Я благодарю всех вас, уважаемые коллеги, за совместную работу в прошлом году. 

Наша общая задача –  формирование стабильной, устойчивой и в то же время постоянно развивающейся системы социальной защиты населения.

И нет сомнения в том, что вместе мы вновь сделаем все для того, чтобы достойно выполнить эту задачу.

Спасибо за внимание!
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