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О ВЫДАЧЕ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН ЕДИНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕЗДНЫХ БИЛЕТОВ ДЛЯ ПРОЕЗДА В АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО И ПРИГОРОДНОГО СООБЩЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ И САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
НОРМАТИВНЫЕ АКТЫ: 

Постановления Правительства Ленинградской области от 23 декабря 2005 года №333 и от 14 июля 2008 года №203, приказы комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 17 декабря 2010 года №49 и от 27 июля 2012 года №9 (в редакции приказа от 30.06.2016 №26; Приложение 6), приказ комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Ленинградской области от 20 декабря 2013 года №52 
ОПИСАНИЕ ЗАЯВИТЕЛЕЙ И ИХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ:
Заявителями, имеющими право на получение государственной услуги, являются лица, проживающие в Ленинградской области и относящиеся к одной из категорий граждан:

· получающих ежемесячную денежную выплату за счет средств федерального бюджета в соответствии с Законом Российской Федерации от 15 мая 1991 года N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", федеральными законами от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", от 26 ноября 1998 года N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча", от 10 января 2002 года N 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне", Указом Президента Российской Федерации от 15 октября 1992 года N 1235 "О предоставлении льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны", постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 года N 2123-1 "О распространении действия Закона РСФСР "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" на граждан из подразделений особого риска";

· получающих ежемесячную денежную выплату за счет средств областного бюджета Ленинградской области в соответствии с областным законом от 1 декабря 2004 года N 106-оз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Ленинградской области";

· сопровождающих (не более одного) инвалидов первой группы и детей-инвалидов;

·  получающих пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Лицо, относящееся к одной из указанных категорий, которое проживает в Ленинградской области и одновременно зарегистрировано по месту жительства в другом субъекте Российской Федерации, имеет право приобрести единый социальный проездной билет (ЕСПБ), если этому лицу не предоставлены меры социальной поддержки в части обеспечения его проезда на автомобильном пассажирском транспорте общего пользования городского и пригородного сообщения на территории другого субъекта Российской Федерации, в котором оно зарегистрировано по месту жительства.

· инвалидов по зрению первой и второй группы и инвалидов, получающих процедуру гемодиализа.
Законными представителями заявителей являются лица, уполномоченные на представление интересов заявителя в силу полномочия, основанного на законе (опекуны, попечители и т.д.).

Уполномоченными представителями заявителей являются физические лица, достигшие возраста 18 лет, уполномоченные соответствующей доверенностью, оформленной в соответствии с действующим законодательством, и подтверждающей наличие у представителя прав действовать от лица заявителя (далее – уполномоченное лицо).

ДОКУМЕНТЫ НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГИ:
Заявители (уполномоченные лица, законные представители), впервые обращающиеся за единым социальным проездным билетом, должны представить в орган социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) либо МФЦ:
  заявление по установленной форме (к бумажному комплекту документов приобщается  оригинал);

согласие гражданина на обработку персональных данных (к бумажному комплекту документов приобщается  оригинал согласия);

копию паспорта (страницы 2-3 и страницы с информацией о регистрации по месту жительства);

копию документа, подтверждающего право на меры социальной поддержки;

документ, подтверждающий факт  проживания на территории Ленинградской области (при отсутствии в паспорте отметки о месте жительства в Ленинградской области). К документам, подтверждающим проживание на территории Ленинградской области, относятся: документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства в Ленинградской области (при отсутствии отметки в паспорте предоставляется справка формы N 9, которая действительна в течение одного месяца со дня ее выдачи (к бумажному комплекту документов приобщается оригинал справки формы № 9); свидетельство о регистрации по месту пребывания в Ленинградской области (форма N 3) (к бумажному комплекту документов приобщается копия  документа); иные документы, подтверждающие факт проживания заявителя на территории Ленинградской области.

Для подтверждения права бесплатного проезда инвалиды по зрению 1 и 2 группы, дополнительно представляют справку, выданную учреждением медико-социальной экспертизы, с указанием причины инвалидности "инвалид по зрению".

Для подтверждения права бесплатного проезда инвалиды, получающие процедуру гемодиализа, дополнительно представляют справку, выданную медицинской организацией о получении лечения хроническим программным гемодиализом ("искусственная почка").

Граждане, получающие пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, прилагают к заявлению по установленной форме следующие документы:

копию паспорта (страницы 2-3 и страницы с информацией о регистрации по месту жительства);

копию пенсионного удостоверения;

документ, подтверждающий проживание на территории Ленинградской области (при отсутствии в паспорте отметки о регистрации по месту жительства в Ленинградской области).

При наличии вышеуказанных документов в личном деле получателя мер социальной поддержки, находящемся в органе социальной защиты населения по месту жительства заявителем, (уполномоченным лицом, законным представителем), предоставляется заявление и копия паспорта.

Граждане, обращающиеся за дубликатом единого социального проездного билета, должны представить в орган социальной защиты населения по месту жительства, либо через МФЦ заявление о предоставлении государственной услуги (к бумажному комплекту документов приобщается  оригинал), копию паспорта (страницы 2-3 и страницы с информацией о регистрации по месту жительства) (к бумажному комплекту документов приобщается копия) и объяснение о причинах утраты (повреждения) единого социального проездного билета.

В случае изменения фамилии, имени, отчества заявителем представляется копия свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (копия  свидетельства о перемене имени, свидетельства о заключении (расторжении) брака, свидетельство о рождении).

Уполномоченные лица дополнительно представляют (к бумажному комплекту документов приобщаются копии документов):  

документ, удостоверяющий личность;

доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством, и подтверждающую наличие у представителя прав действовать от лица заявителя.
Законные представители (опекуны, попечители) заявителей дополнительно представляют (к бумажному комплекту документов приобщаются копии документов):   

документ, удостоверяющий личность;

документы, подтверждающие полномочия представителя (решения, заключения либо разрешения, выдаваемые органами опеки и попечительства в соответствии с законодательством Российской Федерации об опеке и попечительстве).

Копии представленных документов должны быть заверены нотариально или учреждением (организацией), выдавшей оригинал документа. При  предъявлении заявителем  (уполномоченным  лицом, законным представителем)  оригинала документа  копии  документов  заверяются специалистом органа социальной защиты населения, либо специалистом МФЦ.

Заявление и документы, являющиеся  основанием для предоставления государственной услуги, могут быть направлены в орган социальной защиты населения по почте. В этом случае копии документов должны быть заверены нотариально или учреждением (организацией), выдавшей оригинал документа, личная подпись заявителя (уполномоченного лица, законного представителя) на заявлении должна быть нотариально удостоверена. Днем обращения за предоставлением государственной услуги считается дата получения документов органом социальной защиты населения. Обязанность подтверждения факта отправки документов лежит на заявителе (уполномоченном лице, законном представителе).

Органы социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия для предоставления государственной услуги согласно поручению заявителя (уполномоченного лица, законного представителя) запрашивают:

документы (сведения), подтверждающие факт места жительства либо пребывания на территории Ленинградской области из территориального органа Главного управления по вопросам миграции  МВД России (при отсутствии соответствующей отметки в паспорте);

документы (сведения) о получении (неполучении) ежемесячной денежной выплаты за счет средств федерального бюджета, предусмотренной федеральными законами - из органов, осуществляющих пенсионное обеспечение (за исключением инвалидов по зрению первой  и второй группы и инвалидов, получающих процедуру гемодиализа);

документы (сведения) о прекращении предоставления (не предоставлении) мер социальной поддержки в части обеспечения проезда на автомобильном пассажирском транспорте общего пользования городского и пригородного сообщения из органов, осуществляющих предоставление льготного проезда на автомобильном пассажирском транспорте общего пользования городского и пригородного сообщения по прежнему месту жительства - для граждан, переехавших в Ленинградскую область из другого субъекта Российской Федерации, в муниципальный район (городской округ) из иного муниципального района (городского округа) Ленинградской области, либо зарегистрированных по месту пребывания в Ленинградской области, муниципальном районе (городском округе) Ленинградской области и зарегистрированных по месту жительства в другом субъекте Российской Федерации, ином муниципальном районе (городском округе) Ленинградской области;

документы (сведения) о получении (неполучении) ежемесячной денежной выплаты, предусмотренной нормативными правовыми актами Ленинградской области - для граждан зарегистрированных по месту пребывания в одном муниципальном районе (городском округе) Ленинградской области, а зарегистрированных по месту жительства в другом муниципальном районе (городском округе) Ленинградской области - из органов социальной защиты населения муниципальных образований Ленинградской области по месту жительства заявителя;

документы (сведения) о получении (назначении) пенсии - из органов, осуществляющих пенсионное обеспечение;

документы (сведения) о назначении пенсии на несовершеннолетних детей до 14 лет из органа, осуществляющего пенсионное обеспечение.
Заявитель (уполномоченное лицо, законный представитель) вправе представить указанные документы (сведения) по собственной инициативе.

ДОКУМЕНТ, ДАЮЩИЙ ПРАВО НА ЛЬГОТНЫЙ ПРОЕЗД: 

единый социальный проездной билет на основе бесконтактной смарт-карты (далее - ЕСПБ)
СРОК ДЕЙСТВИЯ ЕДИНОГО СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕЗДНОГО БИЛЕТА:

в течение календарного месяца, с первого по последнее число 

СТОИМОСТЬ ЕДИНОГО СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕЗДНОГО БИЛЕТА: 

с января 2017 года – 375 рублей

(без оплаты стоимости - для инвалидов по зрению первой и второй группы; лиц, сопровождающих инвалидов первой группы по зрению (не более одного сопровождающего лица); инвалидов, получающих процедуру гемодиализа)
КУДА ОБРАЩАТЬСЯ:

По вопросам получения разрешения на выдачу единого социального проездного билета на основе БСК (дубликата) (при первичном обращении за услугой или при обращении за дубликатом ЕСПБ) - в комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области (КСЗН)  или в ГБУ ЛО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) (контактная информация о МФЦ в разделе «Полезные ссылки и информация»)

(примечание: разрешение оформляется на весь период права заявителя на получение ЕСПБ, ежемесячно обращаться за получением разрешения не нужно).
По вопросам приобретения (получения) единого социального проездного билета (дубликата) - в пункт реализации единых социальных проездных билетов расположенном по адресу: г.Тихвин, ул.Советская, д.47 (бывшее здание райпо; телефон 8(81367) 51-699). Организацией, уполномоченной на реализацию билетов, является некоммерческое партнерство «Агентство развития «Вепсский лес».

Реализация единых социальных проездных билетов на очередной месяц осуществляется в пункте реализации билетов с 20-го  числа месяца, предшествующего месяцу действия билета, по 5-е число месяца, в котором билет действителен. 
(примечание: обращаем внимание, что для получения разрешения на выдачу единого социального проездного билета (в том числе дубликата билета) можно обращаться в КСЗН или МФЦ в течение всего календарного месяца в соответствии с графиком приема населения в КСЗН или в МФЦ, т.е. независимо от ограниченного периода реализации билетов на очередной месяц)  
При первом обращении гражданина за билетом и оплате его стоимости в пункте оформления билетов ему оформляется бесконтактная смарт-карта. 

При обращении за приобретением билета на последующий месяц гражданин предъявляет в пункте оформления билетов ранее выданную карту, оплачивает стоимость билета и ему кассиром производится автоматизированное продление срока действия билета на очередной месяц.
СРОКИ ИСПОЛНЕНИЯ АМИНИСТРАТИВНЫХ ПРОЦЕДУР ПРИ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УСЛУГИ:

принятие решения о разрешении выдачи (отказе в разрешении выдачи) единого социального проездного билета на основе БСК (дубликата) – в течение шести календарных дней, приходящихся на рабочие дни, со дня поступления всех необходимых документов;

формирование базы данных единых социальных проездных билетов и ее передача в пункты оформления билетов – в течение трех календарных дней, приходящихся на рабочие дни;

оформление единых социальных проездных билетов (дубликата) и их продление по сроку действия - в течение одного календарного дня, приходящегося на рабочий день.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БИЛЕТА ПРИ ПРОЕЗДЕ НА ПАССАЖИРСКОМ ТРАНСПОРТЕ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ

Проезд граждан в пассажирском транспорте общего пользования осуществляется при предъявлении билета, а также паспорта и документа, подтверждающего право на льготу.

Билет является именным и считается недействительным, если в него не вписаны паспортные данные или вписанные паспортные данные не соответствуют паспортным данным гражданина, предъявившего билет.

Контроль оплаты проезда по бесплатным проездным документам в наземном пассажирском транспорте общего пользования (автобус) осуществляется кондуктором, водителем или контролером в том числе с использованием ручных автоматизированных контроллеров.

Билет предъявляется в автобусах общего пользования пригородного сообщения в начале и конце поездки, в автобусах общего пользования городского сообщения - в начале поездки.

Билет, предназначенный для лица, которому предоставлено право льготного проезда, при непредставлении документа, подтверждающего право на льготный проезд, изымается. Изъятие билета оформляется актом, первый экземпляр которого вручается лицу, предъявившему билет.

Изъятый билет направляется в государственное казенное учреждение Ленинградской области "Ленинградское областное управление транспорта" для установления личных данных владельца и возвращается непосредственно владельцу.

Инвалиду I группы и ребенку-инвалиду предоставляется право на оформление второго единого социального проездного билета для лица, его сопровождающего (не более одного), с внесением в него данных инвалида (ребенка-инвалида) с указанием информации о сопровождении. Единый социальный проездной билет для сопровождающего лица действителен только при сопровождении инвалида (ребенка-инвалида) и не является самостоятельным проездным документом.

При проезде инвалида первой группы или ребенка-инвалида с сопровождающим лицом первым к контрольно-считывающему устройству прикладывается билет инвалида, а затем билет сопровождающего лица.
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЖИТЕЛЯМ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЕЗДА ПО ЕДИНОМУ СОЦИАЛЬНОМУ ПРОЕЗДНОМУ БИЛЕТУ В Г.САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ:
Билет предоставляет отдельным категориям граждан - жителям Ленинградской области право проезда на метрополитене и на маршрутах наземного пассажирского транспорта общего пользования Санкт-Петербурга.

Категории граждан, имеющих право на проезд на метрополитене и на маршрутах наземного пассажирского транспорта общего пользования Санкт-Петербурга, определяются Соглашением по перевозке пассажирским транспортом общего пользования жителей Санкт-Петербурга и жителей Ленинградской области между Губернатором Санкт-Петербурга и Губернатором Ленинградской области, заключаемым ежегодно.

Для проезда на метрополитене и на маршрутах наземного пассажирского транспорта общего пользования Санкт-Петербурга билет подлежит активации в кассе любой станции Петербургского метрополитена либо в пунктах оформления билетов, в местах установки устройства чтения-записи бесконтактных смарт-карт (БСК) Санкт-Петербурга, расположенных на территории Ленинградской области, при предъявлении паспорта и документа, подтверждающего право на предоставление льготы. Активация билета производится владельцем один раз в месяц после оформления (пополнения) билета на текущий месяц.

Порядок контроля использования билета при проезде на метрополитене и на маршрутах наземного пассажирского транспорта общего пользования Санкт-Петербурга устанавливается исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга.

В соответствии с Соглашением по перевозке пассажирским транспортом общего пользования жителей Санкт-Петербурга и жителей Ленинградской области, заключенным между двумя субъектами РФ – Санкт-Петербургом и Ленинградской областью на 2015-2017 годы, единый социальный проездной билет на основе БЭПК предоставляет право проезда на метрополитене и на маршрутах наземного пассажирского транспорта общего пользования Санкт-Петербурга следующим категориям граждан - жителей Ленинградской области:

·  лицам, получающим ежемесячную денежную выплату из федерального бюджета;

· лицам, получающим ежемесячную денежную выплату из областного бюджета (ветераны труда, труженики тыла в годы Великой Отечественной войны, жертвы политических репрессий);

· лицам (не более одного), сопровождающим инвалидов по зрению первой группы или ребенка-инвалида.

Согласно Соглашению стороны также договорились обеспечивать в 2015-2017 годах перевозку лиц, проживающих на территории Ленинградской области, получающих трудовую пенсию по старости в соответствии с федеральным законодательством,  на автобусных маршрутах регулярных перевозок с посадкой и высадкой пассажиров только в установленных остановочных пунктах, указанных в приложении №5 к Соглашению. 

(примечание: с Соглашением и приложениями к нему, включая перечни автобусных маршрутов, можно ознакомиться на нашем сайте).

ОБЯЗАННОСТИ ГРАЖДАН:

Граждане обязаны:

- предъявлять билет при контроле оплаты проезда в автобусах общего пользования пригородного сообщения в начале и в конце поездки, в автобусах общего пользования городского сообщения - в начале поездки;

- по требованию уполномоченного лица предъявлять билет, паспорт и документ, подтверждающий право на предоставление льготы. При наличии у гражданина проездного билета с фотографией предъявления паспорта не требуется;

- бережно хранить билет, не допускать передачу его другому лицу, утерю и порчу билета;

- при утрате билета незамедлительно сообщать в орган социальной защиты населения по месту жительства любым способом (лично, по телефону, факсом, по почте и пр.).

----------------------------------------------------------------------------------------------------
РЕЖИМ РАБОТЫ 
ПУНКТА РЕАЛИЗАЦИИ ЕДИНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ ППРОЕЗДНЫХ БИЛЕТОВ

г.Тихвин, ул.Советская, д.47
	в период

(числа месяца)
	дни работы
	часы работы

	с 20 по 30(31)

число месяца


	по рабочим дням

(понедельник-пятница)

и

последняя суббота месяца
	08.00-18.00

(без перерыва)

	с 1 по 5

число месяца


	по рабочим дням

(понедельник-пятница)


	10.00-18.00

(перерыв 13.00-14.00)


Информация о режиме работы пункта реализации единых социальных проездных билетов предоставлена организацией, уполномоченной осуществлять реализацию единых социальных проездных билетов в Тихвинском районе, - некоммерческим партнерством «Агентство развития «Вепсский лес». Справки по телефону – 8(81367) 51-699.
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