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ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ ЧАСТИ РАСХОДОВ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ  ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЛЬГОТНИКАМ 
НОРМАТИВНЫЕ АКТЫ:

Федеральные законы от 24.11.1995 N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", от 12.01.1995 N 5-ФЗ "О ветеранах", от 15.05.1991 N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", от 26.11.1998 N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча", от 10.01.2002 N 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне"; постановление Верховного Совета РФ от 27.12.1991 N 2123-1 "О распространении действия Закона РСФСР "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" на граждан из подразделений особого риска"; Указ Президента РФ от 15.10.1992 N 1235 "О предоставлении льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны"; постановление Правительства Ленинградской области от 29 января 2016 года №7 «О единой системе расчета ежемесячных денежных компенсаций части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 2 мая 2007 года № 99 и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области», приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 27.07.2012 №09 (в редакции приказа от 30.06.2016 №26; Приложение 44).

ОПИСАНИЕ ЗАЯВИТЕЛЕЙ, ИХ ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ И УПОЛНОМОЧЕННЫХ ЛИЦ:
      Заявителями являются проживающие на территории Ленинградской области граждане, имеющие право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и (или) коммунальных услуг в соответствии с:

        Федеральным законом от 24.11.1995 N 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

 Федеральным законом  от 12.01.1995 N 5-ФЗ «О ветеранах»;

 Законом Российской Федерации от 15.05.1991 N 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

 Федеральным законом от 26.11.1998 N 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;

 постановлением Верховного Совета РФ от 27.12.1991 N 2123-1 «О распространении действия Закона РСФСР "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" на граждан из подразделений особого риска»;

 Федеральным законом от 10.01.2002 N 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

 Указом Президента РФ от 15.10.1992 N 1235 «О предоставлении льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период  Второй мировой войны».

Законными представителями заявителей являются лица, уполномоченные на представление интересов заявителя в силу полномочия, основанного на законе (родители, усыновители, опекуны, попечители и т.д.).

Уполномоченными представителями заявителей являются физические лица, достигшие возраста 18 лет, уполномоченные соответствующей доверенностью, оформленной в соответствии с действующим законодательством, и подтверждающей наличие у представителя прав действовать от лица заявителя (далее – уполномоченное лицо).

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ КОМПЕНСАЦИИ:

Для назначения ежемесячной денежной компенсации граждане представляют в орган социальной защиты населения или в государственное бюджетное учреждение Ленинградской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" (далее - МФЦ) по месту проживания заявление о назначении ежемесячной денежной компенсации и следующие документы:

копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;

документ, подтверждающий факт проживания на территории Ленинградской области (при отсутствии в паспорте отметки о регистрации по месту жительства в Ленинградской области).

копию удостоверения установленного образца, подтверждающего право гражданина на получение социальной поддержки;

копию документа, выданного федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, об установлении инвалидности (для лиц, которым установлена инвалидность).

Граждане из числа членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), представляют также следующие документы:

документ, подтверждающий проживание на территории Ленинградской области и состав семьи;

копию свидетельства о смерти;

копию свидетельства о рождении ребенка;

копию свидетельства о заключении брака;

копию документа, выданного федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, об установлении инвалидности до достижения возраста 18 лет;

справку с места учебы детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения;

копию решения суда об установлении факта нахождения на иждивении погибшего (умершего) инвалида войны, участника Великой Отечественной войны, ветерана боевых действий.

В случае изменения персональных данных заявителя либо члена его семьи, с учетом которого подано заявление о назначении ежемесячной денежной компенсации, дополнительно представляется копия документа, подтверждающего изменение персональных данных (копия свидетельства о заключении (расторжении) брака, свидетельства об установлении отцовства).

Копии документов (за исключением копии решения суда), заверяются органом социальной защиты населения либо МФЦ при представлении заявителем подлинников документов.

Копия решения суда удостоверяется подписями судьи и секретаря суда, заверенными гербовой печатью суда.

Орган социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", запрашивает:

сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации;

сведения о получении (назначении) пенсии по старости, в том числе на членов семьи заявителя, из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации;

сведения о получении (наличии права) пенсии по случаю потери кормильца;

сведения о неполучении (прекращении предоставления) мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по месту жительства (для граждан, зарегистрированных по месту жительства за пределами Ленинградской области либо муниципальных образований Ленинградской области, в которых они фактически не проживают, переехавших в Ленинградскую область из другого субъекта Российской Федерации, в муниципальный район (городской округ) Ленинградской области из иного муниципального района (городского округа) Ленинградской области);

сведения о регистрации по месту жительства (месту пребывания) на территории Ленинградской области;

Гражданин вправе представить указанные документы и копию пенсионного удостоверения по собственной инициативе.

Заявление и документы, необходимые для назначения ежемесячной денежной компенсации, могут быть направлены в орган социальной защиты населения по почте. В этом случае копии документов должны быть заверены нотариально или организацией (предприятием, учреждением), выдавшей оригинал документа, личная подпись заявителя на заявлении должна быть нотариально удостоверена. Обязанность подтверждения факта отправки документов лежит на заявителе.

Днем обращения за предоставлением ежемесячной денежной компенсации считается дата получения органом социальной защиты населения полного комплекта необходимых документов.

Органы социальной защиты населения имеют право проверять подлинность представленных заявителем документов, полноту и достоверность содержащихся в них сведений путем направления официальных запросов в организации, выдавшие документы.

РАЗМЕР ВЫПЛАТЫ:

Размер компенсации устанавливается в соответствии с вышеуказанными федеральными нормативными актами в зависимости от категории получателя.
Расчет размера ежемесячной денежной компенсации производится уполномоченной организацией, определенной по результатам конкурсного отбора и заключившей соглашение с комитетом по социальной защите населения Ленинградской области.

СРОК  НАЗНАЧЕНИЯ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ВЫПЛАТЫ:

Ежемесячная денежная компенсация назначается с месяца обращения граждан в орган социальной защиты населения или МФЦ с необходимыми документами, но не ранее месяца возникновения права на ее получение.

В случае переезда в Ленинградскую область получателя мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг из другого субъекта Российской Федерации или перемены места жительства в пределах Ленинградской области ежемесячная денежная компенсация назначается с месяца, следующего за месяцем прекращения предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по предыдущему месту жительства, но не ранее месяца проживания по новому месту жительства в Ленинградской области.

Гражданам, проживающим временно на территории Ленинградской области, ежемесячная денежная компенсация назначается с месяца обращения граждан в орган социальной защиты населения или МФЦ с необходимыми документами, но не ранее возникновения права на ее получение, по месяц окончания проживания на территории Ленинградской области.

В случае перехода получателя ежемесячной денежной компенсации на получение ежемесячной денежной компенсации по иному имеющемуся основанию ежемесячная денежная компенсация назначается с месяца, следующего за месяцем подачи заявления и необходимых документов на получение ежемесячной денежной компенсации по иному имеющемуся основанию.

Лицам, получавшим ежемесячную денежную компенсацию в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" и утратившим право на ее получение, ежемесячная денежная компенсация по иному имеющемуся основанию назначается с месяца прекращения предоставления ежемесячной денежной компенсации в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" в случае обращения за назначением ежемесячной денежной компенсации по иному имеющемуся основанию в течение трех месяцев с месяца прекращения предоставления ежемесячной денежной компенсации в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации".

В случае обращения за назначением ежемесячной денежной компенсации по иному имеющемуся основанию по истечении трех месяцев с месяца прекращения предоставления ежемесячной денежной компенсации в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" ежемесячная денежная компенсация назначается в общеустановленные сроки.

Решение о назначении (отказе в назначении) ежемесячной денежной компенсации принимается органом социальной защиты населения в течение 10 рабочих дней со дня получения им необходимых документов, в том числе полученных в рамках межведомственного взаимодействия.

ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ, ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ И ВОЗОБНОВЛЕНИЕ ВЫПЛАТЫ:

Выплата ежемесячной денежной компенсации осуществляется через отделения (филиалы) Сбербанка России, коммерческих банков, в отделениях Управления Федеральной почтовой связи Санкт-Петербурга и Ленинградской области - филиала федерального государственного унитарного предприятия "Почта России" (по выбору гражданина) за текущий месяц начиная с 10-го числа месяца, следующего за текущим.

Формирование массивов и перечисление средств на выплату ежемесячной денежной компенсации на текущие счета граждан, открытые в отделениях (филиалах) Сбербанка России, коммерческих банках, отделениях Управления Федеральной почтовой связи Санкт-Петербурга и Ленинградской области - филиала федерального государственного унитарного предприятия "Почта России" (по выбору заявителя), осуществляет Ленинградское областное государственное казенное учреждение "Единый выплатной центр" (ГКУ ЕВЦ).

Выплата ежемесячной денежной компенсации приостанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором у получателей ежемесячной денежной компенсации наступили следующие обстоятельства:

истечение срока установления инвалидности;

неоплата жилого помещения и(или) коммунальных услуг (отдельных их видов) свыше трех месяцев после предоставления ежемесячной денежной компенсации;

неисполнение соглашения о реструктуризации задолженности по оплате жилого помещения и(или) коммунальных услуг;

перемена места жительства в пределах Ленинградской области;

закрытие счета получателя ежемесячной денежной компенсации.

Возобновление выплаты ежемесячной денежной компенсации производится:

с месяца установления инвалидности при прохождении медицинского переосвидетельствования, но не более чем за три года до месяца обращения за возобновлением выплаты;

с месяца приостановления выплаты ежемесячной денежной компенсации в случае установления уважительных причин, повлекших несвоевременную оплату жилого помещения и(или) коммунальных услуг (стационарное лечение, смерть близких родственников, невыплата заработной платы, причинение ущерба в результате стихийного бедствия, произошедшие в течение шести месяцев после месяца приостановления выплаты ежемесячной денежной компенсации);

с месяца приостановления выплаты ежемесячной денежной компенсации в случае погашения задолженности либо заключения соглашения о реструктуризации задолженности по оплате жилого помещения и(или) коммунальных услуг;

с месяца, следующего за месяцем приостановления выплаты ежемесячной денежной компенсации по прежнему месту жительства, но не ранее месяца проживания по новому месту жительства (в случае перемены места жительства в пределах Ленинградской области).

ПРЕКРАЩЕНИЕ ВЫПЛАТЫ:

Выплата ежемесячной денежной компенсации прекращается на основании решения органа социальной защиты населения с месяца, следующего за месяцем наступления следующих обстоятельств:

смерть получателя, вступление в силу решения суда об объявлении его умершим или о признании безвестно отсутствующим;

переход на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по иным основаниям;

перемена места жительства (пребывания);

утрата права на ежемесячную денежную компенсацию.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ГРАЖДАН:

Граждане несут ответственность за достоверность и своевременность представления сведений, дающих право на предоставление ежемесячной денежной компенсации.

Граждане обязаны в 10-дневный срок сообщать в орган социальной защиты населения по месту получения ежемесячной денежной компенсации об обстоятельствах, влекущих изменение размера ежемесячной денежной компенсации либо ее прекращение (приостановление).

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ: 

По вопросам назначения ежемесячной денежной компенсации граждане обращаются в комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области или в ГБУ ЛО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ).

По вопросам выплаты ежемесячной денежной компенсации граждане обращаются в Ленинградское областное государственное казенное учреждение «Единый выплатной центр» (далее – ЕВЦ).
По вопросам определения размеров ежемесячной денежной компенсации, сведений о наличии задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг граждане обращаются в уполномоченную организацию – АО «Единый информационно-расчетный центр» (в территориальное управление) (далее – ЕИРЦ), в управляющие или ресурсоснабжающие организации.
(примечание: контактная информация о МФЦ, ЕВЦ и ЕИРЦ в разделе «Полезные ссылки и информация»).

