Информация о деятельности учреждений, подведомственных комитету по культуре, спорту и молодежной политике, направленной на организацию досуга детей и подростков из семей социального риска

        Деятельность комитета, направленная на организацию досуга детей и подростков из семей социального риска можно рассматривать как создание условий и обеспечение доступности организованного досуга для детей и подростков этой категории. В этой связи мы говорим о бесплатных формах организованного досуга на базе муниципальных учреждений, подведомственных комитету по культуре, спорту и молодежной политике.

 Различные кружки, секции, клубы, формирования созданы и работают в целях организации содержательного досуга  детей и  подростков, создания условий для самореализации, развития позитивных интересов, пропаганды  здорового образа жизни.


В учреждениях культуры Тихвинского района действуют 96 культурно-досуговых формирований для детей до 14 лет, в которых занимаются 1361 участник и 35 культурно-досуговых формирований для молодежи от 15 до 24 лет, в которых занимаются 700 участников. 

В новом учебном году в учреждениях спорта в 109 спортивных группах и секциях по 19 видам спорта (пауэрлифтинг, спортивная акробатика, настольный теннис, шашки, шахматы, бочча, вольная борьба, бокс, дзюдо, восточное боевое единоборство (кудо), баскетбол, плавание, биатлон, лыжные гонки, фигурное катание на коньках, детский фитнес, спортивный туризм, футбол, легкая атлетика) будут  заниматься 1620  детей и подростков (на 62 чел. больше, чем в 2014). Набор в эти секции и группы еще не закончен.
В т.ч. в МОУ ДОД ДЮСШ «Богатырь» - 1019 человек в 77 группах  по 12 видам спорта, в МУ ТГФК « Кировец»- 291 человек в 15 группах по 2 видам спорта.в МУ «Молодежно-спортивный центр» - 310 чел. в 17 группах по 7 видам спорта. 
Следующим направлением организации досуга является работа по месту жительства. 

В состав Объединения подростковых клубов МУ «МСЦ» входят 4 подростковых клуба по месту жительства:
1. клуб «Космос» (5 микрорайон, д.41);

2. клуб «Романтик» (3 микрорайон, 21);

3. клуб «Юность» (4 микрорайон, д. 27);

4. клуб «Факел» (1 микрорайон, д. 25).

Количество посещающих подростковые клубы – 339 человека, из них 39 человек состоят на учёте в КДН и ЗП администрации Тихвинского района или ОДН ОМВД Тихвинского района.

Одним из наиболее значимых на сегодня направлений является работа по военно-патриотическому воспитанию. В МУ «Молодежно-спортивный центр» создан и успешно работает Центр по военно-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию, объединивший в своем составе военно-патриотические клубы «Десант» и  «Патриот» и поисковый отряд «4-я армия».

Основными задачами Центра являются: военно-патриотическое воспитание детей, подростков и молодёжи;  подготовка молодёжи к службе в Вооружённых силах РФ; привлечение подростков и молодёжи к занятиям спортом.

В ВПК «Десант» занимается 108 человек, из них  38 человек находится в трудной жизненной ситуации.

Центром методической и психологической помощи подросткам и молодежи ведется методическое и психологическое сопровождение работы подростковых клубов. 

В 2015 году на индивидуальный прием обратились 134 чел. подростков и молодежи, из них 67 мальчика и 67 девушки.  

 В 2015 году специалистами Центра проведено анкетирование на тему «Исследование досуговых интересов подростков и молодёжи города Тихвина», в котором приняли участие 128 человек, проведено более 30 групповых тренинговых занятий для подростков, в которых приняли участие 618 человек, проведён 1 плановый семинар-тренинг для родителей (участвовали 97 человек) и 1 семинар для работников социальной сферы, работающих с детьми (приняли участие 24 человека).

Психологи Центра регулярно выступают на радио с просветительской работой, в  2015 году ими было проведено 24 выступления на различные темы: «Ответственное водительство», «Факторы применения насилия в семье», «Воспитанность и душевное здоровье», «Подросток и смысл жизни» и другие.

Для организация отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в рамках летней оздоровительной кампании были организованы:

на базе МУ «МСЦ»: 4 оздоровительных лагеря с дневным пребыванием - 76 человек; 11 трудовых бригад - трудоустроено – 174 подростка, 101 из которых находятся в трудной жизненной ситуации, 2 человека состоят на учёте в ОДН ОМВД Тихвинского района, 5 – в КДНиЗП администрации Тихвинского района; Губернаторский молодёжный трудовой отряд Тихвинского района;
на базе МОУ ДОД «ДЮСШ «Богатырь» организовано проведение  5 лагерей для детей в трудной жизненной ситуации с охватом - 59 человек (1 – трудовой направленности, 1 – творческой направленности, 3 – спортивной направленности), и спортивный оздоровительный лагерь «Юность» с местом дислокации в деревне Еремина Гора, участниками которого стали 120 человек (2 смены продолжительностью  21 день, по 60 человек каждая).  
Кроме того, на базе МУ проведены тренировочные сборы по спортивной акробатике, футболу, вольной борьбе, боксу, биатлону и лыжным гонкам для 111 юных спортсменов.

Для организации досуга детей и подростков, в т.ч.  из семей социального риска, в течение года проводится большое количество мероприятий. 
В 2015 году  на территории Тихвинского района  прошли тематические молодёжные мероприятия: «День студента», акции «День всех влюблённых», «Любовь по-Тихвински», «Здоровое питание-здоровая молодежь», III Открытый турнир по workout, конкурсно-развлекательные программы для семей «Ах, какие мальчики», «Девочки-ромашки», «Снежное царство», «Весенний заряд», турнир «Сладкие шашки» для детей с ограниченными возможностями, мастер-класс по настольным играм, мероприятия посвященные Дню Российской молодежи. Проведено обучение в «Школе вожатых, мастеров трудовых бригад и руководителей». Курсанты ВПК «Десант» приняли участие в финале Всероссийских соревнований «Призывник России-2015».  

Специалисты МУ МСЦ и члены Молодежного совета при главе администрации Тихвинского района приняли участие в молодежном образовательном форуме «Ладога-2015», по итогам  которого получили грант на реализацию проекта «Я-знаю»  на тему: «Любовь, репродуктивное здоровье, нравственность».  

В 2015 году МУ «Тихвинский Районный Дом Культуры» и его структурными подразделениями организованы и проведены 392 мероприятия, в т.ч. для подростков и детей: циклы игровых развлекательно-познавательных и спортивно-развлекательных программ  для учащихся начальных классов, конкурсная   игровая  программа, посвященная Международному Дню семьи,  «Дом, в котором живет добро»; традиционное  открытие детских оздоровительных  площадок «Ура! Каникулы!»; праздник, посвященный  Дню защиты детей «Лето красное, звонче пой!;  мастер – классы  мастеров ДПИ по изготовлению народной куклы, изделий из бумаги   для детей и другие мероприятия.

Для детей и подростков состоялись праздники: «Дружим с книгой», «Детство маленькая страна»,  «Здравствуй, солнечное лето!»; тематические  программы: «Новый год и Рождество в разных странах», «Русские мореплаватели», «Блокадное кольцо»,  «Поздравляем наших мам»;  познавательные программы: «Сталинградская битва», «500 - летие Успенского собора», «Во Славу Русского оружия», «Женские лица войны и Победы!», «Подумай о своем будущем», игра по ориентированию на местности «Найди клад»; интеллектуально-познавательная игра «Поле чудес» с темами «Космонавтика» и «Российские просторы»; различные спортивно-игровые программы, мастер-классы  мастеров ДПИ по изготовлению изделий из  атласных лент; мероприятия  в рамках Единого  родительского дня «Мы помним, мы гордимся»; беседы «От шалости к правонарушениям», «Правонарушения и ответственность за них», «Уголовная ответственность несовершеннолетних», иллюстративные выставки «Здоровое поколение – богатство России», спортивные мероприятия. Проведен ряд мероприятий, направленных на организацию совместного досуга родителей и детей.
В 2015 году в подростковых клубах по месту жительства проведено 190 мероприятий (в т.ч. 25 профилактических (пропаганда здорового образа жизни, основы безопасности жизнедеятельности), 30 мероприятий в рамках гражданско-патриотического воспитания; 135 культурно-досуговых), традиционно проходит Спартакиада среди подростковых клубов, в программу которой входят 8 видов спорта.
В 2015 году ВПК «Десант» организовал и принял участие в 38 мероприятиях, общий охват составил 880 человек, из них ветеранов – 30  человек, школьников – 500 человек,  остальной молодёжи 350 человек. 

ВПК «Патриот» провел более 60 мероприятий, в которых приняли участие 802 человека: ветеранов – 32 человек,  школьников – 520 человек, молодежи – 250 человек.
       МУ «Тихвинская централизованная библиотечная система» организует  и проводит с детьми и подростками различные по форме культурно-массовые и культурно-просветительские мероприятия. Это игровые и познавательные программы, литературные праздники, викторины, конкурсные программы, мероприятия в рамках  Единого  Родительского  дня,  по правовому просвещению и правам ребенка. Целенаправленно с детьми и подростками  проводятся мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни.  В летнее  время  все библиотеки активно  работали  с  трудовыми,  оздоровительными лагерями, действующими на базе городских школ. В 2015 году в рамках программы «Лето» было проведено 128 культурно-просветительских мероприятий. На сегодняшний день постоянными посетителями Центральной детской библиотеки являются 27 трудных детей и подростков. 7 детей из семей социального риска являются  читателями и участниками массовых мероприятий в Березовской и Красавской библиотеках.      
       На протяжении многих лет Центральная  детская библиотека  и Городская библиотека им. Я.И.Бередникова активно сотрудничают  с  Коррекционной   школой.  В 2015 году с учащимися школы было проведено большое количество мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы.  

       20 апреля  учащиеся 7-9 классов Коррекционной школы и  молодые инвалиды из клуба «Кристалл» побывали в Центральной детской библиотеке на лекции «Ольга Берггольц. Судьба и война», представленной сотрудником Эрмитажа и  музея А.Блока  в Санкт-Петербурге  И.М.Ольшанской. 

       Работниками Городской библиотеки им. Я.И.Бередникова для учащихся Коррекционной школы были проведены видео-презентация «Зачем ты, война, у мальчишек их детство украла?», посвященная юным героям Тихвина;  исторический видео-час «Животные на войне»; игра-путешествие «Чтоб не забылась та война»;  урок мужества «Оружие Победы»; с воспитанниками социально-реабилитационного центра «Треди» была проведена беседа «Главные символы страны».
                    В МОУ ДОД «Детская школа искусств им. Н.А.Римского-Корсакова» обучается свыше 600 детей от 4 до 17 лет. Занятия музыкой, танцем, театром дают детям возможность проявить творческие способности, воспитать умение занять досуг полезным делом. Детская школа искусств им. Н. А. Римского – Корсакова – единственное образовательное учреждение в городе Тихвине и Тихвинском районе, предоставляющее образовательные услуги  в области искусств – музыкальное исполнительство, театр, хореография – по 26 специальностям (фортепиано, струнные оркестровые (скрипка, альт, виолончель, контрабас), арфа, струнные народные (балалайка, домра, гусли), народные (баян, аккордеон, гармонь), духовые (флейта, труба, саксофон, тромбон, альт, тенор, туба), ударные, театральное искусство, хореография, вокально-хоровое пение (народный, академический, джазовый, эстрадный вокал). 
Учащиеся осваивают программы по одному из трех направлений – дополнительного,  предпрофессионального и общеразвивающего. В школе с успехом работают творческие коллективы и преподавателей, и учащихся («Духовой оркестр», народный коллектив ансамбль народных инструментов «Мозаика», «Оркестр народных инструментов», ансамбль песни и танца «Весенние проталинки», фольклорный ансамбль «Медок», ансамбли народной музыки «Вдохновение», «Ретро», «Неугомонные», педагогический хор «Променад», танцевальный ансамбль «Задоринки» и др.).
      МОУ ДОД «Детская художественная школа им. П.Е.Заболотского» предоставляет образовательные услуги по 4 образовательным  программам. В школе обучаются ____детей, в т.ч. дети– инвалиды (1 человек); дети, обучающиеся в коррекционной школе (1 человек); дети, обучающиеся на надомном обучение (2 человека); опекаемые дети (1 человек). Кроме  основного учебного плана, разрабатывается индивидуальный учебный график для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. По заявлению родителей о занятиях в других учреждениях дополнительного образования, школа принимает решение об индивидуальном графике обучения по отдельным предметам. Разработаны  «Методические рекомендации по работе с  детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации». Разработана циклограмма на год по работе с детьми, состоящими на внутришкольном учете. В циклограмме школы учтены индивидуальные планы работы с детьми по конкурсной и выставочной деятельности. В первой половине июня проводятся 14-дневные пленэрные занятия для всех обучающихся с 1 по 3 классы.
Нужно отметить, что  на детей, занимающихся в наших  учреждениях, заполняются социальные паспорта или создается некий банк данных отражающий категории занимающихся:  дети – инвалиды;  дети, обучающиеся в коррекционной школе;  на надомном обучении; опекаемые, дети из многодетных семей. При наличии сведений, отражается информация о состоянии на каком-либо виде учета.
Доступность бесплатного организованного отдыха для детей и подростков из семей социального риска обеспечивается нашими учреждениями, можно сказать, в полной мере. К сожалению, не всегда вопрос записи в секцию или группу является главным. Основным препятствием для занятий является финансовая составляющая: занятия проводятся бесплатно, но спортивная экипировка, например, приобретается родителями. Информация о всех формах организованного досуга размещается на сайтах учреждений, направляется в комитет по образованию, ОДН и КДН.
