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О ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ КОМПЕНСАЦИИ (ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ВЫПЛАТЕ) НА УПЛАТУ ВЗНОСА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ ЛИЦАМ, ДОСТИГШИМ ВОЗРАСТА СЕМИДЕСЯТИ И ВОСЬМИДЕСЯТИ ЛЕТ

Вступили в силу Порядок назначения и выплаты ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) на уплату взноса на капитальный ремонт, утвержденный постановлением Правительства Ленинградской области от 29 января 2016 года №7 (в редакции постановления от 02.06.2016 №175), а также изменения, внесенные областным законом от 2 июня 2016 года №37-оз в областной закон от  29 ноября 2013 года N 82-оз "Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области".

Названными правовыми актами предусмотрено предоставление отдельным категориям граждан  социальных выплат для компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. 
Социальные выплаты предоставляются при одновременном наличии следующих условий:

- заявитель достиг возраста семидесяти или восьмидесяти лет;

- заявитель является собственником жилого помещения;

- заявитель является одиноко проживающим или проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста;

- заявитель и совместно проживающие с ним граждане пенсионного возраста являются не работающими. 

Предусмотрено предоставление одного из двух видов социальных выплат:
1) ежемесячная денежная компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Ленинградской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, установленного областным законом от 30 июня 2006 года N 45-оз "О региональных стандартах в жилищно-коммунальной сфере Ленинградской области".

Назначается в случае если гражданин не получает ежемесячную компенсацию на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по иному основанию. 
2) ежемесячная выплата в размере разницы между размером ежемесячной денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного в соответствии с областным законом от 29 ноября 2013 года №82-оз (в редакции от 02.06.2016), и размером ежемесячной компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по иному основанию, предусмотренному законодательством Российской Федерации или законодательством Ленинградской области. 
Назначается в случае, если гражданин получает ежемесячную компенсацию на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по иному основанию, т.е. по иной имеющейся у него социальной категории, например, как инвалид первой или второй группы, но в меньшем размере, чем по облзакону от 29 ноября 2013 года №82-оз.
Более подробная информация размещена в разделе «Информация о мерах социальной поддержки».

