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О ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ КОМПЕНСАЦИИ (ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ВЫПЛАТЕ) НА УПЛАТУ ВЗНОСА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ ЛИЦАМ, ДОСТИГШИМ ВОЗРАСТА СЕМИДЕСЯТИ И ВОСЬМИДЕСЯТИ ЛЕТ

Нормативные правовые акты: областной закон от  29 ноября 2013 года N 82-оз "Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области"; постановление Правительства Ленинградской области от 29 января 2016 года №7 «О единой системе расчета ежемесячных денежных компенсаций части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 2 мая 2007 года № 99 и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» (в редакции от 02.12.2016).

КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА СОЦИАЛЬНУЮ ВЫПЛАТУ:

· одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти или восьмидесяти лет;

· собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти или восьмидесяти лет,  проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста.

Таким образом, для права на социальную выплату необходимо одновременное наличие следующих условий:

- заявитель достиг возраста семидесяти или восьмидесяти лет;

- заявитель является собственником жилого помещения;

- заявитель является одиноко проживающим или проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста;

- заявитель и совместно проживающие с ним граждане пенсионного возраста являются не работающими. 

ВИДЫ ВЫПЛАТ:

Гражданам предоставляется один из двух видов выплат:
1) ежемесячная денежная компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Ленинградской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, установленного областным законом от 30 июня 2006 года N 45-оз "О региональных стандартах в жилищно-коммунальной сфере Ленинградской области".

Назначается в случае если гражданин не получает ежемесячную компенсацию на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по иному основанию. 
2) ежемесячная выплата в размере разницы между размером ежемесячной денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанным в соответствии с областным законом от 29 ноября 2013 года №82-оз (в редакции от 02.06.2016), и размером ежемесячной компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по иному основанию, предусмотренному законодательством Российской Федерации или законодательством Ленинградской области. 

Назначается в случае, если гражданин получает ежемесячную компенсацию на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по иному основанию, т.е. по иной имеющейся у него социальной категории (например, как инвалид I или II группы), но в меньшем размере, чем по облзакону от 29 ноября 2013 года №82-оз.

ДОКУМЕНТЫ (СВЕДЕНИЯ),  
НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ:
· заявление о назначении ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) с указанием способа выплаты (путем перечисления денежных средств на лицевой счет получателя, открытый в кредитной организации, либо через почтовое отделение связи);

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

· документ, подтверждающий состав семьи;

· копия платежного документа на уплату взноса на капитальный ремонт за месяц, предшествующий месяцу подачи заявления;

· копия документа (сведения) о государственной регистрации права на жилое помещение в Едином реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (предоставляется заявителем по собственной инициативе или запрашивается органом социальной защиты населения в Росреестре в рамках межведомственного взаимодействия);

· копия документа (сведения), подтверждающего факт проживания заявителя на территории Ленинградской области (предоставляется заявителем по собственной инициативе или запрашивается органом социальной защиты населения в федеральной миграционной службе в рамках межведомственного взаимодействия);
· копия документа (сведения) об отсутствии факта трудоустройства заявителя (членов его семьи) (предоставляется заявителем по собственной инициативе или запрашивается органом социальной защиты населения в отделении Пенсионного фонда в рамках межведомственного взаимодействия);
· документ, подтверждающий полномочия законного представителя (уполномоченного лица), в случае подачи заявления законным представителем (уполномоченным лицом);

· сведения о неполучении (прекращении предоставления) компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт (для граждан, проживающих по месту пребывания на территории Ленинградской области и зарегистрированных по месту жительства в другом субъекте Российской Федерации) (предоставляется заявителем по собственной инициативе или запрашивается органом социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия).

В случае изменения персональных данных заявителя либо члена его семьи, с учетом которого подано заявление, дополнительно представляется копия документа, подтверждающего изменение персональных данных.

Копии документов, представленные заявителем, заверяются органом социальной защиты населения при представлении заявителем оригиналов документов.

Документы могут быть направлены в орган социальной защиты населения по почте. В этом случае копии документов должны быть заверены нотариально или организацией, выдавшей оригинал документа, личная подпись заявителя на заявлении должна быть нотариально удостоверена. Обязанность подтверждения факта отправки документов лежит на заявителе.

РАЗМЕРЫ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ:
Ежемесячная денежная компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитывается исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением Правительства Ленинградской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, установленного областным законом от 30 июня 2006 года N 45-оз "О региональных стандартах в жилищно-коммунальной сфере Ленинградской области". 

Лицам, достигшим возраста 70 лет, компенсация предоставляется в размере 50%, лицам, достигшим возраста восьмидесяти лет, – 100%.
Минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ленинградской области на 2016 и 2017 годы установлен в размере 5,55 рубля на квадратный метр общей площади жилого (нежилого) помещения в многоквартирном доме в месяц 

(постановления Правительства Ленинградской области от 08.06.2015 года №201 и от 19.09.2016 №360).
Региональные стандарты нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий и реализации мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, установлены в следующих размерах:

33 квадратных метра общей площади для одиноко проживающих граждан;

21 квадратный метр общей площади на каждого члена семьи, состоящей из двух человек;

18 квадратных метров общей площади на каждого члена семьи, состоящей из трех и более человек.

(Закон Ленинградской области от 30 июня 2006 года №45-оз «О региональных стандартах в жилищно-коммунальной сфере Ленинградской области»).

Если фактическая площадь жилого помещения, находящаяся в собственности заявителя, равна или превышает размер регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, то ежемесячная денежная компенсация рассчитывается исходя из размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения и размеры ежемесячной денежной компенсации для таких граждан составят в 2016-2017 годах:

	Категория заявителя
(в зависимости от числа 
членов семьи)
	размер

компенсации 
(руб.)
	Расчет размера

компенсации

	для граждан, достигших возраста 70 лет

	для одиноко проживающих граждан
	91,58
	5,55 руб. х 33 м2 х 0,50 (50 %) = 91,58 руб.

	для граждан, проживающих в семье, 
состоящей из двух человек
	58,28
	5,55 руб. х 21 м2 х 0,50 (50 %) = 58,28 руб.

	для граждан, проживающих в семье, 
состоящей из трех и более человек
	49,95
	5,55 руб. х 18 м2 х 0,50 (50 %) = 49,95 руб.

	для граждан, достигших возраста 80 лет

	для одиноко проживающих граждан
	183,15
	5,55 руб. х 33 м2 х 1 (100 %) = 183,15 руб.

	для граждан, проживающих в семье, 
состоящей из двух человек
	116,55
	5,55 руб. х 21 м2 х 1 (100 %) = 116,55 руб.

	для граждан, проживающих в семье, 
состоящей из трех и более человек
	99,90
	5,55 руб. х 18 м2 х 1 (100 %) = 99,90 руб.


В случае если площадь жилого помещения, находящегося в собственности заявителя, менее размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, то размер ежемесячной денежной компенсации будет определяться исходя из фактической площади жилого помещения, находящейся в собственности заявителя, т.е. размер компенсации будет меньше размеров, указанных выше в таблице.

Например:

Пример №1. Заявитель является неработающим одиноко проживающим лицом в возрасте 73 лет, единственным собственником жилого помещения площадью 40 м2. Фактическая площадь жилого помещения, находящаяся в собственности заявителя (40 м2), превышает региональный стандарт нормативной площади жилого помещения для одиноко проживающих граждан (33 м2). Расчет компенсации производится исходя регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для одиноко проживающих граждан (33 м2) и размер компенсации заявителю составит 91,58 руб. (5,55 руб. х 33 м2 х 0,50 (50 %) = 91,58 руб.).

Пример №2. Заявитель является неработающим одиноко проживающим лицом в возрасте 73 лет, единственным собственником жилого помещения площадью 29 м2. Фактическая площадь жилого помещения, находящаяся в собственности заявителя (29 м2), меньше регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для одиноко проживающих граждан (33 м2). Расчет компенсации производится исходя из фактической площади жилого помещения, находящейся в собственности заявителя, т.е. из 29 м2. Размер компенсации заявителю составит 80,48 руб. (5,55 руб. х  29 м2  х 0,50 (50%) =80,48 руб.).

Пример №3. Заявитель является неработающим лицом в возрасте 75 лет, проживающим в семье, состоящей из двух неработающих граждан пенсионного возраста. Занимаемое заявителем жилое помещение площадью 39 м2 находится в общей долевой собственности у нескольких собственников и доля заявителя составляет 1/3. Фактическая площадь жилого помещения, находящаяся в собственности заявителя, составляет 13 м2  (1/3 от 39 м2) и она меньше регионального стандарта нормативной площади жилого помещения для граждан, проживающих в семье, состоящей из двух человек (21 м2). В этом случае расчет будет производиться исходя из фактической площади жилого помещения, находящейся в собственности заявителя, т.е. из 13 м2. Размер компенсации заявителю составит 36,08 руб. (5,55 руб. х  13 м2  х 0,50 (50%) = 36,08 руб.).

Ежемесячная выплата назначается в случае, если размер получаемой ежемесячной денежной компенсации по уплате взноса на капитальный ремонт по иным основаниям ниже размера ежемесячной денежной компенсации, рассчитанного в соответствии с областным законом от 29 ноября 2013 года N 82-оз, и определяется в размере разницы между размером ежемесячной денежной компенсации, определенным в вышеуказанном порядке в соответствии с областным законом от 29 ноября 2013 года №82-оз, и размером ежемесячной компенсации по иному основанию.

Например:

Пример №4. Заявитель является неработающим одиноко проживающим лицом в возрасте 82 лет, единственным собственником жилого помещения площадью 29 м2. Размер компенсации, определенный в соответствии с областным законом от 29.11.2013 года №82-оз, составит: 5,55 руб. х  29 м2  х 1 (100%) = 160,95 руб. При этом заявитель является инвалидом первой группы и получает ежемесячную компенсацию по уплате взноса на капитальный ремонт в размере 50% по этому основанию - как инвалид в размере 80,48 руб. Ежемесячная выплата заявителю составит 80,47 руб. (160,95 руб. - 80,48 руб. = 80,47 руб.).

Пример №5. Заявитель является неработающим одиноко проживающим лицом в возрасте 73 лет, единственным собственником жилого помещения площадью 29 м2. Размер компенсации, определенный в соответствии с областным законом от 29.11.2013 года №82-оз, составляет 80,48 руб. (см. пример №2). При этом заявитель является инвалидом второй группы и получает ежемесячную компенсацию по уплате взноса на капитальный ремонт в размере 50% по этому основанию (как инвалид) в таком же размере - 80,48 руб. В этом случае заявитель не имеет права на первый вид выплаты - ежемесячную компенсацию по облзакону от 29.11.2013 №82-оз, т.к. уже получает ежемесячную компенсацию по иному основанию – как инвалид, и не имеет права на второй вид выплаты - ежемесячную выплату в размере разницы, т.к. размер уже получаемой заявителем ежемесячной компенсации по иному основанию равен размеру ежемесячной компенсации, определенному по облзакону  от 29.11.2013 №82-оз, разницы в их размерах нет.

В случае изменения у получателя ежемесячной денежной компенсации права собственности на жилое помещение, достижения возраста 80 лет и(или) изменения состава семьи орган социальной защиты населения осуществляет перерасчет размера ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) с месяца изменения права собственности на жилое помещение, достижения возраста 80 лет и(или) изменения состава семьи.

СРОК НАЗНАЧЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ:
Заявителям, обратившимся за назначением ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) в течение 2016 года, т.е. до 1 января 2017 года, ежемесячная денежная компенсация (ежемесячная выплата) назначается с 1 января 2016 года независимо от даты обращения. 

Исключение составляют лишь случаи, когда само право на получение компенсации (ежемесячной выплаты) возникло у заявителя позднее 1 января 2016 года. В этом случае социальная выплата назначается с месяца возникновения у заявителя права на ее получение. Например, если заявитель стал собственником жилого помещения или достиг возраста 70 лет только в марте 2016 года, то социальная выплата ему будет назначена с 1 марта 2016 года.

С 1 января 2017 года ежемесячная денежная компенсация (ежемесячная выплата) будет назначаться с месяца обращения в орган социальной защиты населения, но не ранее месяца возникновения права на получение ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты).

ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ВЫПЛАТЫ:
Выплата ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) приостанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором у получателей ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) наступило одно из следующих обстоятельств:

неоплата жилого помещения и(или) коммунальных услуг (отдельных их видов) свыше трех месяцев после предоставления ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты);

неисполнение соглашения о реструктуризации задолженности по оплате жилого помещения и(или) коммунальных услуг;

закрытие счета получателя ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты).

Возобновление выплаты ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) производится:

с месяца приостановления выплаты ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) в случае погашения задолженности либо заключения соглашения о реструктуризации задолженности по оплате жилого помещения и(или) коммунальных услуг, но не более чем за 12 месяцев (за исключением случаев, когда приостановление выплаты произошло вследствие технической ошибки);

с месяца приостановления выплаты ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) в случае установления уважительных причин, повлекших несвоевременную оплату жилого помещения и(или) коммунальных услуг (стационарное лечение, смерть близких родственников, причинение ущерба в результате стихийного бедствия, произошедшие в течение шести месяцев после месяца приостановления выплаты ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты).

ПРЕКРАЩЕНИЕ ВЫПЛАТЫ:
Выплата ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) прекращается на основании решения органа социальной защиты населения с месяца, следующего за месяцем наступления одного из следующих обстоятельств:

прекращение права собственности на жилое помещение;

установление факта трудоустройства, в том числе у совместно проживающих членов семьи;

включение в состав семьи получателя ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) лиц, не достигших пенсионного возраста;

смерть получателя;

перемена места жительства (пребывания).

ОБЯЗАННОСТИ ПОЛУЧАТЕЛЯ СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ:
Граждане (их законные представители, уполномоченные лица) обязаны в 10-дневный срок сообщать в орган социальной защиты населения по месту получения ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) об обстоятельствах, влекущих изменение размера ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) либо ее прекращение.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ:

По вопросам назначения ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) граждане обращаются в комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области.

Адрес: 187556, г.Тихвин, 6 микрорайон, дом 11, второй этаж, отдел приема граждан (кабинет №10). Телефон 8(81367) 51-449. 

Прием граждан проводится: 

	день недели
	время

	понедельник
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	вторник
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	среда
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	четверг
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	пятница
	08.00-13.00


По вопросам выплаты ежемесячной денежной компенсации (ежемесячной выплаты) граждане обращаются в Ленинградское областное государственное казенное учреждение «Единый выплатной центр» (ГКУ ЕВЦ) (Адрес: 195197, г.Санкт-Петербург, улица Замшина, дом 6; телефон 8(812) 540-02-49).

