компенсация страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям

ПРАВОВЫЕ АКТЫ:

Федеральный закон от 25 апреля 2002 года N 40-ФЗ "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств"; постановление Правительства Ленинградской области от 5 августа 2005 года №198; Административный регламент, утвержденный приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 29 декабря 2014 года №42
КРУГ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА ВЫПЛАТУ:

Право на получение компенсации имеют инвалиды (в том числе дети-инвалиды), имеющие транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законные представители.

Компенсация предоставляется при условии использования одного транспортного средства лицом, имеющим право на такую компенсацию, и наряду с ним не более чем двумя водителями, указанными в договоре обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (далее - договор).

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ ВЫПЛАТЫ:

Для назначения компенсации претенденты на получение компенсации представляют в орган местного самоуправления по месту жительства заявление о выплате компенсации по форме, утвержденной приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области.

К заявлению прилагаются:

копия паспорта (страницы 2-3, а также страницы с отметками о регистрации по месту жительства) либо при отсутствии паспорта копия иного документа, удостоверяющего личность заявителя;

документы, подтверждающие регистрацию гражданина по месту жительства на территории Ленинградской области;

копия страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства;

документ (оригинал), подтверждающий оплату страховой премии по договору (кассовый чек либо квитанция, либо приходно-кассовый ордер);

копия паспорта транспортного средства, выписанного на имя инвалида или законного представителя ребенка-инвалида;

копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования в системе обязательного пенсионного страхования;

копия справки медико-социальной экспертизы о наличии медицинских показаний на обеспечение транспортным средством (для инвалидов, приобретших транспортные средства не через органы социальной защиты населения);
согласие на обработку персональных данных;
документы, подтверждающие полномочия представителя (законного представителя) действовать в интересах заявителя.
Документы представляются в орган местного самоуправления в виде нотариально заверенных копий либо оригиналов и копий, которые заверяются органом местного самоуправления.
Заявление и документы, являющиеся основанием для предоставления государственной услуги, могут быть направлены в орган социальной защиты населения по почте. В этом случае копии документов должны быть заверены нотариально или учреждением (организацией), выдавшей оригинал документа, личная подпись заявителя (уполномоченного лица) на заявлении должна быть нотариально удостоверена. Днем обращения за предоставлением государственной услуги считается дата получения документов органом социальной защиты населения. Обязанность подтверждения факта отправки документов лежит на заявителе.
Органы социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия для предоставления государственной услуги запрашивают согласно поручению заявителя (уполномоченного лица) сведения о наличии медицинских показаний на обеспечение транспортным средством, а также сведения, подтверждающие приобретение (получение) транспортного средства через органы социальной защиты населения, из Комитета по социальной защите населения Ленинградской области. Заявитель (уполномоченное лицо) вправе представить эти документы по собственной инициативе.

Основания для отказа заявителю в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги:

представление заявителем (уполномоченным лицом) неполного комплекта документов;

представление заявителем (уполномоченным лицом) документов, не отвечающих требованиям административного регламента.
Основания для отказа в ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УСЛУГИ:

а) несоответствие заявителя установленной категории лиц;

б) представление заявителем страхового полиса с истекшим сроком страхования на дату обращения;

в) представление заявителем страхового полиса с отметкой о допуске к управлению транспортным средством более трех водителей.

СРОК  НАЗНАЧЕНИЯ И ВЫПЛАТЫ КОМПЕНСАЦИИ:

Компенсация назначается на период использования транспортного средства в течение срока страхования, указанного в договоре, в размере 50 процентов от уплаченной страховой премии, определенной договором.

Решение о выплате (об отказе в выплате, о прекращении выплаты) компенсации принимается органом местного самоуправления не позднее одного месяца со дня регистрации заявления и оформляется распоряжением по форме, утвержденной приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области. В случае отказа в выплате компенсации орган местного самоуправления письменно уведомляет инвалида или законного представителя ребенка-инвалида в течение 10 календарных дней с даты принятия решения с указанием причины отказа.

Выплата компенсации производится органом местного самоуправления Ленинградской области с месяца, следующего за месяцем, в котором принято решение о выплате компенсации, при наличии средств на лицевом счете комитета по социальной защите населения Ленинградской области.

Основания для прекращения выплаты компенсации:

а) смерть лица;

б) переезд лица в другой субъект Российской Федерации либо за пределы Российской Федерации.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ: 

в комитет социальной защиты населения администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области по адресу: 187556, г.Тихвин, 6 микрорайон, дом 11, второй этаж, кабинет №10. Телефон (881367)51-449. 

График приема граждан в Тихвинском комитете социальной защиты населения: 

	день недели
	время приема граждан

	понедельник
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	вторник
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	среда
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	четверг
	08.00-16.00, перерыв 13.00-14.00

	пятница
	08.00-13.00


