Информация  для граждан, изъявивших желание стать опекунами (попечителями), усыновителями
Комитет социальной защиты населения администрации Тихвинского района извещает, что с вступлением в силу с 01 сентября 2012 года Федерального закона от 30 ноября 2011 года № 351-ФЗ «О внесении изменений в статьи 127 и 146 Семейного кодекса Российской Федерации  и статью 271 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации» является обязательным  подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями), приемными родителями, усыновителями.

Подготовка граждан осуществляется в соответствии с программой и порядком, утвержденным Приказом комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 20.08.2012 года № 34 «Об утверждении Порядка подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах»  отдел опеки и попечительства   формирует группу слушателей, выразивших желание стать опекунами (попечителями), приемными родителями, усыновителями.

 По вопросам прохождения подготовки следует обращаться по адресу: г. Тихвин, 6 микрорайон, дом 11, кабинет 14 или  по телефону 70-961.

 Приемные  часы - понедельник, четверг с 8.00-13.00, с 14.00-17.00.
