Большакова Ольга Николаевна
                              Председатель комитета социальной защиты населения

                                 администрации Тихвинского района
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        Работает в органе социальной защиты населения с августа 1980 года.

        Прошла путь от инспектора до председателя комитета. 

     В должности председателя комитета - более 24 лет. Под ее руководством в Тихвинском районе создана и продолжает развиваться оптимальная структура социального обслуживания, предполагающая многообразие инновационных форм и методов работы. Успешно проводится совместная работа с некоммерческими организациями.

     Много времени Большакова О.Н. уделяет работе с населением: регулярно выступает на радио, перед представителями общественного Совета при главе Тихвинского района, на Совете депутатов Тихвинского района, перед главами администраций сельских поселений по актуальным проблемам социальной защиты, с разъяснениями действующего законодательства Российской Федерации и Ленинградской области; проводит «круглые столы», встречи с общественными организациями ветеранов и инвалидов,  обучающие семинары с сотрудниками и представителями органов и организаций, осуществляющих межведомственное взаимодействие по разным направлениям деятельности комитета; участвует в «прямых линиях», ежегодно организует выезды специалистов в сельские поселения. С 2013 года организован ежедневный прием граждан  в режиме работы «одного окна». 

Большаковой О.Н. уделяется особое внимание развитию мероприятий, направленных на профилактику семейного неблагополучия, основанного на его раннем выявлении, индивидуализированной помощи семье, находящейся в трудной жизненной ситуации, оказываемой на основе приоритета воспитания ребенка в родной семье, предупреждение инвалидизации детей. 

За 20 лет при активном участии Большаковой О.Н. было осуществлено 14 международных проектов. Последний проект с Францией «Институциональная поддержка службе социальной поддержки населения города Тихвина в области обслуживания населения» направлен на стандартизацию услуг в сфере социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов.

Добросовестный труд Большаковой О.Н. отмечен многочисленными наградами: Почетной грамотой Правительства Ленинградской области - 1997 год; Почетной грамотой Министерства труда и социального развития Российской Федерации- 1998 год; медалью «За заслуги в социально-трудовой сфере» II степени - 2004 год; присвоено почетное звание «Заслуженный работник социальной защиты населения Российской Федерации» - 2008 год; Почетным дипломом главы Тихвинского района,   Почетной грамотой комитета по социальной защите населения Ленинградской области – 2011 год, Почетной грамотой главы администрации Тихвинского района, Почетным знаком «За заслуги перед Тихвинским районом»; Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области - 2012 год. 

Асянина Елена Васильевна
Заведующий отделом опеки и попечительства
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            Работает в социальной сфере с июля 1991 года:

Начало работы  - инспектор по работе с детьми комиссии по делам несовершеннолетних, с 2006 года – заведующий отделом опеки и попечительства.

Активно проводит работу по профилактике социального сиротства. Большое внимание уделяется вопросу обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Под руководством Асяниной Е.В. отдел опеки и попечительства занимается устройством детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в замещающие семьи. В прошедшем 2014 году в семьи граждан передано 57 детей. 
При активном участии Асяниной Е.В. в 2014 году прошли обучение в школе приемных родителей 43 гражданина, желающие стать кандидатами в опекуны (попечители), приемные родители, усыновители.

За образцовое выполнение должностных обязанностей имеет следующие награды:
Благодарность администрации Тихвинского района  (2007, 2009, 2013 гг), Диплом Законодательного собрания Ленинградской области (2015 год).
          Слотова Татьяна Александровна
        Главный специалист отдела социальных выплат
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           Начала свою трудовую деятельность в системе социальной защиты населения после окончания школы с декаб​ря 1991 года.

Прошла путь от специалиста 1 категории до ведущего специалиста отдела социальных выплат. Татьяна Александровна в совершенстве владеет знаниями нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы социальной защиты населения, основами делопроизводства и навыками работы на оргтехнике. Её отличает тактичность, корректность в общении, инициативность.
            В совершенстве владеет вопросами назначения и выплаты социальных пособий. Оказывает методическую и практическую помощь специалистам волостей, предприятий и организаций всех уровней Тихвинского района в вопросах назначения социальных выплат семьям с детьми, оказания государственной социальной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Награждена Почетной грамотой мэра Тихвинского района (1998 г.), Почетной грамотой главы администрации (2007, 2013 гг).

                                         Беланова Марина Владимировна
                    Ведущий специалист отдела социальных выплат
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          Работает в комитете с декабря 1992 года.

       В совершенстве владеет вопросами назначения и выплаты социальных пособий. Оказывает методическую и практическую помощь специалистам волостей, предприятий и организаций всех уровней Тихвинского района в вопросах назначения социальных выплат семьям с детьми, оказания государственной социальной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Умеет грамотно решать вопросы со специалистами других учреждений и организаций.

По результатам проверок личных дел получателей социальных выплат комитетом по социальной защите населения Ленинградской области, фондом социального страхования Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области неоднократно отмечается безошибочная работа Белановой М.В. 

За образцовое выполнение должностных обязанностей имеет следующие награды:

Почетная грамота мэра Тихвинского района (1998 год), благодарность мэра Тихвинского района (1999 год), благодарность комитета по труду и социальной защите населения Ленинградской области (2001 год), Почетная грамота главы администрации Тихвинского района (2007 год), Благодарность Губернатора Ленинградской области (2013 год). 
Чижова Светлана Валерьевна
Заведующий отделом социально-правовых гарантий
комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района
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            Работает в органе социальной защиты населения более 24 лет (с января 1992 года). Прошла путь от специалиста первой категории до заведующего отделом социально-правовых гарантий. Глубокое знание и грамотное применение законодательства, широта профессионального кругозора, новаторский подход, ответственность, стремление постоянно повышать свои знания и знания сотрудников отдела характеризуют Светлану Валерьевну как высоко квалифицированного специалиста. 
Благодаря организаторским способностям Светланы Валерьевны, ее профессиональной компетентности и инициативе в Тихвинском районе были успешно проведены многочисленные массовые мероприятия, касающиеся нескольких тысяч граждан, в том числе мероприятия в рамках реформы системы льгот: назначение ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, труженикам тыла и жертвам политических репрессий и ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилья и коммунальных услуг ветеранам труда и жертвам политических репрессий (2004-2005 годы),  установление ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг федеральным льготникам (2009 год); мероприятия по приему от граждан документов для присвоения звания «Ветеран труда Ленинградской области» и выдаче им почетных знаков (2008 год) и другие. 

Чижова С.В. является разработчиком многих нормативных документов по вопросам реализации федерального и областного законодательства в области льгот на муниципальном уровне, методических материалов и форм рабочих документов. 
С 2015 года  -  член секции методологии предоставления мер социальной поддержки Методологического совета Комитета по социальной защите населения Ленинградской области,  активно участвует в экспертизе проектов областных правовых актов в сфере социальной защиты населения.

Много сил и внимания Светлана Валерьевна уделяет разъяснительной работе среди населения и организаций. 
Награждена: Благодарностью главы муниципального образования (1996 г.), Благодарностью Комитета социальной защиты населения Ленинградской области (1998 г.), Благодарностью главы администрации  муниципального района (2001 г.), Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области (2003 год), Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (2006 г), Благодарностью Губернатора Ленинградской области (2011 год), Почетной грамотой главы администрации Тихвинского района (2013 г), Почетной грамотой главы муниципального образования (2015 г.).
Флотская Ольга Валентиновна
Ведущий специалист по вопросам делопроизводства, кадров и хозяйственной деятельности
комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района
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           С 1993 года работает в комитете социальной защиты населения. Прошла путь от архи​вариуса, делопроизводителя до ведущего специалиста по вопросам делопроизводства, кадров и хозяйственной деятельности.

Оперативно принимает решения по вопросам, касающимся заявлений и об​ращений граждан. Обеспечивает контроль сроков исполнения отделами комитета организационно-распорядительных документов вышестоящих органов. Проводит своевременный анализ исполнительской дисциплины по работе специалистов комитета с документами Налаженная ею система делопроизводства в комитете значительно облегчает работу другим сотрудникам. 

Награждена Почетной грамотой мэра Тихвинского района (1998 г.), Благодарностью главы муниципального образования (2001 г.), Почетной грамотой главы администрации (2007 г.), Почетной грамотой Комитета по труду и социальной защиты населения (2014 г.)

Калаева Надежда Александровна
Заведующий отделом организации социального обслуживания населения

комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района
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            Калаева Надежда Александровна  работает в системе социальной защиты с 1994 года. Прошла путь от социального работника  Центра социального обслуживания насе​ления до заведующего отделом организации социального обслуживания населения комитета. 

Отделом, возглавляемым Н.А.Калаевой, осуществляется постоянный контроль за выполнением государственного заказа и своевременным освоением субвенций, выделенных из областного бюджета на осуществление государственных полномочий по предоставлению социального обслуживания населения.

Калаева Н.А. грамотно взаимодействует с руководителями и специалистами учреждений социального обслуживания населения: «Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Светлячок», «Реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями Треди», «Территориальный центр  социального обслуживания населения», умело и профессионально выбирает оптимальные варианты по улучшению качества социального обслуживания населения, оказывает помощь в планировании и реализации мероприятий.

Много сил и внимания Надежда Александровна  уделяет работе с общественными организациями  Тихвинского района.  Во многом, благодаря ее организаторским способностям, заключены Соглашения о социальном партнерстве с  общественными организациями,  проводятся мероприятия, посвященные Дню пожилого человека, Международному дню инвалидов, Дню семьи, Дню Матери, конкурс «Ветеранское подворье» и фестиваль творчества пожилых людей, декады милосердия и соревнования среди инвалидов. 

Награждена Почетной грамотой Комитета по труду и социальной защите населения Ленинградской области, Почетной грамотой мэра Тихвинского района, Дипломом Законодательного собрания Ленинградской области (2012 г.).
Полевская Ирина Владимировна

Заведующий финансово-экономическим отделом 

комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района
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             В период с августа 2000 года по настоящее время прошла путь от специалиста 1 категории отдела по назначению и выплате пособий до заведующего финансово-экономическим отделом – главного бухгалтера комитета социальной защиты населения администрации муниципального образования Тихвинский муниципальный район Ленинградской области.
Полевская И.В.- высококвалифицированный специалист, работающий целеустремленно, ответственно относящийся к исполнению своих обязанностей. Ведет большую работу по внедрению в организацию бухгалтерского  учета прогрессивных форм и методов на основе применения современных средств вычислительной техники. 
Под руководством Полевской И.В. финансово-экономический отдел перешел на работу по 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг». Проводится объемная работа по внедрению и освоению системы «Электронный бюджет».
Благодаря личному вкладу достигнуто позитивное взаимодействие с отделением федерального казначейства и комитетом финансов муниципального района в период перехода на казначейскую систему исполнения бюджета
В комитете достигнуто своевременное и достоверное предоставление различных сведений и отчетности, ведение бухгалтерского учета на профессиональном уровне. 

Награждена Почетной грамотой главы Администрации Тихвинского района (2007 г.), Почетной грамотой Комитета по труду и социальной защиты населения (2014 г.)













