П Р Е С С – Р Е Л И З Ы

1) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:
По иску Тихвинского городского прокурора в пользу государственного бюджета взысканы денежные средства с местного жителя, обвиняемого во взятке.

 Тихвинским городским прокурором в интересах Российской Федерации предъявлено 2 исковых заявления о применении последствий недействительности ничтожной сделки, взыскании денежных средств с Иванова А.С. на общую сумму 5 299 руб. 

Иванов А.С., постоянно проживающий на территории г.Тихвина и занимавший должность заведующего хозяйством ГБУЗ ЛО «Тихвинская межрайонная больница им. А.Ф. Калмыкова» органами следствия обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291 УК РФ. По версии следствия он в марте 2018 года получил от двух лиц, отбывающих наказание в виде обязательных работ в учреждении по приговорам суда, денежные средства в размере 2000 руб. и 3 299 руб. за подписание табеля выполнения обязательных работ без их фактического выполнения и направлении его копии в филиал по Тихвинскому району УИИ УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

 По указанным эпизодам, в отношении Иванова А.С. уголовные дела прекращены в связи с истечением сроков давности совершения преступления.

В связи с тем, что указанные сделки Ивановым А.С. совершены с целью заведомо противной основам правопорядка и на основании ст. 169 ГК РФ являются ничтожными, Тихвинский городской прокурор обратился в суд 2 исками о применении последствий недействительности ничтожной сделки, взыскании денежных средств с Иванова А.С. на общую сумму 5 299 руб.

Указанные исковые заявления признаны обоснованными и удовлетворены, денежные средства взысканы в пользу Управления федерального казначейства по Ленинградской области в полном объеме. 

Решения суда вступили в законную силу. Их исполнение поставлено прокуратурой на контроль.  
2) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Судом вынесен обвинительный приговор на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей обвиняемому в совершении убийства. 
 В Тихвинском городском суде 11.06.2021 с участием государственного обвинителя Тихвинской городской прокуратуры закончено рассмотрение уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, который коллегией присяжных заседателей признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 

Вердиктом коллегии присяжных заседателей злоумышленник признан виновным в том, что в мае 2014 года в одном из населенных пунктов Тихвинского района, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к женщине 1988 года рождения, связанных с предшествующим этому её аморальным поведением, выразившимся в  высказанных ею в адрес  убийцы оскорблениях, сопровождавшихся грубой нецензурной бранью и словами непристойного содержания,  умышленно, с целью убийства, произвел выстрел из охотничьего  карабина в область головы потерпевшей, от которого смерть последней наступила на месте происшествия. 


На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей суд с учетом мнения государственного обвинителя, изучив фактические обстоятельства дела, приговорил убийцу к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.


Приговор в законную силу не вступил.   

3) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

По инициативе Тихвинской городской прокуратуры директор Тихвинских электросетей, не сообщивший о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, привлечен к административной ответственности.


Тихвинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения филиалом публичного акционерного общества «Россети Ленэнерго» Тихвинские электрические сети законодательства о противодействии коррупции.


Установлено, что 01.07.2019 между филиалом ПАО «Россети Ленэнерго» Тихвинские электрические сети и бывшим муниципальным служащим Мелегежского сельского поселения Тихвинского района заключен трудовой договор.


Однако, в установленный законом 10-дневный срок директор филиала о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим по предыдущему месту работы – в администрацию Мелегежского сельского поселения, не сообщил.


По данному факту городским прокурором вынесено постановление о возбуждении в отношении директора филиала ПАО «Россети Ленэнерго»  Тихвинские электрические сети дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, которое направленно для рассмотрения в суд.


Статьей 19.29 КоАП РФ предусмотрена ответственность за незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего.


Постановлением суда должностное лицо признано виновным с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 20000 рублей.


Постановление о привлечении к административной ответственности и назначении наказания в законную силу не вступило.

4) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Руководитель лесозаготовительного предприятия привлечен к уголовной ответственности за невыплату заработной платы.

В Тихвинском районе по результатам прокурорской проверки к уголовной ответственности привлечен 63-летний генеральный директор общества с ограниченной ответственностью за невыплату свыше двух месяцев заработной платы работникам предприятия.

Проверкой установлено, что до февраля 2020 года в ООО «Север» работало 8 человек.

В связи с нерентабельностью производства 5 работников в феврале 2020 года были уволены по собственному желанию с расчетом и выплатой компенсации за неиспользованный отпуск.

Вместе с тем, до декабря 2020 года полный расчет с двумя работниками Общества не произведен. Задолженность по заработной плате составляла 115 455, 37 руб.

Городским прокурором в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ материалы проверки направлены в органы предварительного расследования, для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам рассмотрения которых, в отношении генерального директора организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По результатам рассмотрения уголовного дела генеральный директор приговором мирового судьи с учетом мнения государственного обвинителя признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Кроме того, в рамках рассмотрения уголовного дела судом удовлетворены гражданские иски потерпевших о взыскании материального ущерба, причиненного преступлением на общую сумму более 160 тыс. руб.

 Приговор в законную силу не вступил.   
5) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Тихвинской городской прокуратурой проверено законность расходования средств субсидий, предоставленных субъектам малого и среднего предпринимательства.


В ходе проверки установлено, что 27.10.2020 между Комитетом по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области и индивидуальным предпринимателем г. Тихвина заключено соглашение о предоставлении из областного бюджета Ленинградской области в 2020 году субсидии в рамках подпрограммы «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка Ленинградской области» в целях возмещения части затрат, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности предприятий общественного питания в размере 343 965 руб. 


Условием для получения настоящей субсидии – сохранение среднесписочной численности сотрудников до 19 чел. и увеличение среднемесячной заработной платы до 13 312 руб.

Вместе с тем из представленных МИФНС России № 6 по Ленинградской области сведений следует, что на конец отчетного периода (31.12.2020) у предпринимателя работало 16 человек, а средняя заработная плата составила 10 879,97 руб.

Таким образом, условия предоставления субсидии предпринимателем не были выполнены.


Городским прокурором в отношении ИП возбуждено дело б административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 15.15.5 КоАП РФ.


По результатам рассмотрения ИП привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 000 руб.
6) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Тихвинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства.


Установлено, что работники предприятия в январе 2021 года не получили заработную плату за декабрь 2020 года. Общая сумма задолженности составила более 664 тыс. руб.


За несвоевременную выплату заработной платы городским прокурором в отношении руководителя ЗАО «Тихвинская ПМК № 20» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, а также внесено представление об устранении нарушений.



Благодаря мерам прокурорского реагирования задолженность перед 34 работниками ЗАО «Тихвинская ПМК № 20» 05.02.2020 погашена в полном объеме. 

7) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Тихвинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства.


Невыплата заработной платы обернулась для руководителя ООО «Северо-Запад» уголовным делом.


Установлено, что до февраля 2020 года в Обществе работало 8 человек.


В связи с нерентабельностью производства 5 работников в феврале 2020 года были уволены по собственному желанию с расчетом и выплатой компенсации за неиспользованный отпуск. 


Вместе с тем, до декабря 2020 года полный расчет с двумя работниками Общества не произведен. Задолженность по заработной плате составляет 115 455, 37 руб.


Городским прокурором в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ материалы проверки направлены в органы предварительного расследования.


В отношении генерального директора ООО «Северо-Запад» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

8) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

По исковому заявлению Тихвинского городского прокурора решением городского суда на органы местного самоуправления Тихвинского района возложена обязанность предоставить многодетной семье благоустроенное жилое помещение.
Тихвинской городской прокуратурой по результатам рассмотрения обращения гражданина выявлены нарушения его жилищных прав и прав несовершеннолетних детей.

В ходе проведения надзорных мероприятий установлено, что администрацией Тихвинского района не исполнена обязанность по предоставлению заявителю жилого помещения по договору социального найма.

В соответствии с постановлением администрации Тихвинского муниципального района многоквартирный дом, в котором проживал заявитель с несовершеннолетними детьми, признан аварийным и подлежащим сносу.

На основании постановления администрации Тихвинского муниципального района заявитель и несовершеннолетние дети признаны малоимущими и приняты на учет малоимущих граждан, нуждающихся в жилых помещениях.

Вместе с тем проверкой установлено, что Администрацией обязанность по предоставлению истцам жилого помещения по договору социального найма на момент проверки не исполнена, в связи с этим Тихвинский городской прокурор по заявлению истцов и в их интересах обратился в суд с исковым заявлением. 

Решением Тихвинского городского суда исковые требования Тихвинского городского прокурора удовлетворены.

Решение в настоящее время в законную силу не вступило. 

9) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

После вмешательства Тихвинской городской прокуратуры возбуждено уголовное дело по факту клеветы, то есть распространения заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.

В ОМВД России по Тихвинскому району обратилась местная жительница с просьбой привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое посредством сети «Интернет» распространило заведомо ложные сведения о том, что девушка оказывает интимные услуги различного характера с приложением расценок на них.

По результатам проверки данного сообщения ОМВД России по Тихвинскому району вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

 В порядке надзора Тихвинской городской прокуратурой данное постановление неоднократно признавалось незаконным и необоснованным. Материал проверки по данному сообщению был отменен и возвращен в ОМВД России по Тихвинскому району для проведения дополнительных проверочных мероприятий, по результатам которых органами дознания возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 128.1 УК РФ – клевета, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.

Возбуждение уголовного дела прокуратурой признано законным. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление следов преступления. Ход и результаты расследования взяты городской прокуратурой на контроль.

10) ТИХВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

В Тихвине к 6 годам лишения свободы приговорен местный житель за покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере.
Тихвинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении жителя г.Тихвина, совершившего преступление, предусмотренное ч.3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, при этом преступление не доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия, ранее несудимый за преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, мужчина, 1991 года рождения в июне 2020 года, из корыстных побуждений сбывал в г.Тихвине за денежное вознаграждение наркотические средства (амфетамин) в крупном размере. 

Вину в инкриминируемом ему преступлении подсудимый в ходе рассмотрения дела признал. 

Суд с учетом мнения государственного обвинителя из Тихвинской городской прокуратуры постановил обвинительный приговор, которым признал злоумышленника виновным в совершении инкриминируемого преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.
