

Отчет
главы муниципального образования  Борское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области
«О результатах деятельности совета депутатов Борского сельского поселения за 2023 год и задачах на 2024 год»

Уважаемые жители, депутаты и приглашенные!

В соответствии с действующим законодательством и Уставом нашего поселения  на ваше рассмотрение выносится отчет совета депутатов за 2023 год и задачах на 2024г.
Совет депутатов является постоянно действующим представительным органом местного самоуправления, обладающим правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на территории Борского сельского поселения.
Действующий состав совета депутатов исполняет свои полномочия на общественных началах до сентября 2024 года. Численность представительного органа составляет 9 человек.

Работа совета депутатов в 2023 году велась в соответствии с федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и регламентом работы совета.
Одна из главных задач работы депутатов – это подготовка и проведение заседаний совета, на которых рассматриваются вопросы местного значения, вопросы организационного характера, вопросы принятия, внесения изменений и исполнения бюджета муниципального образования, принятия нормативно-правовых актов в соответствии с федеральным и областным законами.
В работе совета депутатов принимали участие –  администрация поселения, контрольно-счетная группа, представители администрации Тихвинского района, Тихвинской городской прокуратуры.
За 2023  год проведено 13 плановых заседаний, и 3 внеплановых заседания совета депутатов. Явка на заседания  составила 87% от установленного количества депутатов.
Рассмотрено  36 проектов  решений совета депутатов.
31 проект  представила администрация Борского сельского поселения, 1 проект контрольно - счетный орган поселения, 4- прокуратура Тихвинского района.
Было утверждено 36 положительных решений, из них нормативно правового характера -12, которые в установленные законодательством сроки направлены в Государственный экспертный институт регионального законодательства для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов.
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Наиболее значимые решения совета депутатов:

· Об утверждении Перечня муниципального имущества свободного от прав третьих лиц, за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства.

· О принятии Устава муниципального образования Борское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области.

· О предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды муниципального имущества Борского сельского поселения в связи с частичной мобилизацией

· Об установлении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества находящегося в собственности граждан, для признания граждан малоимущими

· Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом Борского сельского поселения

· О бюджете муниципального образования Борское сельское поселение на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

В преддверии муниципальных выборов депутатами была  утверждена схема многомандатного избирательного округа по выборам депутатов совета депутатов Борского сельского поселения.

В связи с изменениями в федеральном законодательстве вносились изменения в ранее принятые решения совета депутатов, решения были приведены в соответствии с законом.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Борское сельское поселение совет депутатов вносил изменения и дополнения в бюджет на 2023 год, было рассмотрено 4 корректировки бюджета.
Утвержден отчет о результатах деятельности контрольно- счетной группы Борского сельского поселения за 2022 год.

В целях реализации принципа информационной открытости, для обеспечения гласности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления, все нормативно правовые акты размещаются на официальном сайте нашего поселения в сети Интернет, публикуются в газете «Трудовая слава».
Поступило  3 протеста  Тихвинской городской прокуратуры на ранее принятые решения совета депутатов,  протесты рассмотрены и  удовлетворены,  нормативно правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.

Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания, проведены публичные слушания:
-  по исполнению бюджета за 2022 год;
-   по обсуждению материалов по проекту бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
Решения комиссии по проведению публичных слушаний были опубликованы в газете «Трудовая слава» и размещены на сайте поселения в сети Интернет.
Одно из основных направлений работы совета депутатов – работа с обращениями граждан. Жители нашего поселения предпочитают общаться с депутатами в неформальной обстановке.
В основном поступают устные обращения и имеют самый разнообразный характер:
- по благоустройству территории;
- по содержанию и ремонту дорог;
- по освещению улиц
- по качеству холодной воды

Поступило одно коллективное письменное обращение по работе почтового отделения д. Бор, которое  было рассмотрено на заседании совета депутатов, депутатский запрос был направлен начальнику Тихвинского почтамта.
Почтовое отделение было обеспечено марками и конвертами, дальнейшее обеспечение взято на контроль. Режим работы установлен, почтальон принят на работу.

Депутаты поселения входят в составы комиссий при администрации и района,  участвует во всех мероприятиях, которые проходят на территории нашего поселения. Вместе с администрацией и  жителями участвовали в  сборе гуманитарной помощи для участников специальной военной операции,
организовано плетение маскировочных сетей.
Большое спасибо жителям, которые активно участвовали в сборе помощи.
При проведении работ по благоустройству общественной территории, следили за ходом работ, высказывали свои замечания, которые учитывались и устранялись.
Работа совета депутатов и администрации  сводится к единой цели - максимальному повышению комфортности проживания жителей, поэтому и в 2024 году продолжим совместную работу для улучшения качества проживания жителей нашего поселения и в первую очередь это участие поселения в  муниципальных программах, для привлечения средств  из бюджетов других уровней.
Совет депутатов продолжит работу по созданию нормативно-правовой базы поселения, своевременно реагировать на изменения в федеральном и областном законодательстве, добиваться принятых решений и контролировать их исполнение.

Благодарю всех  депутатов, администрацию  Борского сельского поселения, жителей  за  активное участие в общественной жизни нашего поселения, в дальнейшем надеюсь на конструктивную и результативную работу, что при взаимодействии с инициативными жителями удастся найти совместное решение проблемных вопросов

Отдельное спасибо депутату Законодательного собрания Петрову Александру  Евгеньевичу, главе Тихвинского района Лазаревич Александру Владимировичу, главе администрации Тихвинского района Наумову Юрию Алексеевичу, за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения.

Уважаемые жители в марте состоятся выборы президента, прошу вас не оставаться равнодушными – проявить свою гражданскую сознательность  и всем прийти на выборы.

Спасибо за внимание.




























