Тихвинская городская прокуратура добивается возмещения ущерба,причиненного мошенниками
 Текст
 Поделиться
Тихвинским городским прокурором в связи с хищением денежных средств путем "телефонного мошенничества" приняты меры судебной защиты женщины, относящейся к социально незащищённой категории граждан.
В ходе предварительного расследования по уголовному делу установлена личность владельца банковского счета, на который потерпевшая, будучи введённой в заблуждение, перевела принадлежащие ей банковские средства.
Для восстановления нарушенных прав потерпевшей Тихвинским городским прокурором в Златоустовский городской суд Челябинской области предъявлено исковое заявление о взыскании в пользу потерпевшей с владельца счета неосновательного обогащения в размере 295 тыс. рублей.
При этом суд первой инстанции отказал в удовлетворении требований, сделав вывод о том, что в сложившихся между сторонами отношениях нормы неосновательного обогащения применению не подлежат.
Однако при повторном рассмотрении иска после апелляционного представления прокурора требования надзорного ведомства признаны обоснованными, принято решение, которым исковые требования удовлетворены.
Исполнение судебного решения находится на контроле Тихвинского городского прокурора.

