ОТЧЕТ
«О результатах деятельности за 2018 год совета депутатов Шугозерского сельского поселения и задачах на 2019г.»

Уважаемые депутаты и жители Шугозерского сельского поселения, приглашённые!

В соответствии с Уставом нашего поселения на Ваше рассмотрение выносится отчет главы поселения «О результатах деятельности за 2018 год совета депутатов Шугозерского сельского поселения и задачах на 2019г.» Такая практика установлена с 2011 года законодательно и считаю, поможет выстроить более четкий и конструктивный диалог между исполнительным и представительным органом власти поселения. Совместная работа администрации поселения и совета депутатов будет способствовать дальнейшей работе по решению главной задачи – повышения качества жизни на территории Шугозерского сельского поселения, т.к. эта цель является оценочным показателем для всех направлений нашей деятельности.
Общая часть

Основным направлением деятельности совета депутатов является нормотворчество в соответствии с полномочиями, установленными действующими федеральным и региональным законодательствами, а также Уставом и Регламентом совета депутатов Шугозерского сельского поселения 
 Совет депутатов в пределах своей компетенции издает нормативные правовые акты в форме решений, устанавливающих обязательные для исполнения на всей территории поселения правила по важнейшим вопросам функционирования муниципального образования. Первостепенной задачей совета депутатов при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального и регионального законодательств.

Срок полномочий действующего состава представительного органа местного самоуправления 2014-2019 год. Срок полномочий третьего созыва заканчивается в сентябре 2019 года, после проведения местных выборов. Общее количество депутатских мандатов в соответствии с уставом муниципального образования- 10. В настоящее время, численность избранных депутатов представительного органа составляет 8 человек.

Заседания совета депутатов
За отчетный период было проведено 12 плановых и 2 внеплановых заседания света депутатов Шугозерского сельского поселения. Явка составила 77 % от общего количества депутатов. Было рассмотрено 36 проектов решений совета депутатов Шугозерского сельского поселения, отклонено на доработку 2 проекта решения.

1 проект решения представила Контрольно счетная группа Шугозерского сельского поселения, 1- прокуратура Тихвинского района, 28 – администрация Шугозерского сельского поселения, 4 проекта решений подготовлено главой поселения и депутатами.
Было утверждено 34 решения совета депутатов Шугозерского сельского поселения. Из них:
1. Являются нормативно-правовыми актами шесть решений:
- Решение от 24 января 2018 года № 10-134 «Об организации участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административного центра Шугозерского сельского поселения». Данное решение направлено на реализацию Областного закона от «15» января 2018 года № 3 - оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области». Приятие его позволило администрации Шугозерского сельского поселения создать инициативной комиссии на территории административного центра Шугозерского сельского поселения, привлечь в бюджет областную субсидию. 
- решение от 5 марта 2018 года № 10-139 «Об утверждении Концепции увековечения на территории поселения памяти о выдающихся событиях и личностях, связанных с Шугозерским краем». На основании данного решения была утверждена Концепция увековечения на территории поселения памяти о выдающихся событиях и личностях, связанных с Шугозерским краем. В подготовке проекта решения принимали участие почетные граждане Шугозерского сельского поселения, Шугозерский досуговый центр. Были проведены публичные слушания по проекту Концепции .

Утвержден Порядок рассмотрения предложений по установке памятников, памятных знаков, скульптурных композиций и других малых архитектурных форм, что позволит нам увековечивать на территории Шугозерского сельского поселения память о выдающихся исторических событиях и личностях.
- решение от 26 апреля 2018 года № 10-145 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества муниципального образования Шугозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области в новой редакции». Данное решение было подготовлено после получения протеста Тихвинского прокуратуры. Новая редакция Положения о приватизации соответствует федеральному законодательству.


- решение от 27 сентября 2018 года № 10-153 «Об установлении на территории муниципального образования Шугозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области налога на имущество физических лиц». 


- решение от 27 сентября 2018 года № 10-154 «О внесении изменений в решение совета депутатов Шугозерского сельского поселения от 29 октября 2010 года № 10-61 «О земельном налоге»

- решение от 21 декабря 2018 года
 № 10-163 «Об утверждении Положения о расчете размера платы за пользование жилыми помещениями (плате за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилого фонда Шугозерского сельского поселения».
За прошлый год проведено четыре корректировки бюджета, утвержден бюджет поселения на 2019 год в двух чтениях.
Ведется дальнейшая работа по инициативе проведения совместного конкурса на право заключения концессионного соглашения, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, отдельные объекты таких систем.
Обнародовано 26 решений совета депутатов, из них опубликовано в газете «Трудовая слава» 23. Все решения совета депутатов Шугозерского сельского поселения размещены на официальном сайте Шугозерского сельского поселения. Ознакомится с решениями совета депутатов и приложениями к ним можно в Библиотеке семейного чтения.

Во исполнение областного закона от 10.03.2009 года № 17-оз направлено в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области- 13 решений
Поступило 4 Протеста Тихвинской городской прокуратуры на решения совета депутатов за 2018 год. Протесты удовлетворены, решения совета депутатов Шугозерского сельского поселения приведены в соответствие с действующим законодательством.
Дни депутата совета депутатов Шугозерского сельского поселения

Всего за 2018 год проведено 16 Дней депутата, рассмотрены вопросы по обращениям жителей Шугозерского сельского поселения в ходе проведения 14.12.2017г. встречи руководителей профильных комитетов Правительства Ленинградской области с жителями Тихвинского района, по вопросу выделения части встроенного нежилого помещения общей площадью 144,2 кв., расположенного по адресу. Шугозеро, ул. Советская, д.43, как вторичного объекта недвижимости с целью последующего перевода его в федеральную собственность
Несколько раз с привлечением руководящих лиц Тихвинского района, области, сельского хозяйственного предприятия рассматривался вопрос о кризисной ситуации сельскохозяйственного предприятия в Шугозерском сельском поселении, состоянии и перспективах его развития, его сохранению. 
По инициативе НП «Вепсский лес» три раза в повестку дня включались вопросы по изменения автобусного расписания и стоимости проезда. Депутаты участвовали в согласовании автобусных рейсов по пожеланиям жителей поселения.

Обсуждались на дне депутата проведение общепоселковых мероприятий, проблемы поселения.

Постановления главы Шугозерского сельского поселения

За 2018 год принято 6 постановлений главы поселения по организационным вопросам. Утвержден график приема депутатов. Ознакомится с ним можно на информационных стендах, в Библиотеке семейного чтения. Постановлением назначено проведение конференции граждан по избранию инициативных комиссий на территории административного центра муниципального образования Шугозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области п. Шугозеро 
Работа постоянных комиссий совета депутатов Шугозерского сельского поселения

Постоянная комиссия по бюджету, налогам и муниципальной собственности собиралась два раза. Рассматривались вопросы о проделанной работе и финансовой деятельности за 2016-2017г. и предварительные итоги за 1-й квартал 2018г. МУ Шугозерский досуговый центр, проводилась обсуждение внесений изменений и дополнений в решение совета депутатов Шугозерского сельского поселения от 22 декабря 2017 года № 10-128 «О бюджете муниципального образования Шугозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» в связи с образовавшимся остаткам денежных средств по состоянию на 01 января 2018г.

Трижды собиралась постоянная комиссия по социальным вопросам совета депутатов Шугозерского сельского поселения по обращениям жителей Шугозерского сельского поселения, оказавшемся в сложной жизненной ситуации. Ими выдана материальная помощь.
Публичные слушания

Трижды проведены публичные слушания. Как было сказано ранее, по обсуждению Концепции увековечения на территории Шугозерского сельского поселения памяти о выдающихся событиях и личностях, связанных с Шугозерским краем, по утверждению отчета об исполнении бюджета муниципального образования Шугозерского сельского поселения Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2017 год и проекта бюджета муниципального образования Шугозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Решения комиссии по проведению публичных слушаний опубликованы в газете «Трудовая слава» и размещены на официальном сайте Шугозерского сельского поселения.
Работа с населением.
Депутаты осуществляли прием населения согласно графика приема депутатов совета депутатов муниципального образования Шугозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на 2018 год. 

Установлено распоряжением главы поселения от 01 августа 2016 года № 10-02-рм время приема граждан по личным вопросам, осуществляемого главой муниципального образования Шугозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области. Это каждый первый вторник месяца с 15.00 до 17.00 часов. Дни приема на 2018 год обнародованы, размещены на официальном сайте Шугозерского сельского поселения. 

Депутаты участвовали в выездных конференциях, общепоселковых мероприятиях, работе в общественных комиссиях Шугозерского сельского поселения, Совете общественности, занятиях «Муниципальной школы».
Деятельность совета депутатов проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией Шугозерского сельского поселения, Тихвинского муниципального района, районной прокуратурой, службами и организациями муниципального образования.
Получено советом депутатов два обращения жителей поселения. Они направлены в комиссию по социальным вопросам совета депутатов Шугозерского сельского поселения. 

Следует отметить, что жители нашего поселения предпочитают обращаться с депутатами в неформальной обстановке. Все устные жалобы, предложения и пожелания рассматривались на Днях депутата.
Основные задачи на 2019 год

Основные усилия совета депутатов в 2019 году будут направлены на улучшение благополучия проживания жителей нашего поселения. Депутатам предстоит принять меры к дальнейшему взаимовыгодному сотрудничеству с администрацией поселения, Общественными советами и инициативными комиссиями, активными жителями поселения, наиболее полному учету мнения жителей. Совету депутатов Шугозерского сельского поселения необходимо продолжить работу по созданию нормативно-правовой базы поселения, оперативно реагировать на изменения в федеральном и областном законодательстве, добиваться реализации принятых решений через усиление контроля за их исполнением;

Как известно, депутат – это тот, кто наиболее близок к своим избирателям, к их нуждам и проблемам. Его знают по совместной работе – выбирают и доверяют свои судьбы.

Наш созыв работает последний год, впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды: депутатского корпуса, администрации сельского поселения. Наша задача - рост благосостояния жителей поселения, уверенность в завтрашнем дне, дальнейшее социально-экономическое развитие нашего поселения.
Глава Шугозерского сельского поселения:


Р.П. Чекенюк

