ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ СТАТЬ ОФИЦЕРОМ!

ВОЕННО-УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

                Совсем скоро Вам предстоит выбирать свой дальнейший жизненный путь. Офицер – защитник Отечества, эта та профессия, которая во все времена была и будет достойной и востребованной в нашей стране.
               Отдел военного комиссариата Ленинградской области по городам Бокситогорск и Тихвин, Бокситогорскому и Тихвинскому районам производит отбор кандидатов для поступления в военно-учебные заведения по программам высшего (обучение 5 лет) и среднего профессионального образования (обучение 2 года 10 месяцев).

              В качестве кандидатов для зачисления в военно-учебные заведения курсантами рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании, из числа:

- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров) – до достижения ими возраста 24 лет.

                Лица из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, изъявившие желание поступить  в военно-учебные заведения, подают заявления в отдел военного комиссариата по месту жительства до 20 апреля. В 2014 году срок приема заявлений продлен до 27 июня.
            К заявлению прилагаются: копия свидетельства о рождении, копия документа, удостоверяющего личность, автобиография, характеристика с места учебы или работы, копия документа о среднем образовании (учащиеся предоставляют справку о текущей успеваемости), копия медицинского полиса, копия ИНН, справка ф.9, справка о физической подготовке, справка из ОМВД о наличии компрометирующих данных, шесть фотографий (размер 4,5х6), копии документов, дающие право на льготное зачисление кандидата.

            Преимущественным правом при зачислении в ВУЗы курсантами пользуются кандидаты, из числа:

- детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- граждан, имеющих преимущественное право при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения в соответствии с Законом РСФСР от 15 мая 1991 г. №1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

- детей Героев Российской Федерации;

- граждан, уволенных с военной службы;

- детей военнослужащих, проходящих военную службу по контракту и имеющих общую продолжительность военной службы 20 лет и более;

- детей граждан, уволенных с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность службы которых составляет 20 лет и более;

- детей военнослужащих, погибших  при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания, полученных  ими при исполнении обязанностей военной службы;

- других граждан, которым в соответствии с законодательством РФ предоставлено преимущественное право при поступлении в ВУЗы.

            Курсанты, проходящие обучение, находятся на полном государственном обеспечении, им предоставляется бесплатное жилье и питание по установленной норме, высокая стипендия, размещение в благоустроенных общежитиях, находящихся на территории учебного заведения, каникулярный отпуск в летнее и зимнее время, один раз в год  предоставляется бесплатный проезд к месту проведения отпуска.

           Во всех военных ВУЗах  производится обучение курсантов по программе среднего профессионального образования. Срок обучения – 2 года 10 месяцев. Выпускникам присваивается воинское звание сержант (старшина), выдается диплом государственного образца.  При этом, граждане уже имеющие высшее образование не могут рассматриваться в качестве  кандидатов.  После окончания ВУЗа по программе среднего профессионального образования   специалист обеспечивается постоянной высокооплачиваемой работой и назначается на первичные командные должности.  При получении войскового опыта сержант (старшина) может замещать должность командира взвода.

           В процессе обучения курсанты имеют все права и свободы, определенные законом «О статусе военнослужащих». По всем видам довольствия курсанты находятся на полном государственном обеспечении. Поступившим на обучение в военные ВУЗы по воинским специальностям сержантского состава, в период обучения выплачивается денежное довольствие, ежемесячно выплачивается денежный оклад с учетом срока службы (учебы), воинского звания и занимаемой должности, выплачивается ежеквартальная премия за образцовое выполнение воинского долга в размере 50% от денежного содержания, а также в конце календарного года единовременное денежное вознаграждение в размере трех месячных окладов, кроме того, один раз в год курсанты имеют право получить материальную помощь в размере двух окладов денежного довольствия, а также  курсанты обеспечиваются трехразовым питанием, вещевым довольствием.

           Ежегодно предоставляется зимний каникулярный отпуск продолжительностью 15 суток и очередной отпуск, продолжительностью 30 суток. Курсанты размещаются в современных благоустроенных казармах. Имеющим семьи и проживающим вне казармы разрешен выход в город. 

           Абитуриенты, желающие стать офицерами, сержантами, старшинами     могут обращаться  в отдел военного комиссариата Ленинградской области по городам Бокситогорск и  Тихвин по адресам: Ленинградская область, г. Бокситогорск, ул. Комсомольская, д.23 (тел.8-813-66-21-90), г. Тихвин, поликлиника, призывной пункт (тел. 8-813-67-78-066). 

              Вы сможете узнать о программах высшего и среднего профессионального образования, по которым проводится обучение, и об их соответствии гражданским специальностям, ознакомитесь с этапами поступления и перечнем военно-учебных заведений, проводящих в 2014 году отбор кандидатов.
